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A tételek személyesen megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  
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illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterus@honterus.hu címre az árverés  
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lentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően az axioart.com oldalon, vagy 

közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az élő közvetítésen, úgy jelentkezését 
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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni.

Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmaga-
sabb  összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverez-
zen,  illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel 
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcso-
latban a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ 
érvényesíti elővásárlási jogát.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásárolt 
tételt a helyszínen átveheti. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor jelezni.

4.	 A vevő a vételárat az üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 20 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa fel-
kínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik 
érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni 
árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése 
nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos meg-
rendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon illet-
ve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár 
megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit 
a Honterus Antikvárium
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1. [ALEMAN, MATEO]
Az emberi életnek játék' helyje. Hol Alfarátzi Guzmán' ábrázatja alatt A' jó- és gonosz 
erkölts, tsalárdságok, őrizkedések, egyűgyűségek, gazdagság, szegénység, jó, roszsz; 
egy szóval: valamik az emberrel minden állapotban történni szoktak… Fordította 
Deákból Herczer Jób. I-III. rész.
Miskólczon, 1822-24. N. Szigethy Mihály. [8] + 190 p.; 1 t. rézm. + [11] + 12-212 p.; 63 p.  
Az izraelita vallású spanyol regényíró főművének első magyar fordítása. Szűry 0. 
Két kötetben, modern papírkötéssel, a címlapokon tulajdonosi bejegyzés. Két címkép-
metszete sajnos nem lett bekötve. 

30.000,-

2. [ALEXOVICS VAZUL [BASIL]
A könyvek szabados olvasásáról két fő-tzikkely.  Írta A. B. P. A. I. T.
Pestenn, 1792. Patzkó Ferentz. [16] + 278 p. 
Korabeli, keménytáblás, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Duplum példány. 

20.000,- 

ATLASZ, TÉRKÉP
3. A Duna és mellékfolyóinak ártere alsó-Magyarországban. – Terrain d’inondation 
du Danube et de ses affluents en basse Hongrie. – Ueberschwemmungsgebiet der 
Donau und ihrer Nebenflüsse in Nieder-Ungarn. M: 1:144 000. Méret: 90×154 cm.
[Budapest, 1882. Ráth Mór. M. Kir. Áll. ny.] Készítő: Lanfranconi, Enea
Keretdíszes, felső sarkában Mo. átnézeti képével, gyönyörűen színezett, kőnyomatos 
térképszelvény, többször hajtva. Jó állapotban, pár apró hasadással a hajtásoknál.
Hozzá tartozik:
A Duna hosszszelvénye Magyarországban. Méret: 90×154 cm. Készítő: Lanfranconi, 
Enea. Színezett, kőnyomatos térképszelvény, többször hajtva. A kettő együtt. 

36.000,-

4. Az 1914. évi osztrák-magyar-szerb-montenegrói hadjárat térképei.
Budapest, 1926. M. kir. állami térképészet. 5 számozott, nagyméretű, hajtogatott tér-
képlap. M: 1.200.000. Breit József hasonló című szövegkötetének melléklete.
A térképkötet kiadói, kék egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfelirat-
tal. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000.-

5. Magyarország közigazgatási térképe 1918-ban, az 1942. évi határokkal.
Tervezte és rajzolta Kogutowicz Manó. Mérték 1:900.000. 
Budapest, 1942. Magyar Földrajzi Intézet. Méret: 84×116 cm.
Jó állapotban, hajtogatva, közgyűjteményi pecséttel. 

9.000,-
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2.1.

8.
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6. Magyarország szikes területeinek és mészkőbányáinak térképe. (Vasút- és 
úthálózattal.)
Mérték 1:550.000. Budapest, 1928. M. Kir. Földtani Intézet.
A bányák felsorolásával és az évi, helyi termelés közlésével.
Kiadói papírborítójába hajtogatva, nagyméretű, színes, jó állapotú térkép. 

7.000,-

7. Magyarország új autóstérképe. 1:400.000.
Budapest, 1934. Shell kőolaj rt. - Kókai Lajos. 88 + [4] p. + 2 színes mell.
Négynyelvű kiadvány. A Shell benzinkutak feltüntetésével és 52 várostérképpel.
Kiadói, kopottas, aranyozott egészbőr-kötésben. 

8.000,-

8. [Pest-Buda] Umgebung von Ofen und Pesth, kőnyomatos topográfiai térkép.
Pest, [1836]. Gedruckt J. Schmidt. Lith.: Matkowitz A. L. 2 × 105×147 cm. Mérték: 
1 hüvelyk = 200 öl (1:14 400). 
A szép, részletgazdag, rajzos metszetet Franz Matkowitz tüzér alhadnagy készítette, és 
Johann Schmid nyomtatta. Az első térkép, amely nemcsak a fővárost, hanem annak 
tágabb környezetét is látványosan ábrázolta. Épületek alaprajza, az egyes épületek 
nevei, hajóhíd, hajómalmok, hegyrajz, stb. A jelmagyarázatos, különálló 17. szelvény 
nincs meg. Fabó-Holló I/70.
Vászonra vonva, hajtogatva, egy kis szakadással, jó állapotban. Ritka. 

80.000,-

BALATON
9. Balaton. 1937.  XXX. évf. 1-12 szám. [teljes]
[Budapest] 1937. Balatoni Szövetség. [Stephaneum] 80 p.
A ritka folyóirat teljes évfolyama korabeli, megkímélt félvászon-kötésben. Közgyűjte-
ményi pecsétekkel. 

12.000,-

10. A Balaton tágabb környékének térképe. Mérték 1:200.000.
[Budapest, 1936.] M. Kir. Honvéd Térképészeti Int. 50×66 cm. Megkímélt állapotban. 

5.000,-



	 	 – 7 –� 105. árverés

18.13.

10.



Honterus Antikvárium	 – 8 –

11. Balatoni Könyvek: A festői Balaton
[Budapest] 1942. M. Kir. Balatoni Int. Biz. [Pesti Lloyd] 112 + 7 t.
Kiadói kartonborítóban, volt könyvtári pecséttel. 

6.000,-

12. BOLEMAN ISTVÁN, Dr.
A balatonparti fürdők és üdülőhelyek leirása. (IX. táblával és 43 szövegközti 
ábrával.)
Budapest, 1900. Hornyánszky V. 55 + [1] p. + 1 térkép (kihajtható színes kőnyomat) 
+ 8 t. (színes kőnyomat). /A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei. 
3. köt. 4. rész./
Kiadói körülvágatlan papírborítóban. 

6.000,-

13. CHOLNOKY JENŐ
Balaton.
Budapest, [1937]. Franklin ny. 191 + [1] p. + 24 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatából.
Aranyozott, kiadói egészvászon sorozatkötésben, príma példány. 

11.000,-

14. CHOLNOKY JENŐ, Dr.
Tihany.  /Balatoni Könyvtár. 8. szám./
[Budapest, 1940. Balatoni Intéző Bizottság.] [„Élet” ny.] 26 p. + 11 t. fotók.
Kiadói, tűzött papírborítóban. 

5.000,-

15. Keszthely-balaton-szent-györgyi h. é. vasút szolgálati rendtartás és illetmény 
szabályzata.
Keszthely, 1899. Farkas János. 28 p.
Kiadói tűzött papírborítóban. 

2.000,-

16.  [képeslap] Angolkisasszonyok „Sancta Maria” Intézete. Veszprém és Csopak.
Budapest, 1920 körül. Monostory. 21 db. leporello-szerűen hajtogatott, képeslap mé-
retű felvételek papíralapon.
Kiadói, aranyozott, hajtogatott papírtokjába ragasztva. 

12.000,- 
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17. LENKEI VILMOS DANI, Dr. 
A Balaton, mint gyógytényező.
Budapest, 1912. Balatoni Szövetség kiadása. Stephaneum ny. VII + 131 p.
Korabeli félvászon-kötés, gerincén felirat. Közgyűjteményi pecséttel. 

6.000,-

18. SZIKLAY JÁNOS, Dr.
Balatonunk egészségügyi, gazdasági és turisztikai értéke.
Budapest, [1943.] Pázmány Egy.[Pécs, Dunántúl Egy. ny.]  VI + 299 + [5] p. + 4 t. fotó
Kiadói, fűzött, rajzos, körülvágatlan papírborítóban. 

6.000,-

19. SZŰCS IMRE
Kalandozás a Balatonon.
Budapest, 1943. Magyar Cserkészmozgalom. [Veszprém, Egyházmegyei ny.] 227 + [3] p.
Számos szövegközti illusztrációval: Cholnoky Jenő, Dornyai Béla és Keipert László.
Fűzve, kiadói, rajzos papírborítóval. 

7.000,-

20. BALÁS ÁRPÁD 
Általános és különleges mezőgazdasági növénytermelés. Gyakorló és tanuló gazdák 
használatára írta - -. Hensch Árpád közreműködésével teljesen átdolgozott, tetemesen 
bővített és javított második kiadás. I-II. kötet [egybekötve]
Magyar-Óvár, 1888-89. Czéh ny. XVI + 515 p.; XII + 417 p. Szövegközti ábrákkal.
Korabeli félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. 

8.000,-

21. BALLA KÁROLY
Hős regék A’ Magyar Előidőből.
Pesten, 1826. N. Füskúti Landerer Lajos. 1t. + 274 p.
Balla Károly (1792-1873) jogász, Pest megyei várkapitány, író, költő és publicista. Kisfa-
ludy Sándor modorában írt versei Csővár, Kékkő, Leányvár, Regécz váráról mesélnek. 
A címképmetszeten, amely Lehnhardt munkája, Visegrád látható. 
Pecsétekkel, korabeli bejegyzéssel. Eredeti fametszetes papírkötésben (10×13 cm). 

8.000,-
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22. BALLÓ ISTVÁN
Altorjai báró Apor Péter élete és működése. (1676-1752.)
Csíkszeredában, 1897. Györgyjakab Márton. 112 + [2] p.
Kiadói papírborítóban, a hátsó hiányzik, gerincén vászoncsíkkal megerősítve.

5.000.-

23. BARSI JÓZSEF
A szerelemről és házasságról. Díjazott pályamű. Kiadta Horváth Döme.
Kecskeméten, 1861. Szilády Károly. 89 p.
Kiadói, körülvágatlan papírkötésben. 

4.000,-

24. BÁNYAI ZOLTÁN 
Adagio. 
Budapest, 1922. Szerző. [Szent-László könyvny.] 77 p.
Dedikált példány!
Dörre Klotild tervezte szecessziós, színes, illusztrált, kiadói papírkötésben. 

6.000,-

25. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ
Óbuda egyházi intézményei a középkorban.
Budapest, 1935. [Karcag, Kertész J. ny.] 128 p. + 9 t. (3 feliratozott hp.)
Későbbi félvászon-kötésben, gerincén felirat. 

6.000,-

26. BEÖTHY ZSOLT 
A művészetek története. A legrégibb időktől a XIX. század végéig. I-III. kötet. 
Szerkeszti --. 
Budapest, 1906-1912. Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) – [Franklin ny.]
I.: Ó-kor. Írták: Sebestyén Gyula, Mahler Ede, Láng Nándor, Zsámboki Gyula, 
Kuzsinszky Bálint. XI + 556 p. + I-XXVIII. számozott, (csak 25), részben színes t.
II.: Középkor. Írták: Csányi Károly, Császár Elemér, Divald Kornél, Herz Miksa Bey, 
Zsámboki Gyula. VIII + 614 p. + I-L szám. (csak 47), részben színes t. és 1 kihajt. 
kronol. t.; 
III.: Uj-kor. Első rész. Az olasz renaissance. A renaissance Magyarországon. Írták: 
Divald Kornél, Berzeviczy Albert, Meller Simon. [6] + 450 p. + I-XXXIII (+ XVIII/a) 
szám. részben színes t.
A három kötet egységes, korabeli, bordázott, félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel.  
Az első táblák felső széle kissé kopott. Az Entz család könyvtárából. 

50.000,-
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28.28.

29.26.
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27. BERDA JÓZSEF
Örökkévaló lobogással. Versek.
[Újpest], 1932. [Szerző-Ritter Jenő könyvnyomdája]. 44 + [4] p. 
Fenyő György festő, grafikusnak ceruzával dedikált példány! Első kiadás. 
Fűzve, kiadói, javított papírborítékban. 

12.000,-

Biblia, imakönyv, illusztrált régiségek

28. CORVINUS, ANTONIUS
Kurtze Auslegung der Episteln unnd Evangelien, so auff die sontage von Ostern 
bis ausse Advent gepredigt werden. Der ander theil. Vor die armen Pfarrhern und 
Hausveter, gestellet durch. Antonium Corvinum. [II. és III. rész]
[Wittemberg, 1537. Georg Rhau]. [2] +262 (lapszám) + 14]; [2] +179 (lapszám) + [18] p. 
Az első műben 33 darab, a harmadikban 27 szövegközti fametszettel.
A warburgi születésű (1501-1553) evangélikus teológus, reformátor legjelentősebb 
munkája, amely számos kiadásban jelent meg. Először 1536-ban Wittembergben, ké-
sőbb Magdeburgban is, népszerűségét látva az 1539-es kiadáshoz Luther Márton írt 
előszót. A külföldön található példányok, a lapszámozás és a fametszetek kidolgozott-
sága alapján legkésőbb 1538-as kiadású lehet, ezt a kiadást eddig nem találtuk meg.
Három bordára fűzött, fatáblára vont, korabeli disznóbőr-kötésben, vaknyomásos, 
görgetős díszítéssel. A táblák erősen kopottak, a rézpántok már régen leszakadtak, 
bőr csonkjai meg vannak, de kötése stabil, a könyvtest masszív. Az első tábla verzóján 
és a címlapon is tulajdonosi bejegyzés, ex libris. Elől 1565-ös dátummal. A későbbi 
possessori bejegyzés valószínűleg Baldor Mihályé Szentistvánról (Borsod m.). Enyhén 
vízfoltos lapokkal, néhányukon korabeli széljegyzetek.
A reformáció korának jelentős kiadványa, nagyon ritka, unikális munka. 

80.000,-

29. Gebetbuch für Katholiken. Morgen, abend, heicht, kommunion- und 
messgebete…einem heislichem der Wiener Erzdiözese. Mit 24 farbendruckbildern.
Wien, év nélkül [1900 körül]. Heinrich Reik. 1 t. címkép + 1 t. díszcímlap + [4] + 442 
+ [2] p. + 22 t. Gyönyörű, dúsan aranyozott, virágmintás, keretdíszes lapokkal, a szí-
nes táblák hártyapapírral védettek.
Egészbőr-kötésben, minimális kopással, körben vastagon aranyozott élmetszéssel. 
Két záró rézkapoccsal, amelyből az egyik sajnos hiányzik. Elől magyar és német nyel-
vű ajándékozási bejegyzéssel. A kötés Mayer bécsi műhelyében készült, nagyon szép 
nyomdai munka. 

20.000,-
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28.

30.30.
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30. ADRICHEM, van CHRISTIAAN
Theatrum Terrae Sanctae et Biblicarum historicarum. cum tabulis geographicis 
aere expressis auctore Christiano Adrichomio Delpho.
Coloniae Agrippinae, [Köln]. 1722. Thomae von Collen. 1 rézmetszett címkép + [10] 
+ 286 + [26] p. + 11 kihajtható rézmetszet térkép, ebből egy Jeruzsálem látképe.
A szerző (1533-1585) holland katolikus püspök, teológiai író híres munkája 1590-
ben jelent meg először Kölnben. Tíz jó állapotú rézmetszeten a Szentföld és környéke 
szerepel.
Korabeli bordázott, viseltes, sérült félbőr-kötésben. A könyvtest ép. Az első tábla 
verzóján beragasztott ex librissel. Folio. 

120.000,-

31. CALMET, ANTOINE AUGUSTIN
R.P.D. Augustini Calmet Ordinis S. Benedicti, Congregationis SS. Vitoni 
et Hidulphi Commentarius Literalis in Omnes Libros Veteris Testamenti 
Latinis Literis Traditus a Joanna Dominico Mansi Congregationis Clericorum 
Regularium Matris Dei, Lecensi
 [I-XII. mű, 19 kötetben, komplett]
Wirceburgi, [Würzburg]. 1787-1793. Franc. Xaver Rienner. 1 címkép metszet + [1] + 
1070 + 47 p. + 22 rézm. t. (3 kihajt., 2 térkép); [1] + 896 p. + 2 kihajt. rézm. t.; [1] + 
1028 p.; [1] + 1042 + 6 rézm. t. (2 kihajt.); [1] + 988 p.; [1] + 811 p.; [1] + 882 p. (6/2 
köt.); [1] + 824 p.; [1] + 580 p.; [1] + 509 p.; [1] + 622 p.; [1] + 530 p.; [1] + XVI + 618 p.; 
[1] + 242 + [1] + 328 p.; [4] + 857 p. + 1 kihajt. rézm. térkép.; [1] + 916 p.; [4] + 658 p. + 
1 rézm. térkép.; [1] + 564 + [2] p. + 2 rézm. t.; [1] + 550 + [2] p.
Calmet (1672-1757), francia bencés szerzetes monumentális munkája (Commentire 
littéral sur tous les livres de l'Ancien et du Nouveau Testaments), Kommentárok az 
Ó- és Újszövetség összes könyvéhez először 1707-től 1716-ig jelent meg Párizsban. A 
szerző műve eltért a korábbi erkölcsi értelmezésektől és allegorikus magyarázatoktól. 
Könyve nagyon népszerű lett még a protestánsok körében is, és számos kiadást megélt 
Európában. Latin nyelvre az itáliai Mansi fordította 1730-ban. Ez a würzburgi, 19 kö-
tetes kiadás a legteljesebb.
A szép metszetek J. Christoph Stumpf munkái: Európa Észak-Afrikával, Jeruzsálem 
városa, a Földközi-tenger keleti medencéje, Kisázsia, Noé családfája, Ádám és Éva, 
mandragóra, zsidó hangszerek, a tefillin, stb., szép tiszta állapotban.
Korabeli, egységes, négy bordára fűzött félbőr-kötésben, gerinceken aranyozott címké-
vel. Körben festett lapszélekkel, pecsétek, firkálások nélkül. A szedéstükrök helyen-
ként barnultabbak, néhol kisebb rozsdafoltok. A gerinceken alul és felül, valamint a 
sarkokon minimális hibák. Az első táblák verzóján tintával: „Ao 1805. S. Martini de 
S. Monte Pannoniae S. Bened.” Kompletten ritka. Összességében nagyon jó példány. 

120.000,-
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32. L’Histoire du vieux et du nouveau testament, representée avec des Figures et 
Explications edifiantes, tirées des Saints Pères pour regler les moeurs dans toute 
sorte de conditions… Par le sieur de Royaumont, prieur de Sombreval. Nouvelle 
edition.
Paris, 1702. Imbert Debat. [16] + 552 p. A 268 szövegközti rézmetszeten az ó-és újszö-
vetségi történetek vannak illusztrálva. Ez a népszerű, francia képes biblia számos ki-
adást élt meg. Ez a legritkább változata. 
Korabeli, bordázott egészbőr-kötésben. Kissé kopott, enyhén sérült, de jó állapotban. 
Az első tábla verzóján beragasztott ex librissel. Folio. 

120.000,-

33. BOD PÉTER
Magyar Athenas avagy az Erdélyben és Magyar-országban élt tudos embereknek, 
nevezetesebben a kik valami, világ eleibe botsátott irások által esméretesekké lettek, s 
jo emlékezeteket fen-hagyták historiájok, mellyet… egybe-szedegetett --.
[Nagyszeben], 1766. [Városi ny.] [28] + 360 p. (helyesen 350 p., a 269. oldal után téves, 
helyre nem álló oldalszámozással) + [10] p. Első kiadás.
Bod Péter (1712-1769) fenti, valójában 1767-ben megjelent munkája Cvittinger 
Specimen-je (1711) után az első nyomtatásban megjelent, magyar nyelvű biográfia. 
Alfabetikus rendben sorolja fel az erdélyi és magyarországi tudós embereket, de már 
nem a külföld tájékoztatására, hanem tudós társai számára, hazai célok szolgálatában. 
Az összesen 485 életrajzot tartalmazó mű az első összefoglalása a magyar nyelvű iro-
dalmi és költészeti hagyományoknak.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Gerinc alul javítva, sarkain ko-
pás. Az első tábla verzóján tulajdonosi beírásokkal. 

30.000,-

34. BOD PÉTER
A Szent Bibliának historiája, Mellyben az Istennek Ó- és Uj-Testámentomi Szent 
Beszédének meg-irattatása, annak mind ez ideig tsudálatos meg-tartatása; különbözö 
nyelvekre, azok között a magyar nyelvre valo fordittatása, és azokon valo ki-nyomtatta-
tása, röviden elő-adatik -- által.
Szebenben, 1748. Sárdi Sámuel. [24] + 176 p.
Hozzákötve:
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32.32.

[PETRI BOD] BOD PÉTER
Synopsis juris connubialis seu tractatus de jure connubiorum... 
Cibinii, [Szeben], 1763. Typ. Sámuel Sárdi. [16] + 131 + [9] p.
A két mű egybekötve, korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Erősen ko-
pott táblákkal, a gerinc sérült, több tulajdonosi bejegyzéssel, ex librissel. 

24.000,-

35. BOD PÉTER
Szent Irás' értelmére vezérlő magyar Leksikon, Mellyben a' Szent Irásban elő-fordulo 
Példázolások, (typusok) es Ábrázolások (emblémák) lelki értelmek szerént rövideden 
ki-világosittatnak; sok dolgok a' Sidó ’s Görög régiségekböl ki-magyaráztatnak: És 
így a' Szent Irást Isteni félelemmel érteni kívánó Kegyes Olvasók Jó Szándékjokban 
fel-segittetnek... 
Győrben, é. n. Streibig Jósef. [46] + 312 + [23] p. + 1 t. rézmetszet a 196. oldalnál.
Ez a jeles munka második kiadása, 1746-ból. 
Modern félbőr-kötésben, festett lapszélekkel, friss állapotban. Címlapon tulajdonosi 
(Peleskei Dániel, Diószeg, 1788.) és közgyűjteményi beírással. 

24.000,-
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36. [BOETHIUS, ANICIUS MANLIUS TORQUATUS SEVERINUS] 
Anitzius Manlius Torkvátus Szeverinus Boetziusnak V. Könyvei A’ Filosofiának, 
vagy-is Böltseségnek Vigasztalásáról, mellyeket Magyarra forditott Jésus Társaságá-
nak Papja Illei János, és most az Elö-Járói Engedelmébül nagyságos Orczy úrnak báró 
Orczy Lőrintznek Ditséretes Költségével ki-nyomtattatott. [Első kiadás.] 
Kassán, 1766. Akademiai Bötükkel. 1 t. rézmetszet + [12] + 258 + [1] p.
Archaizáló, modern félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. A címlapon korabeli tintás 
névbeírások, a metszet hátoldalán kézírásos ábécé. 

14.000,-

37. BOLDISÁR KÁLMÁN, Dr.
Bocskay hadinépe. Bocskay István fejedelem 300 éves emlék-ünnepére.
Debreczen, 1906. Hoffmann és Kronovitz. 1 t. + 120 p.
Modern, vaknyomással díszített piros félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve.

6.000,-

38. [BROUGTHON, THOMAS] 
Brougthonnak a religióról való históriai lexicona, a mellyben a világ kezdetétől fog-
va a mai időkig a pogányoknak, a zsidóknak, keresztyéneknek, mahummedanusoknak 
tudományok, isteni tiszteletek, ceremoniájik, szokásaik, hellyeik, személlyeik, írásaik, 
azoknak történeteikkel együtt, a leg-jobb írókból elő adattatnak. Magyar nyelvre fordí-
totta… Mindszenti Sámuel. I-III. darab.
Komáromban, 1792-1793. Wéber Simon Péter. [16] + 628 p.; [8] + 605 p.; [2] + 440 p.
"Ha egyet sem értesz, ne félj, megjelenti, Magyar hangon minden titkait Mindszenti.
Sőt Broughtonnál jelent neked még többet ő, Többet mond a tolmács, mintsem a ve-
zető. Áldjad tehát annak nevét, magyar nemzet! Kit hazád nyelvednek Ily díszére nem-
zett." / Csokonai Vitéz Mihály 1793 /
Korabeli, egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, sárga és 
zöld címkékkel. Jó példány, kisebb kopásokkal, tulajdonosi pecsétekkel. 

50.000,-

39. Család könyve. Hasznos ismeretek és mulattató olvasmányok. Szerkesztik 
Greguss Ágost és Hunfalvy János. [Harmadik, utolsó évfolyam]
Pesten, 1858. Lauffer és Stolp. 699 + [4] p. + 8 t. (5 kőnyomat, ebből 3 színes és 3 acél-
metszet, közte Fáy András mellképe) 
Számos szövegközti fametszvénnyel.
Az első előzéken korabeli névbejegyzés és „az első kiadó ajándéka” beírással!
Korabeli, aranyozott egészvászon-kötésben, alsó sarka javítva, felső picit beszakadva.

20.000,-
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34. 38.

40. DECSY SÁMUEL
Pannóniai Féniksz avagy hamvából fel-támadott magyar nyelv. Mellyet irt - -. E’ 
Könyvnek az ára I. forint. 
Bétsben, 1790. Trattner János Tamás. [16] + 274 + [12] p. Első kiadás. 
Az előzéklapon és a címlapon is 1848-as ajándékozási bejegyzéssel az Aszaló vidéki 
(Szikszó) helvét olvasókör könyvtárnokától. Gyűjteményi pecsétekkel, 
Modern vászonkötésben, gerincén felirat, a címlap megerősítve. Jó példány. 

20.000,-

41. [DERHAM, WILLIAM]
Physico-theologia, az-az, az Isten’ lételének és tulajdonságinak a’ teremtés mun-
káiból való megmutattatása. Írta Ángliában - -. Magyar nyelvre fordította Segesvári 
István.
Bétsben, 1793. Trattner János Tamás. LXIII + [1] + 752 p. Első magyar nyelvű kiadás.
Új, keménytáblás félbőr-kötésben. Sajnos a metszet hiányzik. 

20.000,-
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DUALIZMUS, NEMZETISÉGI KÉRDÉS, REVÍZIÓ

42. [ÁBRÁNYI KORNÉL, ifj.]
Magyarország közélete az ezredik évforduló korszakában. Írta: xxx☼. Első könyv.  
A király. 
Budapest, 1896. Athenaeum. V + [2] + 472 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 

8.000,-

43. BÁNFFY DEZSŐ, báró
Magyar nemzetiségi politika.
Budapest, 1903. Légrády. XIII + 216 + [1] p.
Hozzákötve:
HOITSY PÁL
Nagymagyarország. A magyar történet jövő századai.
Budapest, [1902] Lampel. [Wodiáner és fiai] VII + 79 + [3] p.
A két mű együtt, korabeli, aranyozott gerincű, kopottas félvászon-kötésben, erezett 
lapszélekkel. Címlapon névbeírás. 

10.000,-

44. BEKSICS GUSZTÁV [kolligátum]
A nemzeti politika programmja Erdélyben és a Székelyföldön.
Budapest, 1896. Athenaeum. 32 p.
A magyar faj terjeszkedése és nemzeti konszolidációnk különös tekintettel a mező-
gazdaságra, birtokviszonyokra és a népesedésre.
Budapest, 1896. Athenaeum. IV + [4] + 98 + [1] p. + 2 kihajtható mell.
Magyarország jövője az ujabb nemzeti elhelyezkedés alapján.
Budapest, 1900. Athenaeum. 60 + [4] p. + 3 kihajtható mell.
A dualismus. Története, közjogi értelme és nemzeti törekvéseink.
Budapest, 1892. Athenaeum. IV + 325 + [1] p.
Magyarosodás és magyarosítás. Különös tekintettel városainkra.
Budapest, 1883. Athenaeum. 66 p. (kisebb formátum)
Kemény Zsigmond. A forradalom s a kiegyezés. II. bővített és javított kiadás.
Budapest, 1883. Athenaeum. VII + 340 p.
A jeles történész, ügyvéd, hat munkája egybekötve, korabeli aranyozott gerincű 
egészvászon-kötésben. 

24.000,-
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52.44., 45.
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45. BEKSICS GUSZTÁV
A magyar nemzet függetlensége az állami és az egyházi (külső) kormányzatban kü-
lönös tekintettel a magyar király apostoli jogaira és a kath. autonomiára.
Budapest, 1893. Athenaeum. 108 + [4] p.
Hozzákötve:
BEKSICS GUSZTÁV
A magyar politika új alapjai, kapcsolatban a magyar faj terjeszkedő képességével és a 
földbirtokviszonyokkal.
Budapest, 1899. Athenaeum. 175 + [1] p. + kihajtható mell.
Hozzákötve:
BEKSICS GUSZTÁV
A román kérdés és a fajok harcza Európában és Magyarországon.
Budapest, 1895. Athenaeum. VIII + 241 + [1] p.
A három mű korabeli, aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. 

16.000,-

46. BEKSICS GUSZTÁV
Nemzeti akczió.
Budapest, 1902. Athenaeum. VII + 56 p.
Kiadói papírborítóban, ceruzás aláhúzásokkal és megjegyzésekkel. 

5.000,-

47. [BEKSICS GUSZTÁV] ATTICUS
Uj korszak politikai programmja. 
Budapest, 1889. Athenaeum. [4] + 155 + [2] p. Második kiadás. 
Modern kartonkötésben, gerincén felirat. 

8.000,-

48. CONCHA GYŐZŐ
Politika. I-II. kötet.
Budapest, 1895-1905. Grill Károly. [Nap ny.] XII + 673 + [2] p.; VII + 447 p. 
Korabeli, egységes félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. 

20.000,-

49. CZIRBUSZ GÉZA
A délmagyarországi bolgárok ethnológiai magánrajza.
Temesvárott, 1882. Term. Társ. [Csanád-egyházmegyei ny.] [6] + 171 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, közgyűjteményi pecséttel. 

8.000,-
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50. CZIRBUSZ GÉZA, Dr.
A nemzeti művelődés geográfiája és a geográfiai fatalisták.
Budapest, 1912. Eggenberger. [Kecskemét, Fischl Dávid.] XVI + [2] + 383 p.
Modern egészbőr-kötésben, felirattal. 

8.000,- 

51. Erdély és a visszatért keleti részek.
Összeállították: Orbók Attila és Csatár István. [Illusztrációk Pérely Imre.]
Budapest, 1941. Halász. (Pesti Lloyd ny.). 732 p. + 40 t. (20 levélen). Egészoldalas és 
szövegközti rajzokkal. Makkai Sándor, Kozocsa Sándor, Nyirő József, Tamási Áron, 
Dutka Ákos és mások írásaival.  
Kiadói, aranyozott, dombornyomásos vászonkötésben. A hátsó kötéstábla kissé 
megnyílt. 

9.000,-

52. GIESSWEIN SÁNDOR, Dr.
Háború és béke között.
Budapest, 1921. Stephaneum. 126 + [1] p. Rákosi Jenőnek dedikált példány! 
Korabeli félvászon-kötésben, a címlapja pótolt, közgyűjteményi pecséttel. 

8.000,-

53. HORVÁTH JENŐ
A magyar kérdés a XX. században. II. A Trianoni békeszerződés megalkotása és a 
revízió útja.
Budapest, 1939. MTA. [Sylvester Int.] [4] + 568 p.
Megkímélt, kiadói, körülvágatlan papírborítóban. 

8.000,-

54. HOVHANESSIAN EGHIA, Dr.
A hazai örmények a nemzet szolgálatában. 
[Gödöllő, 1940. Kalántai ny.] 146 p. 
Kiadói, szépen illusztrált, megkímélt papírborítóban. Függelék: A magyarországi ör-
mény családok névsora.  

8.000,-

55. KALONDAY PÁL
Válasz a román nemzeti komité-nak. I. Traján gyarmatosainak utódai-e az oláhok?  
II. Elnyomtuk-e az oláhokat Magyarországon?
Budapest, 1919. Magyarország Területi Épségének L. [Egyetemi-Heller ny.] 16 p.; 16 p. 
A két, kis ritka füzetecske kiadói, tűzött papírborítóban. 

12.000,-
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56. KÁROLYI SÁNDOR, gróf
A telepítés kérdéséhez.
Budapest, 1900. Stephaneum. 34 p. A „Hazánk” különlenyomata.
Kiadói papírborítóban. 

5.000,-

57. KEMÉNY GÁBOR
Verhovina feltámad. A ruszin sors könyve.
Budapest, 1939. Mefhosz. [Bíró M. ny.] 229 p.
Forray Iván századosnak dedikált példány!
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Jó példány. 

20.000,-

58. KRISTÓFFY JÓZSEF
Magyarország kálváriája. Az összeomlás útja. I-II. Politikai emlékek 1890-1926.
Budapest, 1928. Wodianer F és fiai. 1 t. (szerző) + VI + 448 p.; VII + 863 + [1] p.
Kiadói, körül és felvágatlan papírkötésben, megkímélt állapotban.  

12.000,-

59. [KUN BÉLA, kókai] 
A közjogi alap bukása.
Budapest, 1884. Szerző. [Athenaeum.] VII + [1] + 328 p. 
A könyv Tisza Kálmánt és a kormányzó Szabadelvű Pártot támadja. 
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben, erezett lapszélekkel, névbeírással. 

14.000,-

60. MAGYAR BALÁZS
Hogyan akarták tönkretenni, s miként aknázták alá az oláhok Magyarországot?
Budapest, 1918. Athenaeum. 119 + [1] p. Lapszámozáson belül 1 egészoldalas térkép. 
Fűzve, kiadói, körülvágatlan papírkötésben, belül a gerincnél megerősítve. 

6.000,-

61. [MEISEL JÓZSEF]
Keresztutam. Naplójegyzetek 1914. aug. 28. – 1918. jan. 9.
Brassó, 1918. Brassói Katolikus Nőegylet. 2 t. + 111 p.
A brassói apátplébános (1870-1920) megrázó és hiteles naplója az „oláh invásio” alatt 
történt kegyetlenkedésekről. Ritka. Hozzá tartozik reklámcédula egy előadásáról a 
Zeneakadémián.
Kiadói, javított papírborítóban, enyhén foltos lapokkal. 

9.000,-



	 	 – 22 –� 105. árverés

62. MÓRICZ MIKLÓS, Dr. - ZATHURECZKY GYULA - PROKOPY IMRE - vi-
téz NAGY IVÁN, Dr.
Észak-kelet-dél és nyugat. [Négy előadás az elszakított magyar részekről.]
Pécs, 1937. Taizs József ny. 116 p. /A pécsi M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem Kisebb-
ségi Intézetének kiadványai. II./ 
Kiadói, tűzött, felvágatlan, kissé foltos papírborítóban. 

6.000,-

63. MUDRON MIHÁLY, Dr.
Protestantizmus és panszlavizmus. Felelet Felvidéky hasoncímű röpiratára.
Pozsony, 1882. Stampfel Károly. 112 p.
Kiadói, kissé viseltes papírborítóban, fűzése laza, címlapján névbeírás. 

5.000,-

64. [Nemzetiségi Ismertető Könyvtár.]
CZIRBUSZ GÉZA, Dr.
A délmagyarországi németek.
Budapest, 1913. [Nemzetiségi Ismertető Könyvtár.] 207 p. + 3 t.
Hozzákötve:
NITSCH MÁTYÁS
A dunántúli németség. 
Budapest, 1913. [Nemzetiségi Ismertető Könyvtár.] 102 + [2] p. + 1 t.
Hozzákötve:
NEUGEBOREN EMIL
Az erdélyi szászok.
Budapest, 1913. [Nemzetiségi Ismertető Könyvtár.] 128 p. + 5 t.
Hozzákötve:
BRUCKNER GYŐZŐ, Dr.
A szepesi szász nép.
Budapest, 1913. [Nemzetiségi Ismertető Könyvtár.] 172 + [2] p. + 3 t.
A 4 mű egybekötve, modern félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Érvénytelenített 
közgyűjteményi pecséttel. 

26.000,-

65. MOLDOVÁN GERGELY, Dr.
A magyarországi románok.
Budapest, 1913. [Nemzetiségi Ismertető Könyvtár.] 562 + [1] p. + 11 t. (fotó)
Modern félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. 

24.000,-
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66. NÓGRÁDI GYULA
A kormányzó és a nagybányai Horthy-nemzetség.
Budapest, 1926. Földváry Testvérek. [nyomt. Hornyánszky Viktor]. 75 + [3] p., benne 
11 oldalszámon belüli képtábla (ebből 1 színes). Keretdíszes oldalakkal.
Aranyozott, kiadói selyemripsz-kötésben, a kötéstáblán a családi címer plakettjével. 
Számára készült védődobozban, nagyon szép példány. 

40.000,-

67. OLAY FERENC, Dr.
A magyar művelődés kálváriája az elszakított területeken. 1918-1928.
Budapest, 1930. Magyar Nemzeti Szöv. [Hornyánszky] 460 + [2] p.
Előszóval ellátta gróf Apponyi Albert. Második átdolgozott, bővített kiadás. Számos 
szövegközti illusztrációval és fényképpel. Közgyűjteményi pecsétekkel.
Kiadói papírkötésben.

8.000,-

68. PECHÁNY ADOLF, Dr.
A tótokról.
Budapest, 1913. [Nemzetiségi Ismertető Könyvtár.] 282 + [1] p.
Érvénytelenített közgyűjteményi pecséttel.
Modern félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. 

16.000,-

69. POPA-LISSEANU, G.
A Székelyek és a Románok székelyesítése. Fordította Dr. Kendy Sándor.
Bukarest, 1936. Tip. Vacarescu. 122 + [3] p. + 2 kihajt. térkép
Kiadói, megkímélt papírborítóban. 

5.000,-

70. RUBINT DEZSŐ
Az összeomlás. 1918.
Budapest, 1922. Globus. 361 + [1] p. 63 melléklettel (40 okmánymásolat és 23 vázlat.)
Amatőr vászonkötésben, a tartalomjegyzék szakadt. 

7.000,-

71. SALACZ GÁBOR
A magyar kultúrharc története 1890-1895.
Bécs, 1938. [Dunántúl Pécsi Egyetemi Kk.] 399 p.
Kiadói, körülvágatlan papírborítóban, az első megerősítésre szorul. 

5.000,-
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66.64., 65., 68.

72. SZABÓ ISTVÁN, csík-szentmártoni
A székelység hivatása a Kárpátmedencében.
Budapest, 1941. Hargita váralja jelképes székely község. [„Jövő” nyomdaszöv.] 57 + V 
kihajtható mell.
Dedikált példány!
Kiadói, tűzött papírborítóban. 

6.000,-

73. TISZA KÁLMÁN
Parlamenti felelős kormány és megyei rendszer.
Pest, 1865. Ráth Mór. [Bécs, Holzhausen Adolf] 90 p.
Kiadói, kissé viseltes, körülvágatlan papírborítóban. Címlapon névbeírás. 

8.000,-

74. ZÁDOR MIKLÓS
Nagyromán politika.
[Budapest, 1942.] Cserépfalvi. [Andrási József ny.] 200 p.
Kiadói, gerincén javított papírborítóban. 

6.000,-
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75. Vérző Magyarország. Magyar írók Magyarország területéért.
Ezt a könyvet Kosztolányi Dezső szerkesztette. 
Budapest, 1921. [Pallas ny.] 234 + [2] p. + 1 kihajtható térkép. Jeges Ernő rajzaival.
A 174. oldalnál kézzel írt, beragasztott Heine versfordítás.  
Későbbi félvászon-kötésben. 

6.000,-

76. DUDICHNÉ, VENDL MÁRIA - KOCH SÁNDOR
A drágakövek. Különös tekintettel a mesterséges drágakövekre.
Budapest, 1935. Magyar Természettud. Társ. 1 t. (címkép) + VI + 468 p. + 12 t. 
/Magyar Természettud. Társ. 104. köt./
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, megkímélt példány. 

8.000,-

77. DU GARD, ROGER MARTIN
A Thibault család. Regényciklus tíz részben. [két kötetben]
Budapest, [1940.] Dante. [Pesti Lloyd T. ny.] VIII + 896 p.; [2] + 767 + [1] p.
Fordította Benedek Marcell. Harmadik kiadás.
A két kötet későbbi, piros, bordázott gerincű félbőr-kötésben. 

16.000,-

78. DUGONICS ANDRÁS 
A’ szerecsenek. Újjabb életre hozta – – kiráji oktató. I–II. könyv. I.: Európai történe-
tek. II.: Áfrikai esetek. 
Pozsonyban és Pesten, 1798. Füskúti Landerer Mihály. 1t. (rézm. címkép, metszette 
Czetter S.), VIII + 9-432 p.; 1t. (címkép, Karacs F. rézmetszete), X + 11-432 p. 
Mindkét kötetben Karacs egy-egy rézmetszetű térkép-vignettájával. Első kiadás. 
Az első kötet korabeli félbőr-kötésben, új címkével, kissé viseltes darab. A második új 
félvászon-kötésben, jó állapotban. A címlapon ex librissel.

24.000,-

79. DUGONICS ANDRÁS
Trója’ veszedelme mellyet a’ régi vers-szerzőknek irásaiból egybe szedett, és versek-
be foglalt - -.
Posonyban, 1774. Landerer Mihály. 1 t. rézmetszet + [18] + 280 p. + 1 kihajth. tábla
Modern kartonkötésben, gerincén címke. Ez is sárospataki fölöspéldány. 

16.000,-
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78.

79.77.
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80. EGYETEMES TÖRTÉNET I-IV. 
Szerk.: Hóman Bálint, Szekfű Gyula, Kerényi Károly.
I. Az ókor története. Szerk. Kerényi K. XVI + 704 p. + 14 térkép
II. Váczy Péter: A középkor története. [4] + 720 p., + 15 térkép
III. Hajnal István: Az újkor története. VIII + 676 p. + 14 térkép
IV. Iványi-Grünwald Béla: A legújabb kor története. [4] + 660 p. + 19 térkép
Budapest, [1935]-1937. Magyar Szemle Társaság. (Révai ny.) Első kiadás.
A négy kötet kiadói, egységes félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel, szép 
példány. 

20.000,-

81. ENDRŐDY JÁNOS
Az embernek boldogsága, ki fejtegetve a' józan böltselkedésnek segédségével írta pol-
gár társainak hasznokra - -. Három könyvben. [II. kötet.]
Pesten, 1806. Trattner Mátyás. [8] + 355 p.
Modern papírborítóban, duplum példány. A mű három kötetben teljes. 

8.000,-

82. EÖTVÖS JÓZSEF, báró
Babérlombok -- műveiből. Fűzte mély hálája s hódolata emlékeül: Vachott Sándorné.
Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. 1 lith. címkép + XXXIX + 502 + [1] p.
Aranyozott, vaknyomásos, kiadói egészvászon díszkötésben, körül aranymetszéssel.
Kissé kopottas példány, foxing-foltos lapokkal. 

5.000,-

83. EÖTVÖS KÁROLY 
A Bakony. I-II.
Budapest, 1903. Révai Testvérek. [4] + 314 + [2] p.; [4] + 313 + [3] p. 
Kiadói, aranyozott, szecessziós egészvászon-kötésben, pirosra festett lapélekkel. 

6.000,-

84. EÖTVÖS KÁROLY 
Utazás a Balaton körül. I-II. 
Budapest, 1903. Révai Testvérek.  [4] + 361 + [3] p.; [4] + 299 p.
Hozzá tartozik:
EÖTVÖS KÁROLY 
A balatoni utazás vége. 
Budapest, 1903. Révai Testvérek.  [4] + 318 + [2] p. 
Kiadói, aranyozott, kék, szecessziós egészvászon-kötésben (Gottermayer), pirosra fes-
tett lapélekkel, jó állapotban. Székelyudvarhelyi Esztegár Gerő tulajdonosi pecsétjével. 

8.000,-
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85.83., 84.

80.



Honterus Antikvárium	 – 33 –

[Erdélyi Férfiak Egyesülete Jancsó Benedek Társaságának kiadványai. 9 füzet]
85. ASZTALOS MIKLÓS
Erdély és a revízió.
Budapest, 1933. EFE. [Egyetemi ny.] 42 p. /17. füzet/
Hozzá tartozik:
ASZTALOS MIKLÓS
A korszerű nemzeti eszme.
Budapest, 1933. EFE. [Egyetemi ny.] [4] + 143 p. /15. füzet/
Hozzá tartozik:
DVORCSÁK GYŐZŐ
A revízió és Franciaország.
Budapest, 1933. EFE. [Egyetemi ny.] 29 p. /22. füzet/
Hozzá tartozik:
FLACHBARTH ERNŐ
A területi revízió jogi alapjai.
Budapest, 1933. EFE. [Egyetemi ny.] 46 p. /16. füzet/
Hozzá tartozik:
FRANK IVO, Dr.
A revízió és a horvátság.
Budapest, 1933. EFE. [Egyetemi ny.] 29 p. /21. füzet/
Hozzá tartozik:
JEHLICKA FERENC
A revízió és a szlovákok.
Budapest, 1933. EFE. [Egyetemi ny.] 33 p. /20. füzet/
Hozzá tartozik:
PROKOPY IMRE
A revízió és Délmagyarország.
Budapest, 1933. EFE. [Egyetemi ny.] 40 p. /19. füzet/
Hozzá tartozik:
STEIR LAJOS
Felsőmagyarország és a revízió.
Budapest, 1933. EFE. [Egyetemi ny.] 47 p. /18. füzet/
Hozzá tartozik:
ZAKARIÁS G. SÁNDOR
A revízió útja.
Budapest, 1933. EFE. [Egyetemi ny.] 63 p. /23. füzet/
A kilenc füzet egységes, fűzött, kiadói papírborítóban, számára készült védő tokban. 
A lapok többsége felvágatlan. Hozzá tartozik két levelezőlap, amely az EFE irodalmi 
estjeiről értesíti Dr. Tamás Lajos könyvtári őrt. 

16.000,-
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ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH

86. ARANY JÁNOS balladái. Buday György képeivel.
Kolozsvár. 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 134 + IV p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 76. kiadványa. Ez a 238. sz. példány.
Aranyozott, kiadói félpergamen-kötésben, gerincén címkével.
Hozzá tartozik:
ASZTALOS ISTVÁN
Elmondja János. Regény.
[Kolozsvár], 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 183 + IV + [1] p. 
Az Erdélyi Szépmíves Céh 129. kiadványa. Ez a 26. számú példány.
Aranyozott, kiadói félpergamen-kötésben, gerincén címkével.
Hozzá tartozik:
BALÁZS FERENC
Zöld árviz. Regény.
[Kolozsvár], 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 194 + [2] + IV p. 
Az Erdélyi Szépmíves Céh 107. kiadványa. Ez a 221. számú példány.
Aranyozott, kiadói félpergamen-kötésben, gerincén címkével.
Hozzá tartozik:
GAGYI LÁSZLÓ
A kiválasztottak. Regény.
 [Kolozsvár], 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 199 + IV + [1] p. 
Az Erdélyi Szépmíves Céh 118. kiadványa. Ez a 96. számú példány.
Kiadói, aranyozott félpergamen-kötésben, gerincén címkével.
Hozzá tartozik:
KARÁCSONY BENŐ
Új élet kapujában. I-II.
[Kolozsvár], 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 165 +[2] + VI p.; 177 + [1]  
+ VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 65. kiadványa. Ez számozatlan példány.
Aranyozott, kiadói félpergamen-kötésben, gerincén címkével. Az első köteten kis 
sérülés.
Hozzá tartozik:
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KEMÉNY JÁNOS 
Kutyakomédia. Regény.
[Kolozsvár], 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 190 + [2] + IV p. Gróf Bánffy 
Miklós tollrajzaival. Az Erdélyi Szépmíves Céh 87. kiadványa. Ez számozatlan példány.
Kiadói, aranyozott félpergamen-kötésben, gerincén címkével. 
A hat mű, hét kötetben, jó állapotban, együtt. 

48.000,-

87. LIGETI ERNŐ
Az idegen csillag. Ira Aldridge regényes élete.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 1t. + 211 + [3] + VI. p. + 1 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 71. kiadványa. Ez számozatlan. 
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben, gerincvignettával.
Hozzá tartozik:
MAKKAI SÁNDOR
Erdélyi szemmel.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 179 + [5] + VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 70. kiadványa. Számozott, 292. számú példány. 
Kiadói félpergamen-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Hozzá tartozik:
NYIRŐ JÓZSEF 
Havasok könyve.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 1 díszcímlap + 159 + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 108. kiadványa. Számozott, 214. számú példány. 
Kiadói félpergamen-kötésben, gerincvignettával. Első táblán kis sérülés.
Hozzá tartozik:
NYIRŐ JÓZSEF 
Kopjafák.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 162 + [1] + IV p.
Fametszetekkel illusztrálta Gy. Szabó Béla. Az Erdélyi Szépmíves Céh 75. kiadványa. 
Számozott, 288. számú példány.
Kiadói, aranyozott félpergamen-kötésben, gerincvignettával.
Hozzá tartozik:
NYIRŐ JÓZSEF
Madéfalvi veszedelem. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 199 + [2] p.; 222 + [1] + IV p. 
Az Erdélyi Szépmíves Céh 125. és 126. kiadványa. Ez a 4. és 70. számú példány.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen-kötésben, gerincvignettával.
A megkímélt állapotú öt mű, hat kötetben, együtt. 

40.000,-
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89.88.

87.86.
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88. PÁLFFY JÁNOS 
Magyarországi és erdélyi urak. - - emlékezései. II. Sajtó alá rendezte Szabó T. Attila.
Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 157 + [2] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 128. kötete. Ez a 42. számú példány. 
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben, csak a második kötet.
Hozzá tartozik:
SZÁNTÓ GYÖRGY 
Fekete éveim. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 205 + [2] + IV p.; 213 +[2] + IV p. 
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 97-98. kiadványa. Ez a 239. és 238. számú 
példány.
Kiadói félpergamen-kötésben, gerincén aranyozott címvignettával.
Hozzá tartozik:
SZÁNTÓ GYÖRGY 
Stradivari. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 259 + [3] + IV p.; 258 + IV  
+ [3] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 77-78. kötete. Ez a 265. és a 215. számú 
példány. 
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben.
Hozzá tartozik:
SZEMLÉR FERENC
Ember és táj. Versek. 
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 82 + IV + [2] p. 
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 90. kiadványa. Ez a 339. számú példány. 
Kiadói félpergamen-kötésben, gerincén aranyozott címvignettával.
Hozzá tartozik:
TAMÁSI ÁRON 
Három játék.
Budapest, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. [Révai ny.] 269 + IV + [1] p.  
Ez könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 138. kiadványa. Ez a 165. számú példány. 
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen-kötésben, hátsó tábla kissé ázott.
Öt mű, hét kötetben, jó állapotban, együtt. 

48.000,-

89. TAMÁSI ÁRON
Rügyek és reménység. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 167 + [1] + IV p. 
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 106. kiadványa. Ez a 82. számú példány. 
Kiadói félpergamen-kötésben, gerincén aranyozott címvignettával.
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Hozzá tartozik:
TAMÁSI ÁRON 
Szülőföldem.
Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 199 + IV + [1] p.  
Ez könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 123. kiadványa. Ez a 188. számú példány. 
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben, gerincén aranyozott címvignettával. 
Hozzá tartozik:
TAVASZY SÁNDOR
Erdélyi tetők. Úti élmének és természeti képek.
Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 184 + [4] + IV p. + 14 t. (37 
fotó) 
Ez könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 117. kiadványa. Ez az 1. számú példány. 
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben, gerincén aranyozott címvignettával. 
Hozzá tartozik:
TOMPA LÁSZLÓ
Hol vagy, ember? Versek.
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 92 + [2] + IV p.  
Ez könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 132. kiadványa. Ez a 242. számú példány. 
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben, gerincén aranyozott címvignettával. 
Hozzá tartozik:
ALECSANDRI, VASILE
Emlék. Versek. Fordította, életrajzi bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Bardócz Árpád.
Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 1 t. + 68+ [4] + IV p.  
Ez könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 94. kiadványa. Ez a 234. számú példány. 
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben, gerincén aranyozott címvignettával. 
Hozzá tartozik:
VÁSÁRHELYI Z. EMIL
Erdélyi művészek. Tanulmányok ma élő erdélyi magyar képzőművészekről. 64 
műmelléklettel.
Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 134 + [2] + IV p. + 64 t.  
Ez könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 112. kiadványa. Ez a 211. számú példány. 
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben, gerincén aranyozott címvignettával. 
A hat kötet, megkímélt, jó állapotban, együtt. 

48.000,-

90. BARTALIS JÁNOS
Föld a párnám. (Erdélyi bukolikák.)
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia ny.] 89 + [4] + VI p.
Oldalszámozáson belül 3 fekete-fehér illusztrációval, rajzolta Litteczkyné Krausz 
Ilonka.
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Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 46 kiadványa. Ez a példány számozatlan.
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben, gerincén címvignettával. 
Hozzá tartozik:
BERDE MÁRIA
Seherezáde himnusza. - - versei.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 88 + [2] + VI + [1] p. + 4 t.
Illusztrációit rajzolta gróf Bánffy Miklós.
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 26. kiadványa. Ez a 137. számú példány.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén címvignettával. 
Hozzá tartozik:
BERDE MÁRIA, R.
Földindulás. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia ny.] 164 + [2] + VII p.; + [1] p. + 4 t.
Illusztrációit rajzolták gróf Bánffy Miklós és Kós Károly. Ez a könyv az Erdélyi 
Szépmíves Céh 48-49. kiadványa. Az első a 370. számú példány, a második kötet 
számozatlan.
A két kötet kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén vignettával. 
Hozzá tartozik:
GRANDPIERRE EMIL, ifj.
A rosta. Regény. I-II.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 182 + [2] + VII p.; 147 + [2] + VII p.
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 62-63. kiadványa. Számozatlan példányok.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén címvignettával. 
Hozzá tartozik:
HUNYADY SÁNDOR
Feketeszáru cseresznye. Szinjáték három felvonásban.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia ny.] 1 t. szerző + 138 + [2] + VI p.
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 50. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói, vaknyomásos, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, gerincén vignettával. 
Öt mű, hét kötetben, megkímélt állapotban, együtt. 

36.000,-

91. KÁDÁR IMRE
A fekete bárány. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia ny.] 154 + [2] + VI p.; 174 + [2] + 
VI p. Illusztrálta Demian Tassy. Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 44-45. kiadvá-
nya. Számozatlan példányok.
A két kötet kiadói, aranyozott, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén 
vignettával. 
Hozzá tartozik:
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[BÁNFFY] KISBÁN MIKLÓS
Fortéjos Deák Boldizsár memoriáléja.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia ny.] 147 + [5] + VII p. Illusztráci-
óit rajzolta gróf Bánffy Miklós.  Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 52. kiadványa. 
Számozatlan példány.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén vignettával. 
Hozzá tartozik:
KUNCZ ALADÁR
Felleg a város felett. Regény.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia ny.] 209 + [3] + VII p. 
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 59. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén vignettával.
Hozzá tartozik:
KUNCZ ALADÁR
Fekete kolostor. Feljegyzések a francia internáltságból. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia ny.] 284 + [2] + VII p. + 7 t.; 257 
+ [3] + VII p. + 6 t. Az Erdélyi Szépmíves Céh 53-54. kiadványa. Az első a 22. a má-
sodik számozatlan példány. A magyar szépirodalom egyik kiemelkedő, megdöbbentő 
erejű műve.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésekben, gerincén vignettával
Hozzá tartozik:
MOLTER KÁROLY
Metania Rt. Regény.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 301 + [3] + VII p. 
Illusztrációit rajzolta Guncser Nándor.
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 33. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén vignettával.
Az öt mű, hét kötetben, megkímélt állapotban, együtt. 

38.000,-

92. MAKKAI SÁNDOR
Ágnes. Regény.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 141 + [3] + VII + [1] p. + 3 t.
Illusztrációit rajzolta gróf Bánffy Miklós.
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 29. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén vignettával.
Hozzá tartozik:
OLOSZ LAJOS
Barlanghomály. Versek.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia ny.] 73 + [5] + VII p. 
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Illusztrációit rajzolta Kós Károly.
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 60. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén vignettával.
Hozzá tartozik:
SZÁNTÓ GYÖRGY
Mata-Hari. Regény.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 124 + [2] + VII p. + 4 t.
Fametszetekkel illusztrálta Szolnay Sándor.
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 124. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén vignettával.
Hozzá tartozik:
SZENTELEKY KORNÉL
Isola bella. Regény.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia ny.] 139 + [3] + VII p. 
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 58. kiadványa. A 289. számú példány.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén vignettával.
Hozzá tartozik:
SZENTIMREI JENŐ
Ki kell mondani. Versek.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia ny.] 80 + [4] + VI p. 
Illusztrálta Widmann Walter.
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 40. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén vignettával.
Az öt kötet megkímélt állapotban, együtt. 

30.000,-

93. TABÉRY GÉZA
Vértorony. Regény. I-II.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 212 + [2] + VII p.; 191 + [2] + 
VI p.
Illusztrációit rajzolta Molnár Róza.
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 35-36. kiadványa. Ez a 495. és a 284. számú 
példány.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésekben, gerincén vignettával, az egyik sérült.
Hozzá tartozik:
TABÉRY GÉZA
Emlékkönyv. 
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. [Concordia.] 1 t. + 85 + [3] + VII p. 
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 47. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén vignettával.
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93.92.

91.90.
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Hozzá tartozik:
TAMÁSI ÁRON
Szűzmáriás királyfi. I-II.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 157 + [3] + VI p.; 149 + [3] + VI p.
Illusztrációit linoleumba metszette Kós Károly.
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 24-25. kiadványa. Számozatlan példányok.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötéseben, a gerinceken vignettával.
Hozzá tartozik:
TOMPA LÁSZLÓ
Ne félj. Versek.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. [Minerva Rt.] 84 + [2] + VII p. 
Illusztrációit rajzolta Litteczkyné Krausz Ilonka.
Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh 32. kiadványa. Számozatlan példány.
Kiadói, vaknyomásos gerincű, félbőr-kötésben, gerincén vignettával.
A négy mű hat kötetben, megkímélt állapotban, együtt. 

36.000,-

Erdélyi Tudományos Füzetek

94. BÍRÓ VENCEL 
Erdélyre gyakorolt közművelődési hatások a XVII. század második felében az ingó-
ság-összeírások tükrében.
Hozzá tartozik:
IMREH ISTVÁN
Székely falutörvények. Entz Gézának dedikált példány!
Hozzá tartozik:
JAKÓ ZSIGMOND – VALENTY ANTAL
A torockószentgyörgyi Thorotzkay család levéltára.
Hozzá tartozik:
MÉRI ISTVÁN
Középkori temetőink feltárásmódjáról.
Hozzá tartozik:
ZSAKÓ GYULA
Egy XVIII. századi torockói napló.
Az Erdélyi Tudományos Füzetek felölelte az egykorú romániai magyar önismeret jogi, 
nyelv- és helytörténeti, néprajzi, régészeti, történeti, műemlékvédelmi és személyi-
ségrajzi, szociológiai, irodalmi, sajtótörténeti és bibliográfiai, nemkülönben román-
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magyar kapcsolattörténeti tárgykörét. 1930-47 között 208 kötete jelent meg, György 
Lajos szerkesztésében, majd Szabó T. Attila gondozásával.
Az öt érdekes füzet tűzve, kiadói papírborítóban, jó állapotban, együtt. 

8.000,-

95. BENEDEK FIDÉL, P.
Tatárbetörés Csíkba 1661-ben. Aláírt példány!
Hozzá tartozik:
BÓNIS GYÖRGY – VALENTINY ANTAL
Jacobinus János erdélyi kancellár formuláskönyve. (1602) 
Hozzá tartozik:
FERENCZI ISTVÁN
Csíkkarcfalvi régiségek.
Hozzá tartozik:
HEREPEI JÁNOS
Bocskai Gábor egeresi síremléke és mestere.
Hozzá tartozik:
SZABÓ T. ATTILA
Dés települése és lakossága. Entz Gézának dedikált példány!
Az öt ritka füzet tűzve, kiadói papírborítóban, együtt. Egyik felvágatlan, másik borító-
ja leszakadt. 

8.000,-

96. GYÖRGY LAJOS
A magyar és az orosz irodalom kapcsolatai.
Hozzá tartozik:
HEREPEI JÁNOS
Scholabeli állapotok Apáczai Csere János Kolozsvárra jövetele előtt.
Hozzá tartozik:
KELEMEN LAJOS
Radnótfája története. Entz Gézának dedikált példány!
Hozzá tartozik:
KRISTÓF GYÖRGY
A Bolyai alakja szépirodalmunkban.
Hozzá tartozik:
KRISTÓF GYÖRGY
Reményik Sándor.
Az öt erdélyi tudományos munka tűzve, kiadói papírborítóban, együtt. Kettő borítója 
levált. 

8.000,-
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97. FERENCZI SÁNDOR
Az erdélyi dákok pénzeiről.
Hozzá tartozik:
GUOTH KÁLMÁN
Eszmény és valóság árpádkori királylegendáinkban.
Hozzá tartozik:
GUOTH KÁLMÁN, Dr.
Mikor született Mátyás király? Dedikált példány!
Hozzá tartozik:
JAKÓ ZSIGMOND
Az erdélyi vajda kancelláriájának szervezete a XVI. század elején.
Hozzá tartozik:
JUHÁSZ ISTVÁN
Bethlen Miklós politikai pere.
Az öt erdélyi tudományos munka tűzve, kiadói papírborítóban, együtt. 

8.000,-

98. DEBRECZENI LÁSZLÓ
Széljegyzetek egy népművészetünkről szóló munkához. Entz Gézának dedikált 
példány!
Hozzá tartozik:
KÓS KÁROLY, ifj.
Az Erdélyi Nemzeti Múzeum néprajzi tárának faekéi. Entz Gézának dedikált 
példány!
Hozzá tartozik:
PALOTAY GERTRÚD
Árva Bethlen Kata fonalas munkái.
Hozzá tartozik:
PALOTAY GERTRÚD
A szolnokdobokai szék magyar hímzései. 15 melléklettel.
Hozzá tartozik:
PALOTAY GERTRÚD
Régi erdélyi himzésminta-rajzok.
Az öt erdélyi néprajzos munka tűzve, kiadói papírborítóban, együtt. Egyik borítója 
elvált 

8.000,-

99. BÍRÓ JÓZSEF, Dr.
Magyar művészet és erdélyi művészet. Két melléklettel. 
Hozzá tartozik:
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GYÖRGY LAJOS
Valkai András egy kalotaszegi énekszerző a XVI. században. Entz Gézának 
dedikálva!
Hozzá tartozik:
JUHÁSZ ISTVÁN
Bethlen Miklós politikai pere. Entz Gézának dedikált példány!
Hozzá tartozik:
KEÖPECZI SEBESTYÉN JÓZSEF
A Cenk-hegyi Brasovia-vár temploma. Entz Gézának dedikált példány!
Hozzá tartozik:
LAKATOS ISTVÁN
A muzsikus-Ruzitskák Erdélyben.
Az öt különleges tartalmú erdélyi munka tűzve, kiadói papírborítóban, együtt. 

8.000,-

100. Az 1896. évi Ezredéves Kiállitás eredménye. Történelmi kiállitás. Néprajz.
(Magyarország közgazdasági és közművelődési állapota ezeréves fennállásakor és az 
1896. évi Ezredéves Kiállítás eredménye. Szterényi József ... közreműködésével szer-
kesztette Matlekovits Sándor. V. kötet) 
Budapest, 1898. Pesti Könyvnyomda Rt. [8] + 949 + [8, kotta] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, megkímélt 
állapotban. 

12.000,-

1848-1849

101. ASSERMAN FERENC
Görgei. Visszhangok a cáfolatokra.
Pest, 1868. Osterlamm Károly. [Bécs, Fromme Károly] VIII + 157 p.
A szerző honvédezredes, később tábornok, hadtörténész volt.
Hozzákötve:
ASBÓTH LAJOS
Görgei. Czáfolat Assermann honvédezredes és ministeri titkár védiratára. Függe-
lék: Észrevételek Görgei: „Gazdátlan leveleire.”
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Pesten, 1867. Heckenast Gusztáv. 32 p.
Asbóth Lajos, a magyar szabadságharc ezredese, Buda ostroma idején Görgei mellett 
szolgált. Érdekes, hogy a cáfolat korábbi évszámmal rendelkezik, mint a visszhang, 
mert Asserman Egy nyilt szó Görgei Arthur honvéd-tábornok ügyéhez című előző 
munkájában már kiállt Görgei mellett.
A két izgalmas mű egybekötve, modern, vaknyomással díszített, bordázott félbőr-kö-
tésben. Mindkettő címlapján Ignatius Farkas kézjegyével. 

9.000,-

102. BÚSBACH PÉTER, Dr.
Egy viharos emberöltő. korrajz. I-II. kötet.
Budapest, 1906. Benkő Gyula. [4] + 352 p.; IV + 358 p. Második kiadás.
Modern egészbőr-kötésben, felirattal. A címlapok kissé piszkosak, névbeírással. 

12.000,-

103. BRANKOVICS György 
A magyar szabadságharcz története.
Budapest, [1899.] Méhner Vilmos. 432 p. + 7 t. (5 kétlapos).
Modern, vaknyomással díszített félbőr-kötésben. A címlapon korabeli tintás bejegyzé-
sekkel, sokat forgatott darab. 

8.000,-

104. DEÁK FARKAS 
Fogságom története.
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. 1 t. fametszet + [4] + 189 + [2] p.
Modern, piros félbőr-kötésben, körülvágatlan lapokkal, az eredeti borítók bekötve. 

12.000,-

105. DEGRÉ ALAJOS
Visszaemlékezéseim. (Az 1848-49-ik év előtti, alatti és utáni időkből.) I-II. kötet. [egy-
bekötve] Második kiadás.
Budapest, 1884. Pfeifer Ferdinánd. [2] + 180 p.; 224 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Számos közgyűjteményi és könyvtári 
pecséttel, kissé viseltes darab. 

8.000,-

106. GAAL JENŐ
Gróf Széchenyi István nemzeti politikája. I-II. kötet. [egybekötve]
Budapest, 1902-03. Hornyánszky V. [4] + 496 p.; 167 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben. 

8.000,-
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107. GYALÓKAY JENŐ
A besztercei hadosztály harcai 1849 nyarán.
/Különlenyomat a Hadtörténelmi Közlemények 1937. évi I-II. füzetéből./
Budapest, 1937. Dunántúl, Pécsi Egyetemi ny. [2] + 96 p. + 7 mell. (a kötet végében)
Kiadói papírkötésben, címlapon névbeírással. 

6.000,-

108. HAMVAY ÖDÖN
Damjanich János élete története és szemelvények nejéhez intézett leveleiből. A hős 
születésének századik évfordulójára írta --.
Budapest, 1904. Budapesti Hírlap. 191 + [1] p. + 3 t.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírborító ráragasztva. Olvasott példány. 

4.000,-

109. KEMÉNY ZSIGMOND
Még egy szó a forradalom után.
Pesten, 1851. Heckenast Gusztáv. 204 p. 
Modern, vaknyomásos, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti borítók bekötve. 
Tulajdonosi pecsétekkel, enyhén vízfoltos lapokkal. 

8.000,-

110. LEININGEN-WESTERBURG KÁROLY, gróf
 -- honvédtábornok levelei és naplója 1848-1849. Fordította és bevezeti Marczali 
Henrik.
Budapest, 1900. Budapesti Hirlap. [6] + XXX + [2] + 241 + [2] p. + 2 színes t. + 4 mel-
léklet (2 hasonmás, 1 kihajtható). 
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben, felragasztott címkével. Gerinc alul 
kissé reped. 

8.000,-

111. [MIKÓ SAMU, Bölöni] 
Zalatna és Abrudbánya pusztulása 1848/49-ben.
- - szemtanu egykoru kéziratából. Leírta és előszóval ellátta: Marjalaki Kiss Lajos.
Miskolc, [1927]. Magyar Jövő ny. 85 + [2] p. + 1 t. 
Tűzve, kiadói, viseltes, körülvágatlan papírborítóban. 

12.000,-

112. SIROKAY ZOLTÁN
Mészáros Lázár tábornok az első magyar hadügyminiszter.
Mátészalka, 1928. [Szatmár és Bereg nyomdai és lapkiadó Rt.] 58 + [5] p.
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Modern, vaknyomással díszített, piros félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve.

6.000,- 

113. STEIER LAJOS
Az 1849-iki trónfosztás előzményei és következményei. Ismeretlen adalékok az 1848-
49-iki szabadságharc történetéhez. Levéltári kutatások alapján írta --.
Budapest, [1928.] Genius. [Pallas ny.] 388 p.
Görgey Aladárnak dedikált példány! A címzett névbeírásával, Szaplonczay gyűjtemény 
pecséttel és egy beragasztott ex librissel.
Korabeli feliratozott félvászon-kötésben. 

7.000,-

114. SZÉCHÉNYI DÉNES, gróf
Egy őszinte szó a Kossuth-cultusról.
Budapest, 1891. Franklin T. 40 p.
Modern, vaknyomással díszített, fekete félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve.

6.000,-

115. SZÉKELY JÓZSEF
Kossuth fogsága és Pestvármegye rendei. Pestvármegye levéltárában őrzött adatok 
alapján.
Budapest, 1895. Athenaeum. 1 lev. kihajtható hasonmás + 86 p.
Modern, vaknyomással díszített fekete félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve.

6.000,-

116. [SZILÁGYI SÁNDOR] 
Honvéd- és huszárélet anekdotokban. Karádfitól.
Pest, 1850. Heckenast. 127 p.
Későbbi, sérült gerincű félvászon-kötésben. A címlap és több lap is koszos, foltos. 

5.000,-

117. [THEWREWK JÓZSEF, PONORI]
Beilagen zu dem werke: Beiträge zur geschichte der ungarischen revolution vom 
jahre 1848-49. Erste, zweite, dritte und vierte beilage. 
Wien, 1850. A. Dorfmeister’ Officin. 31 + [1] p.
Adalékok az 1848/49-es magyar forradalom történetéhez. Nagyon ritka mű, ez a 
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második kiadása, az első Pozsonyban jelent meg. Szerzője Ponori Thewrewk József 
(1793-1870) író, szerkesztő, nyelvújító, elkötelezett híve és gyűjtője a magyar irodalom-
hoz, történelemhez és művészetekhez kapcsolódó relikviáknak. A címlap verzóján 
lévő német nyelvű, nyomravezető mottó a szerzőtől származik: „Hiteles adatok nélkül 
a történelem egy mese.”
Modern, vaknyomással díszített, fekete félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve. 

12.000,-

118. TOLDY ISTVÁN
Megyerendezés az 1848. év szellemében.
Pest, 1869. Deutsch könyvny. 246 + [1] p.
Modern kartonkötésben, gerincen felirattal, az eredeti papírborítók bekötve. 

10.000,-

119. ÉDES GERGELY
Iramati és danái. Epigrammata & Odae.
Vátzonn, 1803. Máramarossi Gottlieb Antal betüivel. 212 p.
Hozzákötve:
[ÉDES GERGELY]
A’ teosi Anakreon’ versei. Kétféle fordításbann. Egyenesen görögből - - által.
Vátzon. 1803. Máramarossi Gottlieb Antal. 76 + [1] p.
Hozzákötve:
ÉDES GERGE[L]Y’ ifjúi enyelgései. 
Jobbítva és bövítve. Második kiadás.
Vátzon. 1803. Máramarossi Gottlieb Antal. 64 p.
A többre hivatott református lelkész (1763-1847) számos kistelepülésen – Hetény, 
Csór, Litér, Derecske, Henye, Kup – töltött be állást. „Halomra írta a verseket e nyo-
morult helyeken oly nyugodt megelégedéssel, mintha a fényes nagy jövedelmű Kiskun-
halason hivataloskodott volna.”  – írta fia, Édes Albert. Előszavát így kezdi: „Üstökös 
Őseink vérénn vett Hazánk fia!” Kazinczy szerint sem volt tehetségtelen, csak nem 
tartott mértéket.
A három ritka mű egybekötve, korabeli kartonkötésben, gerincén címkével. Megkí-
mélt állapotú, duplum példány. 

16.000,-
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120. FARKAS IMRE
Jó éjt, szivem! Regény.
Budapest, 1933. Singer és Wolfner. [Hornyánszky] 202 p. + 24 t.
Készült 500 példányban, ez a 111., a szerző aláírásával! Az illusztrációkat és könyvdí-
szeket Róna Emy rajzolta, a kötés Kner Erzsébet munkája.
Kiadói félvászon-kötésben, felül aranyozott lapéllel, szép állapotban. 

8.000,-

121. FÁBIÁN JO’SEF
Természetihistoria a' gyermekeknek. Mellyet Raff György Kristián göttingai taní-
tó után, Némelly hozzáadásokkal, és szükséges változtatásokkal, a' maga költségén 
Magyarúl kiadott, és kinyomtattatott - -.
Weszprémben, 1799. Számmer Mihály. [16] + 669 + [11] p. +14 t. rézm. 
A rézmetszetek Binder János Fülöp munkái. A gimnáziumok számára készült tan-
könyv első magyar kiadása. Néhány tábla széle javítva. 
Modern félbőr-kötésben, sokat forgatott könyv. 

80.000,- 

122. PETHE FERENTZ, kisszántói 
Természet-história és mesterségtudomány a tanítók és tanulók szükségekre ’s az eb-
ben gyönyörködök hasznokra. Első rész: az állatokról. 1. köt. (Unicus!)
Bétsben, 1815. Nemzeti Gazda Hivatal. 523 p. + 49 t. (Rieder Lőrinc színes rézmet-
szetei 270 ábrával) Példányunkból hiányzik a metszett díszcímlap és a címlapja pótolt. 
(1, 2, 41-46.) Ebben a különleges kötetben nyelvészeti és kultúrhistóriai érdekességek 
egyaránt szép számmal találhatók. Igazán érdekfeszítővé a kora XIX. századi tudomá-
nyosság keretei között megfogalmazott állatleírások teszik a művet.  
Összetartozónak gondoltuk, ezért a Fábiánéval megegyező, modern-félbőr kötésbe 
köttettük. Ritka könyv.

120.000,-

123. FÁY ANDRÁS újabb eredeti meséi és aphorizmái. Második kiadás.
Pesten, 1828. Trattner J. M. és Károlyi István. 1 t. (Lehnhardt S. rézmetszete) + [2] + 
VIII + 9-192 + [5] p. 
"Neked, kinek hatalmas tollának köszönhetik a világ híres könyvtárai, s e kis mun-
kácskám is lételöket, neked, ki minden írónak s nekem is az valál, ami a jámbor szán-
tóvetőnek az ökör, neked legyen ajánlva s szentelve könyvecském."
Kiadói, körülvágatlan papírborítóban, kissé rongyos, kissé foltos, de szerethető darab. 
Tulajdonosi pecséttel, duplum példány. 

8.000,-



	 	 – 55 –� 105. árverés

121.121.

123.119.



Honterus Antikvárium	 – 55 –

FILOZÓFIA

124. ERTSEI DÁNIEL
Philosophia. Első darab. Lélek munkái tudománnya, (psychologia empirica). 
Debreczenbenn, 1813. Csáthy György. 201 p.
Új kartonkötésben, kissé ázott lapokkal.
Hozzá tartozik:
ERTSEI DÁNIEL
Philosophia. Második darab. Ontologia, metaphysica, és erköltsi-philosophia.
Debreczenbenn, 1817. Csáthy György. 175 p.
A fentivel egyező modern kartonkötésben, tulajdonosi és duplum pecsétekkel, együtt. 

16.000,-

125. ERTSEI DÁNIEL
Philosophia’ historiája.
Debreczenbenn, 1825. Tóth Ferenc. VII + 9-193 p. + 2 t. (kihajtható mutató tábla) 
Modern félbőr-kötésben, festett lapszélekkel, az eredeti, aranyozott bőrgerinc rára-
gasztva. Sárospataki duplum pecsétekkel. 

12.000,-

126. FEJÉR GYÖRGY
Bévezetés a Philosophiára vagy is: a’ Propaedeutica. 
Budán, 1836. A Magyar Kir. Egyetem betűivel. X + 12-152 p. 
Korabeli kartonkötésben, megkímélt állapotban, a gerincen címke. Sárospataki 
duplum. 

8.000,-

127. KÖTELES SÁMUEL
A philosophia encyclopaediája. A Halgatók Számára készítette - -.
Nagy Enyeden, 1829. Fiedler Gottfried. 164 p.
Korabeli félvászon-kötésben. Duplum és tulajdonosi pecsétekkel. 

12.000,-

128. PÉTERFI KÁROLY, kibédi
Alapfilozofia. Kiadta - -.
Nagy-enyeden, 1841. A ref. coll. betüivel Vízi István. XXV + [3] + 256 p. 
E munka W. Krug Fundamentalphilosophie (Wien, 1818.) fordítása. „Péterfi nem 
szolgai utánzó. Követi az alapul vett munkát, de történeti vonatkozásokkal bővebben 
illusztrálja, egyes kevésbé lényeges dolgokat elhagy, ismét más fontosabb témákat bő-
vebben fejteget. Irálya értelmes, műszavai azonban már nem mindig helyesek, aminek 
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122.122.

oka a fejlődő philosophiai irály természetében fekszik.” (Magyar Philosophiai Szemle, 
1882. 1. évf. 3. füz.)
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen címkével, megkímélt állapotban. 

24.000,-

129. Philosophiai műszótár. Közrebocsátja a Magyar Tudós Társaság.
Budán, 1834. M. Kir. Egyetem. VIII + 212 p.
Kiadói szakadt, hiányos és piszkos papírkötésben, a könyvtest és a lapok tiszták. 
Szentpétery Sámuel pelsőci ref. lelkész könyvtárából. 

12.000,-

130. RUSZEK JÓZSEF
A filozofiának elöljáró értekezései. [I-III. rész, egybekötve]
Weszprémben, 1812. Számmer Klára. X + 112 p. 
Mögé kötve:
A filozofiának summás rajzolatja, vagyis enczyklopediája.
Weszprémben, 1811. Számmer Klára. 45 + [1] p. 
Mögé kötve:
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A filozofiának rövid historiája. 
Weszprémben, 1811. Számmer Klára. 378 + [10] p. + 1 kihajtható t. Szüry 3917. 
A három mű korabeli félvászon-kötésben, körülvágatlan lapokkal. Belehelyezve, vala-
mivel későbbi, egy oldalas levél, jegyzetek a műről. Közgyűjteményi pecséttel. 

20.000,-

131. SARTORI, [BERNARDO] BERNÁRD
Magyar nyelven filosofia. Az az: a böltseség szeretésének tudománnyából némelly 
jelesebb kérdések Mellyeket sok hiteles böltseség szeretése tudományát tanítóknak írá-
siból, s könyveibol, egybe szedegetett, és tanitott: mostanába pedig a magyar nemzet-
nek kedveert az elö-jarók engedelméböl nyomtatásban ki-botsátott.
Egerben, 1772. A Püspöki Oskola betöivel. 1 rézm. címkép (metsz. Tischler Antal) + 
[24] + 276 (helyesen 274) + [8] p. + 4 kihajtható rézm. t. Az utolsó pár lapon féregrágás 
nyomai.
Elől korabeli ex libris bejegyzés Vályi Páltól. Duplumpéldány.
Korabeli, festett lapszélekkel, az ehhez hasonlító papírhátas félbőr-kötésben. Jó 
példány. 

18.000,-

132. SÁRVÁRI PÁL
Filozófusi ethika, az az: erköltsi tiszteinkről, vagy kötelességeinkről, és gyakorlások 
módjáról, a józan okosság szerént való tudomány, mely az erköltsökről való filozofia 
(moralis philosophia) II-dik része. Készítette --. 
Nagy-váradonn, 1804. Máramarossi Gottlib Antal. XVI + 462 + [2] p.
Modern kartonkötésben, festett lapszélekkel, megkímélt állapotban.  Fölöspéldány. 

8.000,-

133. SÁRVÁRI PÁL
Moralis philosophia, mellyben az erköltsi tselekedeteknek a józan okosság szerént 
való főrégulája vagy principiuma kikeresődik, és annak az Isten lételével, a lélek hal-
hatatlanságával, és a vallással való szoros egybe-köttetése előadódik. Készítette --.
Pestenn, 1802. Trattner Mátyás. XIV + 225 + [1] p.
Modern félvászon-kötésben, festett lapszélekkel, jó állapotban. Fölöspéldány. 

8.000,-
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FOLYÓIRAT, KALENDÁRIUM

134. Budapest. XXXVIII. évf. 1914. júl. 1.- szept. 30. [156-242. szám]; szept. 30- 
dec. 30. [244-334. szám] [I-II.] Szerk.: Kintzig Kopár Ferenc. 
Budapest, 1915. Wodiáner F. A napilap ebben az időszakban főleg a háború történé-
seiről számolt be 12-16 oldalon, egy-egy fotó és grafika kíséretében. 
A félév két kötetben, egységes, korabeli, kopott félvászon-kötésben, erezett lapszé-
lekkel. Egy-egy lap kijár, de stabil kötetek. Erdődy László tulajdonosi pecsétjével. 
Kollacionált. 

24.000,-

135. Budapest. XXXIX. évf. 1915. jan. 1.- márc. 31. [1-90. szám] Szerk.: Kintzig K. 
Ferenc. 
Hozzá tartozik:
Budapest. XXXIX. évf. 1915. ápr. 1.- jún. 30. [91-180. szám] Szerk.: Kintzig K. 
Ferenc. 
Hozzá tartozik:
Budapest. XXXIX. évf. 1915. júl. 1.- szept. 30. [181-272. szám] Szerk.: Kintzig K. 
Ferenc. 
Hozzá tartozik:
Budapest. XXXIX. évf. 1915. okt. 1.- dec. 31. [273-662. szám] Szerk.: Kintzig K. 
Ferenc. 
Budapest, 1915. Wodiáner F. A napilap ebben az időszakban főleg a háború történé-
seiről számolt be 12-16 oldalon, egy-egy fotó és grafika kíséretében. A végén hirdeté-
sek, reklámok.
A négy kötet egységes, korabeli, kopott félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Egy-
egy lap kijár, de stabil kötetek. Erdődy László tulajdonosi pecsétjével. 

50.000,-

136. Calendarium archidioecesanum venerabilis cleri Colocensis et Bacsiensis 
ecclesiarum canonice unitarum.
Colocea, [Kalocsa]. 1798. Typis Scholarum Piarum. [30] + [2] + 46 p.
Ritka évkönyv, eredeti, gerincén kissé hiányos papírkötésben. A tábla verzóján 
korabeli könyvtári címke. 

12.000,-

137. Egyedül vagyunk. 1939. II. évf. 2. és 6. szám. Főszerk: Oláh György.
Budapest, 1939. [Stádium] 48 p. + 2 t. + 1 kihajth. mell.; 48 p. + 2 t. + 1 kihajth. mell. 
Fáy Dezső illusztrációival.
A két füzet kiadói, gerincén megerősített papírborítóban, egyik hátsó táblája hiányzik. 

5.000,-
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138. Erdélyi Lövésznaptár 1943.
Kolozsvár, 1943. Nagy Jenő és fia. 162 p. + 3 mell. (Horthy M. és 2 színes)
Amatőr papírkötésben, a gerincen vászoncsíkkal, egyébként jó példány. Az eredeti raj-
zos borító bekötve.  

6.000,-

139. Erdélyi Történelmi Értesítő. I. évf. 1-2. szám. 1912. ápr.1.
Szerkeszti és kiadja Dr. Veress Endre.
[Kolozsvár, 1912. Stief Jenő és Tsa. ny.] 64 p.
Modern kartonkötésben, az első táblán címkével, az eredeti javított papírborítók 
bekötve. 

2.000,-

140. Föld és ember. 1927. (VII. évf.) I-IV. szám. 
Negyedévenkint megjelenő tudományos szemle. Szerkeszti: Kogutowicz Károly.
Szeged, 1927. Egyetemi Földrajzi Int. [4] + 200 p. + 18 t. + 6 kihajt. mell. 
Érdekes témákkal: A makói hagyma termesztése; Gödöllő emberföldrajzi leírása;  
A Maros folyómenti települései; Kállósemjéni Nagy-Mohos tó; Szeged problémái;  
A vaskor mo-i telepei.
Korabeli feliratozott félvászon-kötésben. Az elején ceruzás aláhúzásokkal, jegyzetekkel. 
Az eredeti papírborítók hátra kötve. 

8.000,-

141. Fővárosi Lapok. Irodalmi napi közlöny. Negyedik évf. 1867. júl. 2. - dec. 31. 
Budapest, 1867. Emich Gusztáv. Felelős szerk.: Vadnay Károly.
Korabeli, kopott, enyhén sérült karton-kötésben. Néhány lapból cikkek kivágva, 
egyébként jó példány. 

12.000,-

142. Garaboncziás Diák. VI. évf. 1887. 1-51. szám [teljes]
Győr, 1887. özv. Sauervein Győzőné. 421 p. 
Hozzákötve:
Garaboncziás Diák. VII. évf. 1888. 1-51. szám [teljes]
Győr, 1888. Polgár Bertalan; Gaar Iván ny. 374 p. 
Szávay Gyula indította meg Győrött 1882. január 8-tól a Garaboncziás nevű képes élc-
lapot, amely 1884. március 30-tól Garaboncziás Diák néven jelent meg. A szerkesztői 
székben Szávayt 1887. szeptember 25-től Gárdonyi Géza váltotta fel, aki  
1888. szeptember 3-ig szerkesztette a lapot, amit Szávay vett vissza.
A két évfolyam valamivel későbbi félvászon-kötésben, felirattal, jó állapotban. 

40.000,-
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143. Hasznos mulatságok. A’ Hazai ’s Külföldi Tudósításokhoz toldalékul.
1838. Második félév. (júl. 4-dec. 22., 1-50. szám.) 
Pesten, 1838. Trattner-Károlyi. 400 p. A 4.-8.-24.-35.-48. számok hiányoznak.
Újabb vászonkötésben, egy másik eredeti papírborító belekötve. Körülvágatlan 
példány, tulajdonosi bejegyzésekkel. 

12.000,-

144. Hitel. Nemzetpolitikai szemle. VIII. évf. I-XII. 1943.
Felelős szerkesztő és kiadó: Albrecht Dezső. 
Kolozsvár, 1943. [Minerva Rt. - Gloria ny.] 772 p. 
Nemzetpolitikai szemle alcímmel 1942 áprilisától jelent meg 1944 augusztusáig. 
Cikkek többek között: Mikecs László; Tamási Áron; Balogh Jolán; Entz Géza; Erdei 
Ferenc; Féja Géza, Mikó Imre; Pukánszky Béla; Makkai László; Mályusz Elemér.
A novemberi számban Vákár Tibor építőmérnök dedikációja saját cikke végén  
(Új kolozsvári városháza), plusz a névjegykártyája, szintén dedikálva, dátumozva!
A 12 darab füzet kiadói papírborítóban, jó állapotban. 

9.000,-

145. Képes Vasárnap. 1940. márc. 10.- júl. 28. [18 szám, 13-30-ig] Szerk. 
Bónyi Adorján.
Budapest, 1940. Légrády T. Remek illusztrációs anyaggal. A számokban egy-egy kihajt-
ható lappal.
Modern félvászon-kötésben, jó állapotban. Jó példány. 

20.000,-

146. Képes Vasárnap. 1941. feb. 9.- jún. 27. [21 szám, 6-26-ig] Szerk. Bónyi Adorján.
Budapest, 1941. Légrády T. Remek illusztrációs anyaggal. A számokban egy-egy kihajt-
ható lappal.
Modern félvászon-kötésben, jó állapotban. Belekötve három későbbi, színes lap a 
háborúval kapcsolatban. Jó példány. 

20.000,-

147. Képes Vasárnap. 1942. jan. 2.- jún. 30. [1-27 szám] Szerk. Bónyi Adorján.
Budapest, 1942. Légrády T. Hiányzik a 9. és a 26. szám.
Remek illusztrációs anyaggal. A számokban egy-egy kihajtható lappal.
Modern félvászon-kötésben, jó állapotban. Jó példány. 

30.000,-

148. Képes Vasárnap. 1942. júl. 7.-dec. 29. [53 szám] Szerk. Bónyi Adorján.
Budapest, 1942. Athenaeum. Hiányzik az 50-52. szám, a 49. és az 51. hiányos. 
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Szenzációs, háborús képanyaggal. Benne, többek között Horthy István halála és 
temetése.
Hozzákötve: 
Magyar Erő. 1942. 1-2-6-7. számai. Felelős szerk. és kiadó Nyírő József.
Modern félvászon-kötésben, jó állapotban. Jó példány. 

40.000,-

149. Képes Vasárnap. 1943. márc. 16.- jún. 29. [16 szám] Szerk. Bónyi Adorján.
Budapest, 1943. Légrády T.  Elékötve a 2. és a 9. szám. Hiányzik a 16. szám.
Remek illusztrációs anyaggal. A számokban egy-egy kihajtható lappal. Belekötve a 
„Tempo” és a „Signal” című lapok egy száma.
Modern félvászon-kötésben, jó állapotban. Jó példány. 

20.000,-

150. Képes Vasárnap. 1943. júl. 6.- dec. 28. [22 szórványszám] Szerk. Bónyi 
Adorján.
Budapest, 1943. Légrády T.  Hiányzik a 45-46-49-50. szám. Remek illusztrációs 
anyaggal. 
A számokban egy-egy kihajtható lappal. 
Modern félvászon-kötésben, jó állapotban, mint a fenti példányok. A gerinceken sor-
számozva, egytől hatig. 

30.000,-

151. Magyar-Ház évkönyv.
Szerk.: Dr. Páll György.
Temesvár, 1930. Orsz. Magyar Párt bánsági tagozat. [Uhrmann Henrik] 158 p.
1000-ből a 841. számozott példány.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben.

8.000.-

152. Magyar Iparosok Lapja. I. évf. 1-27. szám. 1879. jún. 29. – dec. 27. + II. évf. 
1-13. szám.
Budapest, 1879-80. Pesti könyvny. 219 + 6 (mell) + 104 p. (+ 24 p. Szünóra, irodalmi 
mell.)
Felelős szerkesztő Gelléri Mór. Korabeli hirdetésekkel.
Korabeli kartonkötésben, újabb kötésre szorul. Folio.
Hozzá tartozik:
Magyar Ipar-és Kereskedelmi Lap.  Ungarische handels- u. industrie zeitung. I. 
évf. 1-25. szám. 1879. feb. 16. - máj. 24.
Budapest, 1879. Weiszmann testvérek. 202 p. + 4 p. hird. (Fromm Antal 
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italkereskedő árjegyzéke) Kétnyelvű lap, korabeli hirdetésekkel. Felelős szerkesztő 
Gelléri Mór.
Korabeli kartonkötésben, két lap elől kijár, kettő fordítva kötve. Folio. 

24.000,-

153. A Magyarországi Kárpátegyesület évkönyve. XIV. évf. 1887. 
Igló, 1887. Schmidt József. [4] + 252 p. + 4 t.
Korabeli, enyhén kopott félvászon-kötésben, közgyűjteményi pecséttel. Néhány lap 
kijár. 

12.000,-

154. Magyar-országi vagy is: Ó, és Új Kalandáriom, Kristus Urunk' Születése utánn 
1816-dik esztendőre.
Pesten, [1816]. Trattner Ján. Tam. 1 t. címkép. (II. László fametszetes képe). 62 sztl. ol-
dal. A kétszínnyomású naptári lapok mögé egy-egy üres lap bekötve, amelyen korabeli 
feljegyzések olvashatók.
Fametszetes papírkötésben, amelyre vékony védőfóliát vontak. Viseltes példány, de 
korai darab. 

14.000,-

155. Megfagyott muzsikus. 1930. [18. évfolyam.] 
A Kir. József Műegyetem építészhallgatóinak kiadványa. Szerkesztették a harmadéves 
építészek.
[Budapest], 1930. [Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.] 95 + [1] p. Japánfűzésű 
lapokkal.
Bakó István, Bánszky Zoltán, Bobula János, Csemegi József, Granasztói Rihmer Pál, 
Lechner Jenő, Lux Géza, Malomsoky János, Olgyay Aladár, Pogány Frigyes, Rimner 
János, Seenger Pál, Szabó László, Vákár Gy. Tibor, Wallner Gyula és Zivuska Alfonz 
írásaival és rajzaival. 
Megjelent 150 géppel számozott példányban, melyből ez a 139. Lakatos 1754.
Kiadói, maroquin hátas, gerincén enyhén sérült, tábláin linómetszetekkel illusztrált 
papírkötésben. 

7.000,-

156. Molnárok és gépészek zsebnaptára. 1912. Kiadja a „Molnárok Lapja” 
szerkesztősége.
Budapest, 1912. Thália műintézet. 461 p. + [70, reklám] p.
Kiadói, patentgombbal záródó egészvászon-kötésben, jó állapotban. 

6.000,-



	 	 – 66 –� 105. árverés

161.158.

157.157.



Honterus Antikvárium	 – 66 –

157. Nayad. Fürdői-album. 
Szerkesztik: Balázs Sándor, Huszár Imre és Rózsaági Antal. Első évfolyam.
Pest, 1863. Lauffer és Stolp. 1 t. (acélmetsz.) + [2] + XVIII + [2] +152 + [1] p. +3 t. 
(acélmetsz.) + 1 t. lithográfia.
A kötetben a Császárfürdő és Balatonfüred leírása mellett a fürdővel kapcsolatos 
szépirodalmi munkák olvashatók. Az első tábla a Császárfürdő nyolcosztatú képe, 
felül középen koronás címerrel. Emellett Ludwig Rohbock három metszete szerepel, 
kettőn Füred, a harmadikon a Császárfürdő látható, amelyek a Hunfalvy–Rohbock-
féle díszműben is megjelentek. A kőnyomaton füredi mulatós jelenet, amely általában 
hiányzik a kötetekből.
Eredeti, gerincén kissé sérült, litografált táblájú papírkötésben. 

120.000,-

158. Pomológia. III. kötet. Alma I. Szerkeszti: Dr. Kerekes Lajos.
Budapest, 1937. Növényvédelem és Kertészet. [Stephaneum.] 34 p. + 40 t. (almafajták)
A fajtákat leírta Horn János. A képeket természet után festette Kochné Klopfer 
Erzsébet.
Az illusztrációk és a magyarázó füzet kiadói, aranyozott, egészbőr mappába helyezve.

8.000,-

159. Reklámélet. 1934. május. Szerkeszti: Balogh Sándor. [VII. évf. 5. szám.]
[Budapest] 1934. [Tipográfiai Műintézet] 16 + 3 t. (1 felragasztott) + 1 reklám mell. 
Gazdag illusztrációs anyaggal, mellékletekkel. 
Tűzött, illusztrált, kiadói papírborítóban, a hátsó foltos. 

4.000,- 

160. A Századok név- és tárgymutatója. 
Első kötet. Az 1867-1876. évi folyamok mutatója. Naményi Lajos kéziratának felhasz-
nálásával szerkesztette Dr. Bányai Elemér.
Budapest, 1908. Magyar Történelmi T. [Athenaeum] IX + [3] + 737 + [1] p.
Kiadói félvászon-kötésben, gerincén felirat. 

12.000,-

161. Turáni Vadászok Évkönyve 1944. Mindent a hazáért!
Budapest, 1944. Turáni Vadászok Orsz. Sz. [Turul Sajtóv.] 246 + [1] p.
Számos szövegközti fényképpel illusztrálva.
Kiadói, rajzos (Teleki Ralph), megkímélt papírkötésben. 

6.000,-
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162. Turista Közlöny. Turista tanügyi folyóirat. VI. évf. 1-12. sz. 1899. január-dec-
ember. Szerk.: Moussong Géza. Kiadta: Magyar Tanítók Turista Egyesülete. 
Budapest, Eckstein Bernát és Fia ny. [8] + 288 + XII p. 
Kiadói, szecessziós egészvászon-kötésben.

8.000.-

163. Turisták Lapja. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesztésére.
Szerkesztik: Dr. Téry Ödön és Dr. Thirring Gusztáv. Kiadja a Magyarországi Kárpát-
Egyesület budapesti osztálya. III. évfolyam, 1891. (1-12. szám)
Budapest, 1891. Pesti Lloyd-társulat. VIII + 234 p. + 2 t. kétlapos.
Korabeli félvászon-kötésben, jó példány. 

8.000,-

164. Turisták Lapja. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesztésére.
Szerkesztik: Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a Magyar Turista Egyesület. 
XX. évfolyam, 1908. (1-12. szám)
Budapest, 1908. Hornyánszky. [2] + 252 + [2] p.
Korabeli félvászon-kötésben, jó példány. 

8.000,-

165. Turisták Lapja. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesztésére.
Szerkesztik: Dr. Téry Ödön és Petrik Lajos. Kiadja a Magyar Turista Egyesület. 
XXI. évfolyam, 1909. (1-10. szám)
Budapest, 1909. Hornyánszky. 118 p. Több cikk a Magas Tátra csúcsairól.
Korabeli félvászon-kötésben, jó példány. 

8.000,-

166. Turisták Lapja. Folyóirat a turistaság és honismeret terjesztésére.
Szerkesztette: Déry József Árpád. XXII. évfolyam, 1910. (1-6. szám.) Teljes.
Budapest, 1910. Hornyánszky. IV + 160 p. + 2 t. 
Korabeli félvászon-kötésben, jó példány. 

8.000,-

167. A Tenger. Tudományos és társadalmi tengerészeti és közgazdasági havi folyó-
irat. II. évf. 1912. [I-XII. füzet, teljes] Magyar Adria Egyesület Közlönye. Szerk. Gon-
da Béla és Dr. Szabó László.
Budapest, 1912. „Élet” irodalmi és ny. rt. VII + 533 + [1] p.
Remek képanyaggal, számos cikkel, pl. a tengeri hadizsákmányról.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Közgyűjteményi pecséttel. 

30.000,-
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168. A Tenger. Népszerű tengerészeti és tudományos havi folyóirat. IX. évf. 1919. 
[Egy szám, így teljes] Szerk: Gonda Béla.
Budapest, 1919. Magyar Adria Egyesület Közlönye. Élet Irod. és ny. rt. 87 + [1] p.
Cikkek Zára városról, a tengeri szörnyetegekről és tengeri növényekről.
Amatőr félvászon-kötésben, végig ázott lapokkal, az eredeti borítók bekötve. 

20.000,-

169. A Tenger. Népszerű, tudományos és tengerészeti képes folyóirat. XVII. évf. 
1927. [I-XII. sz. teljes] Szerk: Gonda Béla.
Budapest, 1927. Magyar Adria Egyesület. [4] + 184 p.
Cikkek többek között az otrantói tengeri ütközetről és Fiume városról.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Közgyűjteményi pecséttel. 

12.000,-

170. A Tenger. Tudományos és tengerészeti ismeretterjesztő folyóirat. 1938-1940. 
[XXVIII. évf. I-III. szám.; XXIX. évf. I-XII. szám; XXX. évf. I-XII. szám.] Szerk: 
Mladiáta János.
Budapest, 1938-40. Magyar Adria Egyesület. [Bethlen ny.] [4] + 80 p.; 80 p.; [4] + 96 p.
A három évfolyam egybekötve, így teljes.  
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Közgyűjteményi pecséttel. 

30.000,-

171. A Tenger. Tudományos és tengerészeti ismeretterjesztő folyóirat. 1941. XXXI. 
évf. 1-12. szám. [teljes] Szerk: Mladiáta János.
Budapest, 1941. Magyar Adria Egyesület. [Bethlen ny.] 75 + [1] p. Közgyűjt. pecséttel.
A négy füzet tűzve, kiadói, megkímélt papírborítóban, együtt. 

12.000,-

172. A Tenger. Tudományos és tengerészeti ismeretterjesztő folyóirat. 1942. 
XXXII. évf. 1-12. szám. [teljes] Szerk: Mladiáta János.
Budapest, 1942. Magyar Adria Egyesület. [Bethlen ny.] 64 p. Közgyűjt. pecséttel.
A négy füzet tűzve, kiadói, megkímélt papírborítóban, együtt. 

12.000,-

173. A Tenger. Tudományos és tengerészeti ismeretterjesztő folyóirat. [3 db. 
szórványszám]
1940. I-III. szám. 16 p.; 1941. IV-VI. szám. 21-40 p.; 1943. I-III. szám. 28 p.
A három füzet tűzve, kiadói papírborítóban, jó állapotban. 

3.000,-
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174.169.

168.162.
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[Különlenyomatok „A Tenger” c. folyóiratból]
174. MLADIÁTA JÁNOS 
Széchenyi géniusza és a magyar hajózás. Különlenyomat A Tenger 1941. VII-IX. 
számából.
Budapest, 1941. Bethlen ny. 16 p. (41-56 p.)
Belehelyezve egy gépelt, hajtott levél, Mladiáta János főkapitány úrnak címezve, pos-
tázva a Magyar Adria Egyesület Bajtársi Emlék Szakosztályától. 1935. szept. 16. Az 
eseményt a Pálffy téri „Kakaskapu” étteremben rendezték meg. 
Hozzá tartozik:
Mladiáta János: A periphyton jelentősége a hajózásban. Különlenyomat A 
Tenger 1942. VII-IX. számából. Tűzve, 8 oldalas nyomtatvány.
Hozzá tartozik:
Mladiáta János: A Fekete-tenger felszíni áramlásai. Különlenyomat A Tenger 
1943. X_XII: számából. Tűzve, 7 oldalon, egy térképrajzzal.
Hozzá tartozik:
Mladiáta János: Adalékok a hajóhorgony szerkezeti fejlődéséhez. Különlenyo-
mat A Tenger 1944. VII-IX. számából. 8 oldal, tűzve, jó állapotban.
A négy különlenyomat együtt. 

6.000,-

175. [VÁCZI ELEMÉR, Dr.]
A Magyar Gazdaságtörténelmi Szemle repertóriuma.
Összeállította - -.
Budapest, 1935. Magyar Társaság Falukutató Int. [„Grafika” ny. Újpest] 31 p.
Kiadói papírkötésben. 

5.000,-

FOTÓ, KÉZIRAT, APRÓNYOMTATVÁNY

176. Erotikus kínai leporello a 20. század közepéről.
9×17 centis, kinyitva öt dupla oldalas, közel 1 méteres, nagyon szépen illusztrált, szí-
nes, kartonra ragasztott, nyomtatott jelenetekkel. Első tábláján felragasztott cím. Rit-
ka és izgalmas tétel, jó állapotban. 

60.000,-
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181.181.

180.176.
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[Fotó]
177. Belezna kúria, 4 db. negatív 1933. 
A filmkockák mérete kb. 60×90 mm. A Zala megyei községben a Bezerédj és a Rüffly 
család épített magának kúriákat. Megkímélt állapotban. 

6.000.-

178. Az Erdélyi Egyházmegyei küldöttség budapesti látogatása Mailáth Gusztáv Ká-
roly 40 éves püspöki jubileuma alkalmából. (Vörös Kereszt kórház, 1937. május 1.) 
Mérete 13×18 cm. Készítője a verzón, Rosbaud Konrád fényképész mester a Krisztina 
körútról.
Ülnek: Hárfás Elemér az Egyházmegyei Tanács világi elnöke, középen M.G.K. erdé-
lyi püspök, Inczédy-Joksman Ödön világi alelnök. Álló sor: Márton Áron kanonok; 
Balázs András pápai prelátus-kanonok, Jelen Gyula tanácsos, Boga Alajos kanonok, 
Bálint József a Katolikus Népszövetség igazgatója. Jó állapotban. 

10.000,-

179. Erdélyi nemes asszonyok vizitkártya fotója Veress Ferenc kolozsvári 
műterméből.
1875 körül, eltérő verzókkal, kissé foltos állapotban, kettő darab. 

6.000,-

180. ESTERHÁZY DÉNES gróf egész alakos fényképe Veress Ferenc kolozsvári 
műterméből. 1886. VII. 19. Mérete 11×21 cm. A kép bal sarkában a fiatalon elhunyt 
(1862-95), politikai doktorátust szerzett ifjú neve és a készítés dátuma, a verzón a teljes 
név.
Jó állapotban. 

8.000,-

181. Fotóalbum az 1860-as évekből, 40 darab fényképfelvétellel.  Egészbőr, abla-
kos album, 14×11 centi méretű, bronz léniákkal, négy sarokdísszel, középen bárói, 
hétágú rátéttel. Két lénia és a kapocs is hiányzik, a kötése is gyengül. A vizitkártyák 
6×9 centisek, hölgyek és urak mellképe, néhány közülük műtermi állókép, többségük 
díszes verzóval. Barabás Miklós, Kozmata, Ellinger, Udvardy, Gévay, Simonyi, Heller, 
Borsos, Frankó, Licskó, Heitel bécsi és Klapper sátoraljaújhelyi műtermeiből, jó álla-
potban. Egyik felvételen gróf Széchenyi István korabeli festményről készült portréja. 
A végére helyezve Schmidt és Majláth székesfehérvári szép, férfi portréja 7×11 cm. Va-
lamint egy 6×9 cm. vizitkártyán távlati kép Passau városáról, C. Mühlig műterméből, 
korai darab, szintén jó állapotban. A hiányok ellenére is jó tétel. 

60.000,-
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182. Fotóalbum az 1860-as évekből, 13 ablakos berakóhellyel, benne 17 db vizitkár-
tyával. 10×14 centis, egészvászon kötésben, amelynek a gerince hiányzik, első tábláján 
réz rátétekkel, jól működő zárókapoccsal. A felvételek nagyjából 6×9 centis vizitkár-
tyák, hölgyek és urak mellképe, néhány közülük műtermi állókép, néhányuk díszes 
verzóval. Borsos és Doctor, Mayrhoffer, Udvardy, Simonyi, Heller, Bauer, Licskó és 
Schneider, Heinrich Weinem, valamint Veress Ferenc kolozsvári műtermeiből, jó 
állapotban, az egyik szakadt. Egy felvételen Batthyány Lajos gróf festményről készült 
állóképe. Egy fénykép 7,5×9,5 cm. 

12.000,-

183. HRUSCSOV, NYIKITA SZ. a SZKP főtitkára beszédet mond a Román Mun-
káspárt (RMP) III. kongresszusán (1960. jún. 20.), amelyen kijelentette: „A néphata-
lom megteremtése után a kelet-európai népi demokratikus országok dolgozói sikerrel 
építik a leghaladóbb társadalmi rendszert, a szocializmust. Politikai és társadalmi 
szempontból Nyugat-Európa országai máris a történelem perifériájára kerültek.” A dí-
szes kompánia között, a tribünön Walter Ulbricht, az NDK államtanácsának elnöke 
is felismerhető.
Kicsit hullámos, korábban már felragasztott, 17×23 centis fénykép. Készítője 
ismeretlen. 

6.000,-

184. KÁDÁR JÁNOS, a Magyar Szocialista Munkáspárt vezetője.
debreceni látogatásakor készült 6 db. fotó. 1965. október.
1 db. 17×23 cm. fénykép. Kádár elvtársai körében, ketrecek előtt gyönyörködik.
1 db. 9×11 cm. fotó paszpartuzva, széles vigyorral kabátját gombolja, háttérben 
lakótelep.
4 db. 9×14 centis fotó papírlapra ragasztva, üzemlátogatás alkalmával, komorabb 
tekintettel.
Jó állapotú képek, az udvari fotós nevét nem ismerjük. 20.000,-

185. KÓS KÁROLY temetése, 1977. aug. 25. Szabó Tamás fotóművész 3 felvétele.
Méretük: 9×12 cm.  A fekete-fehér fotók a református templomban, az utcai meneten 
és a Házsongárdi temetőben készültek.
Jó állapotban. 

10.000,-

186. Oberammergani passiójáték 1910. [Fotó album]
München, 1910. F. Bruckmann. 9 db. 28×21 cm. fényképfelvételek kartonra kasírozva 
az Oberammergau passionspiele előadásáról.
Harántfolio, egészvászon-kötésben aranyozott felirattal. 

12.000,-
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187. A pesti görögkeleti templom (magyar ortodox templom) látképe az Alsó 
Dunasoron (Petőfi tér) 1866 körül.
A 60×100 mm-es albumin, monokróm vizitkártya a budai oldalról, nagyjából a mai 
Fátyol utcából felvéve. Tételünkön nincs megnevezés. Hasonló látképet a Zograf & 
Zinsler cég készített ugyanebben az időben, ötven méterrel feljebb. A háttérben a 
Ferences templom tornya és a régi pesti városháza óratornya is látszik a kilátókarzat-
tal. Az előtérben a még kiépítetlen rakpart teherhajóval és számos kőrakással - hátul 
palánkkal -, mintha éppen ekkor végeznék a kiépítési munkálatokat. A templomtól 
balra és jobbra lévő épületeket az egyházközség Hild Józseffel bérházzá és saját kolosto-
rukká alakíttatták át 1840-ben. Ezért is nevezték ezután az épületegyüttest Görög-ud-
varnak. A homlokzaton a J. G. Schopper felirat olvasható, amely híres vaskereskedés 
volt.
Az itt élő, nagyszámú görög és macedo-román (cincár) közösség 1801-ben szentelte 
fel Nagyboldogasszony tiszteletére Jung József tervei alapján épült templomukat. Az 
1860-as évek derekán került sor a pesti Duna-part Lánchídtól délre eső szakaszának 
szabályozására. A városképi és a Duna-parti látképben hangsúlyosabb megjelenés ér-
dekében a pesti görög egyházközség Ybl Miklóst bízta meg magasabb toronysisakok 
megtervezésével. Több variáció megrajzolása után a végső változatot Pest város taná-
csa 1873. március 13-án engedélyezte. Ybl a háromemeletes visszafogott, késő barokk 
főhomlokzatot is jelentősen átalakította. A tornyokat ugyancsak timpanonnal fejezte 
be, ezekre került rá az alul íves szakaszokkal kezdődő, sarkain vázákkal díszített, majd 
hasáb, végül gúlaformákból álló összetett toronysüveg, a csúcsán kereszttel. A temp-
lom déli tornya a II. világháború idején elpusztult. Évtizedekig torzó maradt, ám a 
tavalyi évben az új toronysisak a helyére került. Így ismét régi pompájában tündököl. 
Történetét Krúdy Gyula is megírta Pesti album c. kötetében.
Korai, ritka fénykép fővárosunkról. 

30.000,-

188. [1919. Baloldali aprónyomtatványok]
Dózsa katonája vagy urak kutyája? A magyar földmívelő nép okulására írott 
könyvecske.
Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. Kultúra ny. 16 p.
Tűzve, rajzos címlappal.
Hozzá tartozik:
Mit akarnak? Károlyi pártja, a szociáldemokraták, radikálisok, keresztény 
szociálisták, földművelők, bolsevikek? Az összes magyar politikai pártok programmja 
és szervezete. Ismerteti Dr. Erdélyi Jenő.
Budapest, 1919. Benkő Gyula. [Pallas] 32 p.
Tűzött papírborítóban, ami szétesett.
Hozzá tartozik:
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191.188.

187.
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A lakóházak szocializálása. A Forradalmi Kormányzótanácsnak a lakóházak köztulaj-
donba vételéről szóló X. számú rendeletének magyarázata. 
Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 15 p.
Tűzött papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Paplak és templom.
Budapest, 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. [Fejér és Glatter] Nyolcadrét hajtott ív.
Hozzá tartozik:
Jelentés a Közoktatásügyi Népbiztosság működéséről.
Budapest, 1919. Pesti könyvny. 40 p.
Tűzve, borítékban. Az öt baloldali kisnyomtatvány együtt. 

16.000,-

189. [1919. Jobboldali röplapok]
FEHÉRGYARMATI CSONGOR, Dr.
Mi lesz a zsidókkal?
[Budapest, é.n. Stephaneum.] 24 p.
Kiadói, tűzött, illusztrált, de sérült és hiányos papírborítóban.
Hozzá tartozik:
GOSZTONYI JENŐ
Kik a keresztény-szocialisták?
Budapest, 1919. Szerző. [M.O.B. könyvny.] 15 + [1] p.
Kiadói, tűzött papírborítóban. „Pár nap alatt negyedik kiadás.”
HALLER ISTVÁN
Szocialista-kommunista csőd. Elszólások és önvallomások.
[Budapest, é. n. Stephaneum.] 48 p.
Tűzve, papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Keresztényszociális követelések. Kiadja a Keresztény Szociális Gazdasági Párt.
[Budapest, é. n. Stephaneum.] Nyolcadrét hajtott ív.
Hozzá tartozik:
Pénz és hatalom. 
Lenyomat Dánér Béla nemzetgyűlési képviselő „Uj Magyarország felé” című 
füzetéből.
Budapest, 1921. Pallas. 19 p.
Tűzött borítékban, a címlapon átlósan, vörös színnel nyomva: „Vázsonyi példány.”
Az öt jobboldali kisnyomtatvány együtt. 

12.000,-
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190. Volt Haditengerészek Országos Bajtársi Egyesületének hírlevele. Újpest, 
1934. aug. 12. 
Egyoldalas gépelt levél Mladiáta János főkapitány úrnak címezve, postázva.
Az egyesület érdekes programjainak a felsorolásával, pl. a „Budapest” névre keresztelt 
tengerjáró vízrebocsátása. A rendezvényt az újpesti Kör kávéházban tartották. A gé-
pelt aláíró Gyallay Jenő, a Novara parancsnoka. 

4.000,-

191. A Háború. A Néplap olvasóinak ajándékul adja a Néplap szerkesztősége.
Budapest, 1915. Néplap. [Franklin] 48 p. Remek illusztrációs anyaggal.
Kiadói, tűzött papírborítóban. 
Hozzá tartozik:
Magyarország véradója, melyet a Habsburgoknak fizetett 1914-től 1918-ig.
Dr. Winkler Vilmos osztrák hadügyminiszteri titkárnak, a wieni volt cs. és kir. kül-
ügyminisztérium hiteles aktáiból megállapított adatai alapján.
[Budapest, é. n. Uránia könyvny.] 31 + [1] p.
Tűzött papírborítóban, kis sérüléssel.
Hozzá tartozik:
Kedves Képviselő társam! Tisztelettel kérlek, ne sajnáld elolvasni az alábbi levelet…
Széchényi Viktor (1871-1945), gróf, főispán, országgyűlési képviselő által megosztott - 
az orosz hadifogságban sínylődők életét bemutató - sokszorosított röplap.
A székesfehérvári Számmer nyomdában,1920-ban készült kétoldalas levél. 
Hozzá tartozik:
Béke nóta. A Magyar Népköztársaság proklamálásának emlékére. Budapest, 
1918. Nov. 16. A Magyar Nemzeti Tanácsnak ajánlva!
Hajtott, levelezőlapként feladható „reklámnyomtatvány a Károlyi kottával”, készült a 
Friedmann nyomdában.
A négy I. világháborús tétel együtt. 

10.000,-

[A Keszthelyi Magyar Királyi Gazdasági Akadémia jegyzetei.]
192. Lótenyésztéstani jegyzet. 
Tek. Czakó Béla tanár úr jegyzete után írta Bozzay Boldizsár III. éves gazdász. Kiadta 
és sokszorosította Málik Béla III. éves gazdász. [Keszthely, 1901.]
208 számozott oldal, szépírással teleírt, hajtott lapok. Sajnos a jegyzet a végén 
megszakad.
Alapos munka rajzokkal illusztrálva: A ló felépítése; Színjegyek; Az arabs ló jellemzé-
se, testalkata; Mezőhegyesi bélyegzés; Bábolna; stb. Néhány példányban sokszorosított 
jegyzet. 

20.000,-
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193. Állategészségtan. 
Tekintetes Sztankovics János tanár úr magyarázatai után lejegyezte Kremm Rezső III. 
évf. hallgató, 1901. május. 214 számozott oldal hajtott íveken. Tintával, jól olvasható-
an, sűrűn teleírt lapok sokszorosítva. A címoldalon évfolyamtársak nevei, a verzóján 
ceruzás tartalomjegyzékkel. Kötés nélkül, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Állat-járványtan és a törvényes fő hibák ismertetése.
Tekintetes Sztankovics János tanár úr magyarázatai után jegyezte Kremm Rezső, írta 
Mátéfy Andor III. évf. gazdászok. Keszthely,1901. 272 számozott oldal, hajtott íveken. 
A törzsanyag a 244 oldalon véget ér. Tintával, jól olvashatóan, sűrűn teleírt lapok 
sokszorosítva. 
Száj- és körömfájás; Tenyészbénaság; Járványok; stb. A címoldalon évfolyamtársak ne-
vei. Megkímélt állapotban, ceruzás húzgálásokkal. 

20.000,-

194. Juhtenyésztéstani jegyzet folytatása: a fajtaisme. 
Tekintetes Sztankovics János tanár úr előadásai után írta és kiadta Bozzay Boldizsár 
III. éves gazdász. Keszthelyen, 1902. évben. sokszorosítva 95 kézírással olvashatóan 
beírt oldalak. Pároztatás; Csoportos vagy háremszerű tartás; Téli elletés; stb. Hozzá 
tartozik a Mezőgazdasági becsléstani tételek négy oldalon.
Hozzá tartozik:
Juhtenyésztés. Valószínűleg ez is Sztankovics tanár előadásai után készült jegyzet, Var-
ga Ödön III. éves gazdász leiratában. Keszthely, 1900-as tanév. 126 számozott oldal, 
amely itt sajnos megszakad. Részletesen tárgyalja a gyapjúismeretet. Nyírás, mosás, 
szárítás, stb. A címlapon bájos rajzzal. 

20.000,-

195. A szarvasmarha és tenyésztésének küllemtana.
Tek. Sztankovics János tanár úr előadásai után jegyezte Telbisz Károly III. éves hallga-
tó. Keszthely, 1900/01. Kiadja Varga Ödön. 130 kézzel számozott oldal, a szöveg kö-
zött ábrákkal illusztrálva. Megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Szarvasmarha tenyésztéstani jegyzet. [II.] 
Tek. Sztankovics János tanár úr előadásai után kiadja Bozzay Boldizsár és baráti szere-
tettel ajánlja Milkovics Ernő úrnak, III. éves gazdásznak mély tisztelete jeléül. (Tulaj-
donképpen ez egy dedikált példány!) 64 kézzel számozott sűrűn teírt oldal. Hágatás; 
Vemhesség jelei; Borjak takarmányozása; stb.
Hozzá tartozik:
Fajtaisme. [Szarvasmarha tenyésztéstani jegyzet. III.] 
Valószínűleg ez is Sztankovics tanár előadásai után készült sokszorosított jegyzet. 



	 	 – 77 –� 105. árverés

1902. Milkovics Ernő hallgató tulajdona. 74 oldal, jól olvashatóan teleírt lapok. Meg-
kímélt állapotban. Ebből még lehetne vizsgázni. 

20.000,-

196. KÉTHLY KÁROLY, Dr.
Halotthamvasztás.  Dr. Kéthly Károly m. kir. udvari tanácsos, egyet. orvostanár el-
nöki megnyitó beszéde az Országos Halotthamvasztó Egyesület alakuló közgyűlésén. 
Budapest, 1906. márcz. 13. (A borítón: „Ysa pur es chomuv uogmuc.”, a Halotti beszéd 
első sora.)
Budapest, 1906. Pátria. 20 p. 
Kiadói, aranyozott, rajzos, tűzött, kőnyomatos papírborítóban, a szöveg között Pogány 
Móric építész rajzaival. Ritka. 

6.000,-

[Képeslap]
197. Dunaföldvár
[Somló Manó kiadása. 1920 körül.] 12 darab, haránt alakú, perforált szélű, 
hártyapapírral védett képeslap, tűzött papírborítóban

12.000,-

198. ÖRKÉNYI ISTVÁN festőművész nyolc lapból álló művészi képeslap sorozata 
Dante Isteni színjátékáról. A rajzművész saját kiadása, íratlan levlapok, jó állapotban.

5.000,-

199. Nógrádverőcei Migazzi Kastély (Papi-üdülőotthon)
[Budapest, 1920 körül. Pallas ny.] 10 darab, haránt alakú, perforált szélű képeslap tűz-
ve, papírborítóban. 

5.000,-

200. A Vasas futballcsapat tagjainak aláírásai 1962-ből, 5 db. képeslapon. 
Mészöly, Kékesi, Machos, Kárpáti, Bundzsák, Ihász, Rákosi, Szentmihályi, Berendi, stb. 
Az 1961/62-es idény Nemzeti Bajokságát a Vasas nyerte. A március és november hó-
napok közötti portyázások helyszínei: Kairó, Bergamó, Párizs, Norvégia és Marokkó. 
A lapokat a Mechanikai Labor pénzügyi osztályának címezték a Gorkij fasorba.
Az 5 lap jó állapotban. 

30.000,- 

201. Vácz. 
[Demjén Lajos könyv és papírkereskedése. 1912.] 12 darab, haránt alakú, perforált szé-
lű, levelezőlap tűzött papírborítóban. A borítón kis folt. 

12.000,-
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202. KOSSUTH LAJOS halálának emlékére, Esztergom város képviselőinek ünne-
pi közgyűlésre való felhívása. 1894. márc. 21.
Egy nyomtatott levél Laiszky János nyomdájából, középen hajtva, jó állapotban. 

8.000,-

203. Legfelsőbb királyi leirat és esztergommegyei fölirat.
Debreczen, 1861. Telegdi K. Lajos. [Okolicsányi és Társa] 7+ [1] p.
Fametszetes, keretdíszes címlappal, kissé rozsdafoltos lapokkal. Két kartonlap közé 
illesztve, a címlap fénymásolatával az első táblán. 

20.000,-

204. Légi Hiradó. 16. szám. Terjesztik a szövetséges repülők.
Kétoldalas nyomtatvány, egyszer hajtva, jó állapotban. 

6.000,-

205. Magyarok! Nemzetünk számára elérkezett a nagy döntések ideje. Nagyszerű élet, 
vagy szégyenletes halál következik ránk!
A szovjet elleni szórólap, egy nyomtatott oldalon, egyszer hajtva, megkímélt állapot-
ban, 1944-ből. 

5.000,-

206. Magyar Tengerésztisztek Egyesülete. Havi értesítő, 1934. március.
Három oldalas, gépelt, sokszorosított dokumentum. Hajózási hírek, képesítési vizsgát 
tett tengerészek, hajók helyzetjelentése, stb. Tiltakozás a „Magyarság” folyóiratban 
megjelent cikk miatt.
Jó állapotú, hajtott levél. 

6.000,-

207. Millenniumi Kiállitási Emlék-Képek.
[Budapest, 1896. ny. n.] Leporelloszerűen hajtogatott, több osztatú chromolithográfia, 
25 részletképpel. Mérete: 990 x 165 mm. 
Viseltes papírkötésben. 

6.000,-

208. IV. Károly magyar király és felesége Zita királyné látogatása Belgrádban, 
1918. május 23-án. [fotógyűjtemény]
A királyi pár látogatását 23 db. különböző méretű fénykép örökítette meg, vasút-
állomáson, katonai parádén és fogadáson. Méretük 9×13 cm. és 17×27 cm. között 
váltakozik.
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210.208.

203.200.
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Hozzátartozik néhány gyönge, szakadt állapotban lévő korabeli újság. A Belgrádi Hirek, 
az Avala és a Wiener Bilder német nyelven, amelyek beszámoltak az eseményről.
Valamint egy gépelt levél, 1988. szept. 26-i keltezéssel, amelyet Habsburg Ottó küldött 
köszönetképpen Szemző Karolának a „mellékletekért és okmányokért”, és aláírásával 
is ellátta.
A gyűjtemény mappában, közepes állapotban.

120.000,-

209. PÓSTA BÉLA (1862-1919) régész, az Erdélyi Nemzeti Múzeum Érem- és Régi-
ségtárának igazgatója, a kolozsvári egyetem tanárának saját kézzel írt levele „Kedves 
Elemér!”, megszólítással. Kolozsvárott, 1908. július 16-31. között rendeztek régészeti 
tanfolyamot az Erdélyi Nemzeti Múzeum Érem- és Régiségtárában. A levél minden 
bizonnyal Varju Elemér (1873-1945) muzeológusnak szólt, aki nem tudott az előadói 
felkérésnek eleget tenni, mert felesége éppen akkor várandós volt.
Egy hajtott levél, egy beírt oldal, aláírással. 

8.000,-

210. Právilo [Szerzetesi imaszabályzat] XVIII. sz. közepe.
Fekete és piros tintával írt, pravoszláv nyelvű kolostori munka.
Az előzéklapon: Protojerej Gyorgye Golub parok pomasszki. 1916. Verzóján: No. 148 
právilo molibnoje na jednim.
Korabeli, sérült egészbőr-kötésben, a lapok meggyengülve. 

50.000,-

211. SIKLÓSSY LÁSZLÓ, Dr. író, újságíró, művelődéstörténész, képviselőházi tit-
kárral kapcsolatos 3 db. levél.
1929-ben datált gépírásos, aláírt levél, amelyben Siklóssy a Pesti Hirlap nevében kö-
szönetet mond XY nagyságos asszonynak elismerő szavaiért. Egy beírt oldal, hajtva, jó 
állapotban, szárazpecséttel.
A Királyi Magyar Egyetemi Nyomda fejléces, gépírásos levele méltóságos Siklóssy 
László úrnak, 1938. szeptemberi dátummal. Tartalma: Az országgyűlési beszéd útja c. 
könyvére tesznek nyomdai árajánlatot, amelyet a nevezett szerkesztett. Az árajánlat 
megfelelő lehetett, mert a következő évben a kötetet a nyomda kiadta. Hajtva, alul a 
nyomda pecsétjével és aláírással.
A Minerva Irodalmi és Nyomdai Műintézet Rt. fejléces papírján kér enge-
délyt Siklóssy korábbi cikkének „Mi a rézkarc?” újranyomásához, a Pesti Hirlap 
szekesztőségébe címezve. Lent pecséttel és két aláírással, 1943. okt. 21-i dátummal.
A három dokumentum együtt. 

12.000,-
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212. Szerencs várának felmérési rajzai. 20 db.
Felmérték: Briczky, Balló, Thury. Miskolci Tervező Vállalat. Év nélkül, 1950 körül.
A hajtogatott rajzok fűzős mappába helyezve, jó állapotban. 

20.000,-

213. Triesti Általános Biztosító Társulat magyarországi igazgatóságának 
zsebnaptára 1910. 
[Budapest, 1910. Auer ny.] 45 + [3] p. 
Tűzve, jó állapotban, ceruzával két helyen beírva. 

4.000,-

214. Vas Megye részéről a husnak 1853-ik esztendői martius hava 30-án 
megállapitott árszabása. Előrenyomtatott hirdetmény, a dátumok és árak tintával ki-
töltve. Mérete 39×25 cm. Nagyon jó állapotban, alul aláírásokkal. 

8.000,-

215. [Vasúti alapszabály]
A Hódmezővásárhely-makó-nagyszentmiklósi  h. é. vasút Részvénytársaság 
alapszabályai.
Makó, 1906. Gaál László könyvny. 26 p.
Hozzá tartozik:
A Kassa-tornai helyi érdekű vasút részvénytársaság alapszabályai.
Budapesten, 1898. Bagó Márton és fia. 29 p.
Hozzá tartozik:
Az Ungvölgyi h. é. vasút részvénytársaság alapszabályai.
Budapesten, 1893. Bagó Márton és fia. 19 + [3] p.
A három vasúti alapszabály kiadói, tűzött papírborítóban, megkímélt állapotban. 

6.000,-

216. [Vasúti menetrend]
A Dunántúl napilap menetrendje. Érv. 1928. máj. 15-től.
[Pécs, 1928. Dunántúl Egyetemi ny.] 32 p.
Hozzá tartozik:
Tiszántuli menetrendkönyv. Érv. 1928. máj.15-től.
[Debrecen, 1928. Hegedűs és Sándor.] 39 + [1] p.
A két kis füzetecske tűzött, kiadói papírborítóban. 

6.000,-
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217. Véndiákok bálja 1926. II. 27. A Kolozsvári Református Kollégium volt növen-
dékeinek mulatsága a „New-York” szálló földszinti termeiben. Kétszer hajtott, hatol-
dalas kisnyomtatvány a Concordia nyomdában készült. Szép, színes, rajzos borítóval, 
jó állapotban.

5.000,-

218. II. Vilmos német császár és felesége Hermina által írt német nyelvű levelek és 
levelezőlapok gyűjteménye. 16 db. géppel írt levél borítékban, kettő fejléces papíron. 
20 képes levelezőlap, szintén borítékban. Hozzá tartozik még 3 városképes és 4 csa-
ládi fényképes lap, egy megírt. Kettő levél és levlap kézírással, a többi géppel írva, de 
Hermina Carolath asszony által aláírva. A legtöbb dokumentum 1939-ből származik, 
néhány a későbbi évekből, egészen 1944-ig. Témájuk általában hétköznapi, nyaralás, 
üdvözletek, de néhányuk politikai tartalommal is bír.
A császár 1918 őszén lemondott a trónról és családjával a hollandiai Doorn-ba vonult 
vissza, a levelek többsége is innen származik. Mindegyik György Ferenc mérnöknek 
címezve Budapestre.
A borítékok némelyike már viseltes, de a levelek és lapok jó állapotban. Fontos, eddig 
publikálatlan dokumentum gyűjtemény. 

120.000,-

219. GABÁNYI JÁNOS, olysói
Magyar várak legendái. I-IV.
Budapest, [1924-1934.] Szent István Társulat. [Stephaneum.] 339 p.; 397 p.; 391 p.; 
472 p.  A borító Jaschik Álmos munkája. 
Illusztrált, kiadói félvászon-kötésben. Szép, egységes sorozat. 

36.000,-

GASZTRONÓMIA, VENDÉGLÁTÁS

220. Az 1926. évi, Budapesten rendezett Nemzetközi Szállodás és Vendéglős kong-
resszus sajtóanyaga összegyűjtve. 1926-32 között megjelent, kiollózott cikkek és fotók 
21 db. lapra felragasztva, többségük kétoldalas. Jó anyag, sokat forgatott állapotban. 
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218.218.

219.217.
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Valamint Csík József, a budapesti Carlton szálloda főpincére, a Magyar Genfi Szövet-
ség elnökének nagyméretű (17×24 cm) fényképe, Stemmer műhelyéből. Csík szakmai 
kvalitásait jellemzi, hogy akkoriban együtt emlegették Glück Frigyessel és Kommer 
Ferenccel. Csík József volt felszolgáló-vendéglős munkakönyve 1953-as dátummal, a 
Palace és az Astoria szálloda pecsétjeivel, éjjeliőr és kocsirendelő munkakörben. Hoz-
zá tartozik 3 db. Hotel-Industrie, három nyelvű, 14 oldalas vendéglátós folyóirat 1928-
ból, egyik szerkesztője Csík úr volt. Egy, a kongresszus vendégeinek szánt Magyaror-
szág-Budapest reklámkiadvány, gyönge állapotban.
A gyűjtemény együtt. 

30.000,-

221. Éléskamra. /Háztartási könyvtár VI. Szerk.: Kürthy Emilné./
Budapest, 1904. Athenaeum. 51 p.
Kiadói, kopottas, rajzos félvászon-kötésben. 

4.000,-

222. Gyümölcs-befőzés.  /Háztartási könyvtár III. Szerk.: Kürthy Emilné./
Budapest, 1902. Athenaeum. 60 p.
Kiadói, kopottas, rajzos félvászon-kötésben. 

4.000,-

223. MAGLAY VILMOS Diósgyőr-miskolci vendéglős fénykép- és dokumentum 
gyűjteménye.
80 db. különböző méretű és korú fotó a vendéglátástörténettel kapcsolatban, zöm-
mel az 1960-as évekből.  Kb. 70 db. fénykép családi és katonakori felvétel. 5 db. 
keményhátú fénykép. Méretük 6×6 cm és 17×23 cm között váltakozik, többségük jó 
minőségű. 
Hozzá tartozik Maglay úr (szül. Bp. 1920. X. 5.) 1938-as díszes segédlevele, amely 
szerint tanonc idejét Keszey Vince vendéglőjében töltötte Pesten, a mester aláírásá-
val. MDP pártagkönyve 1956 októberéig, bélyegekkel. Elemi iskolai bizonyítványa 
a Kiscelli utcából. Néhány papír leltárról és készletnyilvántartásról, a vezetése alatt 
dolgozók névsorával és beosztásával. A Vendéglátóipari Szemle 21 db. szórványszáma 
az 1928-41 közötti időszakból. Kardos Mária iskolai értesítő könyvecskéje Kunszent-
mártonból, 1931-ből. Valamint Novák Anna felszolgálói tanfolyam elvégzését igazoló 
oklevele 1953-ból. Valószínűsítjük, hogy ezek a személyek vagy rokonok, vagy kollégák 
voltak. Sajnos a vendéglő pontos nevét, címét – nyilván a Miskolci Vendéglátóipari 
Vállalat valamelyik egysége volt, talán az 1. számú pince étterem –, nem ismerjük.
Érdekes vendéglős életút, amely komolyabb feldolgozást igényelne. 

60.000,-
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223.220.

224. [RADÓ SÁNDORNÉ]
Takarékos konyha polgári családok részére. Szerkeszti és kiadja - -.
Budapest, 1913. Fritz Ármin. 138 + [1] p. + 1 lev. színes reklám. Harmadik ezer.
Kiadói egészvászon-kötésben. 

7.000,-

225. SIMON MARISKA 
Debreczeni magyar konyha szakácskönyve.
Törökszentmiklós, 1922. Kongorácz ny. 145 + VII p. 
Javított félvászon-kötésben.

12.000,-

226. [STUMPF KÁROLYNÉ]
Háziasszonyok kiskátéja.  Szerk.: - -.
Budapest, 1938. Országos Iparegyesület. [ifj. Kellner Ernő] 64 p.
Kiadói, tűzött, rajzos papírkötésben.
Hozzá tartozik:
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[STUMPF KÁROLYNÉ]
Háziasszonyok kiskátéja. II. füzet. Szerk.: - -.
Budapest, 1939. Országos Iparegyesület. [ifj. Kellner Ernő] 80 + [4, reklám] p.
Kiadói, tűzött, rajzos papírkötésben. A kettő együtt: 

4.000,-

227. STEGMÜLLER MÁRIA, BARÓTINÉ
A takarékos főzés és a főzőláda gyakorlati használata. Háztartási iskolák kézikönyve.
Kalocsa, 1928. Árpád ny. 160 p. Címlap és utolsó lap javítva.
Modern könyvkötői egészvászon-kötésben, felirattal. 

6.000,-

228. SZEKULA TERÉZ
Szegedi új szakácskönyv.
Szeged, 1907. Endrényi Lajos. 300 p.
Kiadói, erősen kopottas félvászon-kötésben. 

12.000,-

229. TÁBORI PIROSKA, Z. 
Kevésből-jót! Mai idők szakácskönyve.
Budapest, [1942.] Singer és Wolfner. [Pesti Lloyd ny.] 96 p.
Rajzos, kiadói, kissé piszkos papírkötésben. 

5.000,-

230. URMÁNCZY NÁNDORNÉ szakácskönyve. 
Minden recept házilag kipróbálva. II. bővített kiadás.
Budapest, é. n. Pallas Rt. 222 p. + 6 t.
Kiadói rajzos, félvászon-kötésben. 

8.000,-

231. Valéria kávéház –Ottó Dezső - árjegyzéke az 1920-as évek végéről.
Aranyozott, párnás, egészbőr mappa, benne négy oldalon az italok és ételek nyom-
tatott árjegyzéke, az árak tintával kitöltve. Középen, belehelyezve, zsinórral átkötve 
plusz 16 lap, amelynek 13 oldalán tintával írt, „Hosszúlépés avagy Ékes vitézi verseze-
tek” találhatók. Kiadta a BUK társasága. Rajzolta Ramses. A keretet elemelte Tamás. 
A vidám pesti kompánia törzshelye valószínűleg a körút és az Üllői út sarkán műkö-
dött jeles kávéház volt. A tagok mindegyikéről szól egy tréfás vers és egy nóta: Hegyi 
Károly; Vörös István; Kiss Jenő; Lakatos Géza; Csizovszky Sándor, stb. Egyedi vendég-
látás- és művelődéstörténeti emlék. Jó állapotban.

16.000,-
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232. GARAY JÁNOS
Szent László. Történeti költemény. [Tizenkét énekben. I-II. kötet, egybekötve]
Egerben, 1851-52. [érseki főtanoda] [8] + 252 + III; 208 + XIV + VII (előfizetői névsor) 
Korabeli megkímélt félvászon-kötésben, márványozott lapélekkel. Glitzke Sándor 
pecsétjével. 

6.000,-

GENEALÓGIA, HERALDIKA

233. BÁRCZAY OSZKÁR 
A heraldika kézikönyve műszótárral, 714 szövegközti ábrával és 3 melléklettel. A 
M. Tud. Akadémia Történelmi Bizottsága megbízásából írta - -.
Budapest, 1897. MTA [Hornyánszky]. VI + 713 + [1] p. + 2 t. (1 színes, 1 kihajtható) és 
1 melléklet (genealógiai tábla a 424. oldal után)
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. Az elején a lapok kissé gyűröttek.

20.000,-

234. [A magyarországi] CROUY nemzetségnek története, nemzedékrende és 
oklevéltára.
Budapesten, 1848. Egyetemi könyvny. [4] + XXII (ebből kettő kihajt.) + 91 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, jó állapotban. Folio. 

12.000,- 

235. CSOMA JÓZSEF
Abauj-Torna vármegye nemes családjai. 
Kassa, 1897. Forster, Wesselényi és Társai. [2] + XIV + [4] + 672 p., a 656. oldalnál + 4 p.
/Abauj-Torna egyesült vármegyék monographiája. I. kötet./
Festett, díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben, vaknyomásos táblákkal. 

30.000,-
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236.

236.235.
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236. NAGY IVÁN
Magyarország családai czimerekkel és nemzedékrendi táblákkal. I-XII. + pótköt. 
[teljes]
Irta - -. Kiadja Friebeisz István.
Pest, 1857-1868-1987. Beimel J. és Kozma Vazul - Ráth M.-Helikon. VI + 311 + [1]p.; 
282 + [2] p. + 12 színes t; 420 + VIII p.; 504 +VIII p.; 375 + VIII + [1] p.; 568 + X p.; 
610 + XII + [1] p. ; 340 p + 12 színes t.; 862 + [2] p.; 943 + [1] p.; 441 p.; 525 + [3]p.; IV 
+ 379 + [2] p.
A 2. és a 8. kötet reprint. Az első kiadásokban kézzel festett, színes címerekkel. Szá-
mos helyen ceruzás aláhúzásokkal. Könyvtári duplum, Tonka Mór szárazpecsétjével.
A 13 kötet egységes, modern, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. Jó példány. 

180.000,-

237. GESELL SÁNDOR
A körmöczi bányavidék földtani viszonyai bányageológiai szempontból. (A VII. és 
VIII. táblával.)
Budapest, 1895. Franklin. [3] + 178-229 + [1] p.
/A Magyar Kir. Földtani Intézet évkönyve. XI. kötet, 4. füzet./
Kiadói, picit hiányos papírborítóban. Hozzá tartozik a két színes, kihajtható, nagymé-
retű térkép és a jelmagyarázat. Együtt. 

16.000,-

238. GESZLER [JÓZSEF] - A XIX. század divatjai. Collection Geszler. - Die Moden 
des XIX. Jahrhunderts. - Les Modes du XIX. Siécle.
[Budapest, 1895-1896. Dobrowsky és Franke]. 100 t. (színes kőnyomat). A mű egyen-
ként kiemelhető, 325×262 mm-es színes táblákon mutatja be a XIX. század női visele-
teit 1800-tól 1897-ig. Geszler József korának meghatározó divatkereskedője 1838-ban 
született Sopronban. Kitűnő kereskedelmi bizonyítványával 1861-ben alkalmazta a 
Monaszterly és Kuzmik Váci utcai neves üzletház, az arisztokrata hölgyek, a dzsent-
rivilág és a Belváros dámáinak kedvelt ruhaszalonja.  „Minden párizsi, csak az árak 
nem.” Az 1896. évi Ezredéves Kiállítás előkészítésén Geszler a kiállítás ruházati ipari 
szektorának miniszteri biztosa volt, cége a kiállításon Állami Aranyérmet kapott, Bu-
dapesten hunyt el 1917. március 11-én. Kissé kopott aranyozású, enyhén sérült, kiadói 
karton dobozban. Ritka és szép. Harántfolio. 

90.000,-
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GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI KÖNYVEK

239. BUDAI JÁNOS
Dávid király élete. I-II. kötet.
Debrecen, 1913. Hegedüs és Sándor könyvk. [Debrecen városi ny.]  63 p.; 47 + [1] p.
/Protestáns Ifjusági és Népkönyvtár 56-57./ Szövegközti képekkel illusztrálva.
Mindkét kötet kiadói, festett egészvászon-kötésben, eredeti papír védőborítóval. 

12.000,-

240. DONÁSZY FERENC
Ozdor Telegd. Elbeszélés a magyar pogányvilágból.
Budapest, [1904] Athenaeum. [2] + 110 p. Szövegközti rajzokkal.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Szép állapotban. 

6.000,-

241. ERDÉLYI ISTVÁN 
Katonai képek. Olvasó könyv jó gyermekek számára. 
Debreczen, 1871. Telegdi K. Lajos. 64 p. + 9 színes kőnyomatú kép. 
Kiadói vászonkötésben, első tábláján aranyozott, vaknyomásos díszítéssel. A kötés vi-
seltes, a lapok megkímélve, a litók szépen színezve. Ritka munka, Drescher 611. 

80.000,-

242. MAY KÁROLY
Old Wabble.
Fordította: Hegedűs Arthur. /May Károly kalandjai. Old Surehand 1./
Budapest, [1940.] Aczél Testvérek. [Otthon ny.] 432 p.
Hozzá tartozik:
MAY KÁROLY
Old Surehand. Jefferson Cityben.
Fordította: Hegedűs Arthur. 
Budapest, [1940.] Aczél Testvérek. 424 p.
Egységes, kiadói, festett, zöld színű, megkímélt egészvászon-kötésben. 

10.000,-

243. MILNE, ALAN ALEXANDER 
Micimackó. Fordította: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard képeivel.
[Budapest, é.n.] Athenaeum. 123 p. 
Hozzá tartozik:
MILNE, ALAN ALEXANDER
Micimackó kuckója. Fordította: Karinthy Frigyes. Ernest H. Shepard képeivel.
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[Budapest, é.n.] Athenaeum. 127 + [1] p.
Mindkét kötet, kiadói, festett táblás, félvásznas kartonkötésben, megkímélt 
állapotban. 

6.000,-

244. GYÖNGYÖSI ISTVÁN
Új életre hozatott Chariclia, Avagy a’ Chariclia Ritka Példájú, és olvasásra Ked-
vet-adó Historiának Némelly régi Versek rongyábúl, és azoknak sok fogyatkozásibúl 
újjabb, és jobb rendben vétele. A’ Mellyet… nem kis munkával vitt végben – –. 
Buda, 1763. Landerer Ferencz. [28] + 336 p. [Negyedik kiadás.]
A szerző utolsó munkája Czobor Mihály befejezetlenül maradt széphistóriájának 
(Theagenes és Chariclia) átdolgozása. Anélkül, hogy Czobor német forrását és 
Héliodórosz (Aithiopika) eredeti regényét ismerte volna, a IX-XII. részt saját lelemé-
nyéből hozzátoldotta és a történetet így kikerekítette. Ezzel egy különleges, magyar 
Chariclea-változatot, textológiai kísérletet hozott létre. A kortársak elismeréssel, az 
irodalomtörténetírók fanyalgással fogadták.
Modern kötésben, az utolsó, üres levélen korabeli tintás bejegyzés. 

12.000,-

HADTÖRTÉNET, VILÁGHÁBORÚK

245. ALMÁSY LÁSZLÓ
Rommel seregénél Libyában.
Budapest, [1943.] Stádium. 207 p.
Gönci Gebhardt Tibor rajzaival.
Kiadói félvászon-kötésben, az első tábla verzóján ex librissel. 

8.000,-

246. BALASSA IMRE 
Az „Egyes Népfölkelők” hadi históriája. Az ezred volt tisztjeinek közreműködésével 
összeállította és írta - -. Nyolc térképvázlattal.
[Vác,1933. Kapisztrán ny.] 1 t. + 330 + [2] p.
Szlatinai Szlatinay Sándor tábornak dedikált példány! Beragasztott ex librissel.
Kiadói egészvászon-kötésben, felirattal. 

12.000,-
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247. BREIT JÓZSEF, doberdói 
Az 1914. évi osztrák-magyar-szerb-montenegrói hadjárat.
A tábori akták és egyéb levéltári anyag felhasználásával írta --. 
Budapest, 1929. Grill Károly. [Stephaneum] 226 p. + 4 számozott, különálló nagymé-
retű térkép hajtogatva. Az első hiányzik!
Dr. Baja József százados, orvosnak dedikált példány!
Kiadói, aranyozott, picit kopottas egészbőr-kötésben, a térképek vászonfüllel a táblák-
ra erősítve. Az első táblán a cím: A magyar nemzet hadtörténelme. Lásd xxx tétel. 

20.000,-

248. CIANO [GALEAZZO] gróf, olasz külügyminiszter beszéde.
Elmondta 1939. december 16-án a fasciók és testületek házában.
Budapest, 1939. Franklin T. 32 p.
Kiadói, tűzött papírborítóban. 

8.000,-

249. [COCHENHAUSEN, FRIGYES von]
Német katonai szellem a múltban és jelenben. Írta - - tüzérségi tábornok.
/Magyar-német Társaság kiadványai 2. sz. Szerk.: Kibédi Varga Sándor./
A Magyar-német Társaság 1940. május 7-i ülésén tartott előadás, fordította Gál 
István.
Budapest, 1940. Sylvester Rt. 16 p.
Kiadói, tűzött papírborítóban. 

6.000,-

250. [Csendőrség] Szervezeti és szolgálati utasítás a m. kir. csendőrség számára. I. 
Szervezet. II. Szolgálat. Hivatalos kiadás.
Budapest, 1927. [Pallas Rt.] 384 + [4] p. 
Csillik Sándor őrmester tulajdonosi névaláírásával.
Kiadói félvászon kötésben, a gerinc vízfoltos, a lapokon helyenként aláhúzások. 

12.000,-

251. A Forradalmi Kormányzótanács és a népbiztosok rendeletei. A rendeletek tar-
talomjegyzékével és tárgymutatójával. I. füzet.
Budapest, 1919. "Proletárjog" [Franklin] XIX + 80 p. + 160 p. 
1919. márc. 21- ápr. 20-ig tartalmazza a rendeleteket.
Fűzve, modern vászonkötésben, az eredeti papírborítók ráragasztva. 

12.000,-
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252. Erdélyünk és honvédségünk. Történelmi eseménysorozat képekkel.
Szerkesztette vitéz Béry László és mások közreműködésével vitéz Rózsás József őrnagy.
Budapest, 1941. Vitézi Rend Zrínyi Csoport. [Stádium.] 1 címkép + 224 p. + 40 t. 
(I-LXXX számozott) + 8 t. (színes) +1 térk.
Kiadói, festett, kissé kopottas egészvászon-kötésben. 

6.000,-

253. Felvidékünk-honvédségünk. (Trianontól-Kassáig.)
Történelmi eseménysorozat képekkel.
Budapest, 1939. Vitézi Rend Zrínyi Csoport. [Stádium.] 1 t. + 236 p. + 40 t. (I-LXXX 
szám.) 
Kordokumentum fotókkal, ábrákkal, térképekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, festett, kissé kopottas egészvászon-kötésben, egy-két ív kijár. 

6.000,-

254. GARTNER KÁROLY
A sipotei golgotha. Romániai rabmagyarok története.
Budapest, 1932. [Cegléd, Sárik Gyula.] 260 p.
Komjáti-Wanyerka Gyula helyszíni illusztrációival.
Kiadói, rajzos, körülvágatlan papírkötésben. 

5.000,-

255. KOZMA NÁNDOR
Hadimilliomosok. [Karriérek a háboru aranyhegyén.]
Budapest, 1918. Táltos. [Muskát Béla ny.] 200 + [6] p.
Kiadó, körülvágatlan, rajzos (Bíró Mihály), megkímélt papírborítóban. 

5.000,-

256. [KRUMENACKER DEZSŐ]
A gyalogság (lovasság) fegyverei. 56 szövegábrával. Írta - - őrnagy.
Debrecen, 1928. Szerző. [M. Nemzeti Könyv- és Lapkiadó] 184 p.
Előzéklapnál beragasztott errata.
Kiadói, megkímélt egészvászon-kötésben. Ritka munka. 

8.000,-

257. LUDWIG, EMIL
Mussolini vallomásai. 18 beszélgetés. Fordította Ruttkay György. 8 képpel.
Budapest, 1932. Athenaeum. 116 p. + 8 t.
Kiadói, illusztrált papírkötésben. A címlapon Veres A. Pál fotója. 

6.000,-
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258. MARKÓ ÁRPÁD
Magyarország hadtörténete. 
Budapest, 1943. Orsz. Közoktatási Tanács. 294 p. + kihajt. térkép
/Nemzetnevelők Könyvtára, III. Honvédelem./
Kiadói, megkímélt félvászon-kötésben. 

5.000,-

259. MARTON LÁSZLÓ
Orosz szovjet rémségei 1918-ban.
Budapest, 1931. Szerző. (Pallas ny.), 74 p.
Dedikált példány!
A szerzőnek a Mária Terézia Vitézi rend tiszti arany vitézségi érmet adományozott. 
Kiadói illusztrált, körülvágatlan papírborítóban, jó állapotban. Ritka mű. 

12.000,-

260. Miért kapitulált Németország 1918. november 11-én. A francia Főhadiszállás 
okmányai alapján készült tanulmány.
Budapest. 1919. január 10. [Heller K. és Tsa.] 88 p. + 3 kihajtható térkép
Kiadói, körülvágatlan, hiányos és töredezett papírborítóban. 

5.000,-

261. MIKUSCH, DAGOBERT, von
Kamál Atatürk. Gázi Musztafa Kemál. Fél évszázad Törökország történelméből. 
József Ferenc kir. herceg előszavával. Ford. és részben írta Horváth Béla. 
Budapest, 1937. Horváth Béla. [Mérnökök ny.] 199 + [2] p.
Korabeli enyhén kopottas félvászon-kötésben. 

6.000,-

262. MÓRICZ PÁL
A magyar királyi honvéd. 1868-1918.
Budapest, [1928.] Athenaeum. 211 +[1] p. 88 egykorú képpel.
Új vászonkötésben, az eredeti rajzos papírborító az első táblára ragasztva. 

10.000,-

263. NERVETTO, LUIGI R.
A Palazzo Veneziától a Gran Sassóig. A Duce fogságának és kiszabadításának regé-
nyes története.
Budapest, [1943.] Stádium. 190 p.
Kiadói, fűzött, rajzos papírkötésben. 

5.000,-



	 	 – 99 –� 105. árverés

259.

266.

254.
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264. RAJNER BÉLA 
Gróf Tisza István tragédiájának hiteles története. - Dr. Balthazár Dezső püspök em-
léksoraival. Írta: --.
[Budapest, 1935.] Szerző [Hunnia nyomda]. 79 + [33] p. (a végénél fényképek.) 
Kiadói félvászon-kötésben, az első táblán és a gerincen aranyozott címfelirattal. 

12.000,-

265. RÁTZ KÁLMÁN
Az oroszországi cseh-szlovák légió története.
Budapest, [1930]. Madách Könyvkiadó (Ladányi János „Madách” könyvny). 126 p. 
Dedikált példány! „Nagy Samu szerkesztő úrnak..”
Korabeli egészvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirattal. Egyetlen kiadás. 

16.000,-

266. SIMONYI SÁNDOR
Potyorektől Számuely Tiborig… Kik tették tönkre Magyarországot?
Budapest, 1919. Hornyánszky. 92 + [3] p.
A remek karikatúrákat Fodor László készítette.
Kiadói, rajzos, megviselt papírborítóban. 

8.000,-

267. THARNÓI TARNÓI LÁSZLÓ, Dr.
Magyar munkaszolgálat. Munkatáborok a magyar nép és föld szolgálatában.
Budapest, 1939). Turul. [Centrum ny.] 63 p.
Dedikált példány! A címlapot Aranyos Gusztáv tervezte Orelly fotóinak 
felhasználásával.
Fűzve, kiadói borítóban, felül kisebb hiánnyal és szakadással. 

8.000,-

268. VAJDA PÁL, R.
Halál hull az égből. A légibombázás évszázados története.
Budapest, 1944. Hajnal. [Hunnia ny.] 158 p. + 6 t.
Kiadói, illusztrált, kissé kopottas papírborítóban. 

6.000,-

269. Vitézek évkönyve. József királyi herceg tábornagy fővédősége alatt szerkeszti 
Pekár Gyula. 1927. I. évfolyam.
[Budapest, 1927.] Vitézek évkönyve. [Pallas ny.] 263 p. + 20 t. 
Kiadói, aranyozott, kopott vászonkötésben, a hátsó tábla cserélve. 

12.000,-
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270. A tízéves Vitézi Rend 1921-1931.
Szerkesztette vitéz nemes Szécsy Imre, vitéz Oszlányi Kornél, vitéz Oszlányi József, 
Dr. vitéz Farkass Jenő.
[Budapest, 1931.] Orsz. Vitézi Szék szerkesztőbizottsága [Wodianer F. és Fiai]. 1 t. 
(Horthy Miklós mellképe) + 470 + [2] p. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazda-
gon illusztrált.
Hozzá tartozik: A vitézi intézmény kis kátéja. II. kiadás. Tűzve, 40 oldalon a szegedi 
Mars nyomdából, a hátsó borítója nincs meg.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben, papírborítójával. Megkí-
mélt állapotú példány. 

8.000,-

271. ZSUFFA SÁNDOR, nemes-dedinai 
A huszár szó és a magyar huszárság eredete. Hajdani hadszervezeti rendszerünk stb. 
megvilágításában.
Budapest, [1936.] Madách Könyvkiadó. [Ladányi Jánosné Madách ny.] 111 + [1] p. 
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve. 

6.000,-

272. HAJNIK IMRE
Magyarország az Árpád-királyoktól az ősiségnek megállapításáig és a hűbéri 
Európa. Állam- és jogtörténeti kisérlet a magyar álladalmi és társadalmi élet alapzata-
inak és fejlődési irányainak feltüntetésére.
Pest, 1867. Heckenast Gusztáv. [4] + 115 p.
Hátul beragasztott ÁKV. aukciós jeggyel.
Valamivel későbbi félvászon-kötésben, gerincén aranyozott felirattal. 

7.000,-

273. [HARI PÉTER, Betleni]
Edgy a teremtőhez felemelkedett elmének szabad gondokodásai Az az: Ollyan egy-
néhány levelek és elmélkedések, mellyekben a teremtőnek nagysága, és a józan okos-
ságnak némelly fontos igazságai; nevezetesen az embernek halhatatlanságáról és bol-
dogságának fundamentomiról; természeti erőss okokból, sok szívreható, erköltsöket 
formáló s hasznosan gyönyörködtető gondolatokkal elé-adatnak. B. H. P. által. 
Bétsben, 1789. Nyomt. a csász. kir. Siket-Némák Typografiájában. [24] + 216 p. 
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Hari (1762-1828) református lelkész, iskolaigazgató, táblabíró, ezt a művét úrnőjének, 
Wartensleben grófnőnek ajánlotta, aki ezer darab császári arannyal ajándékozta meg.
Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban, gerincén címkével.  Címlapon 
poss. bejegyzés, duplum példány. 

20.000,-

274. HEGEDŰS LORÁNT
Gróf Széchenyi István regénye és éjszakája.
Budapest, 1933. Athenaeum. 324 + [2] p. + 15 t.
Kiadói (?), bordázott gerincű egészbőr-kötésben, az első táblán keretdíszes, vaknyomá-
sos díszítéssel. A gerinc alsó és felső széle kissé kopott. A címlapon Entz névbeírás. 

8.000,-

275. HEIDEGGER, JOHANN HEINRICH
Libertas Christianorum A Lege Cibaria Veteri De Sanguine Et Suffocato, 
Demonstrata, Et Ab Instantiis Stephani Curcellaei Defensa… Joh. Henrico Heideggero.
Tiguri [Zürich], 1678. Davidis Gessneri. [8] + 242 + [6] p.
Heidegger (1633-1698) svájci református teológus, a héber nyelv professzora volt.
Korabeli egészpergamen-kötésben. A címlap agyonpecsételve, egyébként nagyon jó 
példány. 

14.000,-

276. HELTAI JENŐ
Fűzfasíp. Második kiadás.
Budapest, [1913.] Athenaeum. 220 p.
Korabeli, aranyozott, zöld félbőr-kötésben, gerincén címkékkel. 

8.000,-

277. HELTAI JENŐ
Utazás enmagam körül.
Budapest, [1935]. Athenaeum. 164 + [2] p.
Címlapon aláírt példány!
Korabeli egészvászon-kötésben, az eredeti fényképes papírborító bekötve. 

8.000,-

278. HELTAI JENŐ
Versek. 1892-1923.
Budapest, 1923. Athenaeum. 215 p.
Korabeli, aranyozott, zöld-félbőr kötésben, gerincén címkékkel. 

8.000,-
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283.281.

280.280.
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HELY- és VÁROSTÖRTÉNET

279. BARABÁS ISTVÁN
A dunapataji unitárius egyházközség.
Budapest, 1938. Fővárosi ny. 74 p.
Kiadói, tűzött papírborítóban. 

5.000,-

280. Bács-Bodrogh vármegye egyetemes monografiája. Hazánk ezredéves fennállásá-
nak ünnepe alkalmából kiadta Bács-Bodrogh vármegye közönsége. I-II. kötet.
Zombor, 1896. Bittermann N. és Fia ny. 1t. (színes) + [2] + IV + [6] + 640 p. + 13 t. (11 
kihajt.) + 1 kihajt. mell. +1 színes, kihajt. térk. (Zentai csata); VII + [4] + 613 p. + 8 t. 
(1 kihajt.) + 8 kihajt. mell. + 1 színes, kihajt. térk. (vármegye) 
Egységes, kiadói egészvászon- kötésben, aranyozott gerinccel és táblákkal, festett lap-
szélekkel. Jó példány. 

36.000,-

281. BERDE BÉLA
A kolozsmegyei Szucság község története.
Budapest, 1914. Athenaeum. 22 p.
Kiadói, tűzött papírborítóban.
Hozzá tartozik:
KOSZTA ISTVÁN
Magyarrégen eredete és a magyarrégeni református egyházközség áttekintő története.
[Marosvásárhely, 1941. Kiss és Petri.] 24 p.
Tűzött borítékban.
Hozzá tartozik:
Beszterce sz. kir. megyei város helyi tájékoztatója.
[Beszterce, 1941. Sajgó ny.] 32 p.
Tűzött borítékban.
Hozzá tartozik:
BANFI, FLORINO Dr.
Olasz katonai építészek Erdélyben. Gli architetti militari Italiani in Transilvania.
Cluj, 1933. Minerva Rt. 28 p.
Kétnyelvű kiadvány, tűzve, borítója levált.
Hozzá tartozik:
Gyilkostói kalauz. (A Gyilkostó és környéke.)
Az E.M.K.E. a Székely Társaság és az E.K.E. megbízásából összeállította Vákár P. 
Arthur.
Gyergyószentmiklós, 1914. Csíkvármegye, Kossuth ny. 64 + [14, reklám] p.
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Kiadói, tűzött, szecessziós papírborítóban.
Az öt helytörténettel kapcsolatos mű együtt. 

8.000,-

282. BOLESZNY, ANTON [ANTAL]
Die Donaukatarakte, veteranische hőhle und festung peth zwischen Bazias, 
Orsova und Turn-Severin.
Orsova, 1874. Josef Handl. V + 8- 113 + [5] p. + 1 kihajtható, színes, kőnyomatos 
térkép
Boleszny (1828-1896) orsovai plébános és helytörténész, az Alduna szakértő kutatója, a 
témában több tanulmánya és útikönyve megjelent. Petrik nem ismeri.
Korabeli félvászon-kötésben, közgyűjteményi pecsétekkel. 

16.000,-

283. BOROS FORTUNÁT P. Dr.
Csíksomlyó, a kegyhely.
Kolozsvár, 1943. Szent Bonaventura könyvny. 207 + [1] p. Képekkel illusztrált.
Kiadói, rajzos papírborítóban. 

4.000,-

284. Budapest Duna-jobbparti környéke. Szerkesztették: Barcza Imre és dr. Thirring 
Gusztáv.
/Részletes Magyar Utikalauzok I. Budapest és Környéke. 2./ Második kiadás.
Budapest, 1924. Turistaság és Alpinizmus. [Kellner Ernő] VIII + 216 p. + 3 térkép (2 
színes, kihajtható, egyik csak belehelyezve) 
Fűzve, kiadói, picit viseltes papírborítékban. 

3.000,-

285. CSORBA JÓZSEF, szakácsi
Somogy vármegye ismertetése.
Pest, 1857. Emich Gusztáv. 221 + [2] p. + 1 kőnyomatos, kihajtható vármegye térkép.
20. századi félvászon-kötésben, jó példány. A 131. oldaltól a helyiségek névsorával. 

24.000,-

286. ERDÉLYI GYULA
Veszprém város története a török idők alatt.
Veszprém, 1913. Egyházmegyei könyvnyomda. 217 p. A Nemzeti Casino pecsétjével.
Modern, vaknyomással díszített, bordázott, félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. 

8.000,-
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287. ÉLŐ DEZSŐ, Dr.
Sarród monográfiája.
Budapest, 1937. Országos Széchenyi Szövetség. [Szalay Sándor ny.] 167 + [1] p.
Dedikált példány! „Máriának magyar szívvel.” /OSzSz Könyvtára 2./ 
Kiadói, rajzos, körülvágatlan, kissé viseltes papírborítóban. 

7.000,-

288. FÁRA JÓZSEF, Dr.
Zalaegerszeg, mint megyeszékhely.
Zalaegerszeg, 1936. Zrinyi ny. 30 + [1] p. + 2 mell.
A szerző által aláírt példány!
Kiadói, tűzött, kissé piszkos papírkötésben. 

6.000,-

289. FERENCZI SÁNDOR
Az egykori Kászonszék régészete. A kászoni székelyek letelepülése és eredete.
Kolozsvár-Cluj, 1938. Minerva Rt. 90 + [2] p. (1 beragasztott fényképpel)
Kiadói javított papírborítóban. 

5.000,-

290. FÉNYES ELEK
A Magyar Birodalom statisticai, geographiai és történeti tekintetben. Részletes és 
kimeritő leirása Magyar és Erdélyországnak melly külön füzetben... I. kötet. Ko-
márom vármegye.
Pesten, 1848. Beimel. 195 + [3] p.
Ritka mű, több kötete nem jelent meg.
Későbbi félvászon-kötésben, gyűjteményi pecséttel. 

12.000,-

291. GONDA BÉLA
Az Al-dunai Vaskapu és az ottani többi zuhatag szabályozása.
Budapest, 1892. Fanda József. [2] + 89 + [2] p. + 5 számozott, kihajtható melléklet
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal, közgyűjteményi pecséttel. 

6.000,-

292. HUNFALVY JÁNOS - ROHBOCK LAJOS 
Magyarország és Erdély eredeti képekben. Történelmi és helyirati szöveggel. I-III. 
kötet.
[Pest.] 1856-1864. Lange Gusztáv - Lauffer és Stolp. [Darmstadt, Schmitt J. G.]. 1t. 
(metszett díszcímlap) + 37 t. + 292 + [3] p.; 1t. (díszcímlap) + 110 t. + 427 + [5] p.; 1t. 
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(díszcímlap) + 54 t. + 135 + [4] p.
A XIX. századi illusztrált magyar topográfiai irodalom főműve. Hunfalvy János jog-
ban, filozófiában, teológiában és földrajzban egyaránt járatos tudós, a Magyar Tudo-
mányos Akadémia tagja volt. Ludwig Rohbockkal közösen készített albuma 1856 és 
1864 között Darmstadtban jelent meg folytatásokban. Több, mint 200 acélmetszeten 
mutatja be az ország egykorú képét. Az első kötet Budapest és környéke, a második 
Magyarország, a harmadik Erdély nevezetességeit tárgyalja. 
Korabeli, díszesen aranyozott, bordázott félbőr-kötésben. A gerincek kopottak, kissé 
sérültek, de nagyon szépen javítottak, pótoltak. A metszetek tiszta állapotban. 

240.000,-

293. HORNYIK JÁNOS
Kecskemét város története oklevéltárral. [I-IV. kötet, teljes]
Kecskeméten, 1860-66. Szerző. [Szilády Károly ny.] XIV + [2] + 279 p. + 1 t. rézm.; VI 
+ [2] + 512 p. + errata; [4] + 510 + [2] p.; [8] + 431 + [1] p.
Egységes, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, festett lapszélekkel. A lapok 
enyhén rozsdafoltosak, egyébként megkímélt példány. Glitzke Sándor pecsétjével.

50.000,-

292.292.
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294. Kassa környékének természeti szépségei. II. rész. Abos-Margitfalva vidéke.
Szerkeszti: Dr. Móricz József. Eredeti fényképfelvételekkel.
[Kosice,1919. Zsuppán könyvny.] 24 p.
Tűzött papírborítóban. 

5.000,-

295. KÁROLY GY. HUGÓ
Abaújmegye XVI. századbeli műveltség-történelméből.
Kassán, 1875. Werfer Károly. [4] + 71 p.
Korabeli félvászon-kötésben, közgyűjteményi pecsétekkel. 

5.000,-

296. Magyarország és Erdély Képekben. 
Kiadják és szerkesztik: Kubinyi Ferencz és Vahot Imre. I-II. kötet.
Pest, 1853. Emich Gusztáv.  [4] + 132 p. + 9 lith. t. (2 kihajtható) és 1 kottamelléklet;
[4] + 161+ [1] p. + 4 p. (kotta) + 14 t.
Nagyon szép metszetekkel, lát- és városképekkel és szövegközti illusztrációkkal. Töb-
bek között Eszterháza, Vác, Kecskemét, Kolozsvár, Diósgyőr, Miskolc, Máramarosszi-
get, kalotaszegi népviselet, stb.
Eredeti félvásznas kartonkötésben. Két kihajtható metszet javítva. A mű négy kötet-
ben teljes. 

120.000,-

297. Magyarország Vármegyéi és Városai. [Magyarország monográfiája.] – Bars 
vármegye.
Szerkeszti Borovszky Samu Dr. Magyarország vármegyéi és városai állandó munka-
társai központi bizottságának és Bars vármegye monografia-bizottságának felügyelete 
alatt írták a Barsvármegyei helyi munkatársak.
Budapest, év nélk. Magyarország Vármegyéi és Városai kiadóhivatala – Apollo Irod. 
T. [Légrády ny.]. [8] + 568 p. + 10 t. (4 színes) és 3 kihajtható, színes térkép (Léva, 
Körmöc és a vármegye). Gróf Mailáth József ex librisével.
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon sorozatkötésben (Leszik), 
piros festésű lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány. 

24.000,-

298. Magyarország vármegyéi és városai. [Magyarország monográfiája.] – Pozsony 
vármegye, Pozsony sz. kir. város, Nagyszombat, Bazin, Modor és Szentgyörgy r. t. 
városok.
A Magyar Korona országai történetének, földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, had-
ügyi és természeti viszonyainak, közművelődési és közgazdasági állapotának 
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297-298-299.

296.
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enciklopédiája. A „Magyarország vármegyéi és városai” állandó munkatársainak bi-
zottsága közreműködésével szerkeszti Dr. Borovszky Samu.
Budapest, év nélkül. „Apollo” Irodalmi Társaság [Légrády Testvérek ny.] X + 754 p. + 
10 t. (3 színes) + 1 kihajt. térkép.
Festett, aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon díszkötésben, festett lapszé-
lekkel. megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Leszik K. műhelyében készült. 

20.000,-

299. Magyarország Vármegyéi és Városai. [Magyarország monográfiája.] – Szabolcs 
vármegye. A „Magyarország vármegyéi és városai” állandó munkatársainak köz-
ponti bizottsága és Szabolcs vármegye Monográfia-bizottsága felügyelete alatt írták a 
szabolcsvármegyei helyi munkatársak. Szerkeszti Borovszky Samu. 
[Budapest, 1900]. „Apollo” Irodalmi Társaság [Légrády Testvérek ny.] XV + [1] + 574 
p. + 12 t. (4 hártyapapírral védett színes) + 2 térkép (színes, kihajtható, a vármegye és 
Nyíregyháza)
Díszes, festett-aranyozott, illusztrált, dombornyomásos, kiadói egészvászon sorozatkö-
tésben (Leszik), piros festésű lapszélekkel. Jó példány. 

16.000,-

300. MÁRKI SÁNDOR
A Fekete-Körös és vidéke.
Nagyvárad, 1877. Hügel Ottó. [2] + 146 p.
Korabeli, kopott félvászon-kötésben. Címlapon közgyűjteményi pecsétekkel. 

8.000,-

301. MÉSZÁROS ISTVÁN, Dr.
Pánd község életének tükre. (Pesti-pándiak.)
Pánd, 1941. [Máté Ernő könyvny., Budapest.] 85 + [1] p.
Kiadói papírkötésben. 

5.000,-

302. ORBÁN BALÁZS 
A Székelyföld leírása történelmi, régészeti, természetrajzi s népismei szempontból. 
[II. és IV-VI kötet.]
A képeket a szerző és Mezei József fényképei és rajzai után fára rajzolták Keleti 
Gusztáv, Greguss János, Országh Antal, Doby Rezső és Malahovszky Nándor. 
[Bicsérdy János, Jankó János] Metszette Rusz Károly. [Morelli Gusztáv, Pollák 
Zsigmond, Ranics Adolf]
Pest, 1869-1873. Ráth Mór – Tettyei Nándor. [Fanda és Frohna könyvnyomdája – 
Pesti könyvnyomda Rt.]
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302.302.

II. Csík-szék. 1 t. (címkép) + [4] + 162 p. + 3 t.
Hozzá tartozik:
IV. Marosszék. 1 t. (címkép) + [4] + 224 + [2] p. + 3 t.
V. Aranyosszék. 1 t. (címkép) + [4] + 248 p. + 5 t.
VI. Barczaság. 1 t. (címkép) + [4] + 448 p. + 8 t.
Orbán Balázs (1829-1890) író, néprajzi gyűjtő, fotográfus, monumentális munkájának 
teljes első kiadása. Orbán a technikai nehézségeket legyőzve, több mint 5 éven keresz-
tül járta Erdély földjét, és ötszáznál több települést örökített meg fényképfelvételein. 
Művészi, etnográfiai, történeti szempontból is igen fontos munka.
A 2. kötet korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, az eredeti papírborító bekötve.
A 4.-5. és a 6. kötet egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, javított gerinccel, az ere-
deti papírborító bekötve. Tulajdonosi névbeírásokkal. Összességében jó példány, az 
első és a harmadik kötettel lenne teljes. 

90.000,-

303. ŐRI G. GYÖRGY
Margitsziget történelme az I-ső századtól a jelenkorig. A Margitszigeten lakott hét 
tekintélyes szerzetes rendnek eredete. Rendeltetése, főbb szabályai, szinezett öltözete s 
rövid történelme.
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Kassa, 1876. Pannonia könyvny. 184 + [1] p. + 15 színezett t. (1 térkép) + 5 ff. t.
IV. Béla király a Margitszigeten vagy a margitszigeti apácák. Történelmi színmű. Pót-
füzet a „Margitsziget történelme” című műhöz. 48 p.
Eredeti, nagyon szépen javított papírkötésében, javítva. 

18.000,-

304. PAULOVICS ISTVÁN
Dacia keleti határvonala és az úgynevezett „dák”-ezüstkincsek kérdése.
Kolozsvár, 1944. Minerva Rt. 117 p. + 12 T. + 1 kihajt. térkép / Erdélyi Tudományos 
Intézet./
Kiadói papírborítóban. 

6.000,-

305. PODHRADCZKY JÓZSEF 
Buda és Pest szabad királyi városoknak volt régi állapotjokról értekezik - -. 
Pesten, 1833. Beimel József. VIII + 147 + [1] p. + 1 kihajtható rézm. t. (pecsétek)
Modern, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Jó és ritka példány. 

12.000,-

306. SCHOLTZ BÉLA 
Nagy-Várad várának története. Németből fordította: Krajcsovics János.
Nagy-Várad, 1907. Szent László ny. [6] + XIV + 276 p. + 1 kétlapos mell. + 1 kihajtha-
tó térkép a végénél beragasztva. Az utolsó lapon korabeli tulajdonosi bejegyzés.
Modern, vaknyomással díszített, bordázott, barna félbőr-kötésben, az eredeti papírbo-
rító elől bekötve. Ritka könyv. 

12.000,-

307. STEINACKER, EDMUND
Budapest. Appendix on the National Hungarian Exhibition of 1885 at Budapest. 
With 44 illustrations, and a map of the city.
Zürich-London. 1885. Orell Füssli-Smith. 108 + [4] p. + 13 t. (egy két old.) + 2 kihajt-
ható térkép (a kiállítás, a főváros) Remek illusztrációs anyaggal.
Későbbi félvászon-kötésben, közgyűjteményi pecséttel. 

6.000,-

308. SZABÓ LAJOS, Dr.
A kétszázharmincéves taktaszadai református egyház. 1717-1947.
Szerencs, [1947] Farkas Elemér. 60 p.
Kiadói, rajzos papírborítóban. 

4.000,-
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303.

309. Szeged szab. kir. város hatóságának szervezete.
Szeged, 1873. Burger Zsigmond. [1] + 80 + [1] p.
Kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Pálfy Ferencz polgármesternek évi jelentése. Fölolvastatott Szeged város 
köztörvényhatósági bizottságának 1873-ik évi január hó 5-én tartott közgyűlésében.
Szeged, 1873. Burger Zsigmond. [1] + 67 p.
Kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Szeged szab. kir. város területén érvényes cselédrendszabály.
Szeged, 1873. Burger Zsigmond. 21 p.
Hozzá tartozik:
A szegedi iskolaszék ügyrendje. Szeged, 1873. Burger Zsigmond. 16 p.
Hozzá tartozik:
Szeged szab. kir. város közgyűlési házszabályai. Szeged, 1873. Burger Z. 15 p. (2 pld.)
Hozzá tartozik:
Köztisztasági szabályzat Szeged szab. kir. városban. 8 p.
Hozzá tartozik:
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Szabályzat a házak és telkek mentén, a közutcák s terekre járdakészítés kötelezettsé-
ge iránt. 4 p.
A nyolc darab szegedi füzetecske jó állapotban, együtt. 

8.000,-

310. SZEGŐ ISTVÁN
Pilis-hegység. Kirándulások hazánk legszebb hegyvidékeire. 
/Természetjárók és kirándulók útikönyvei. I./
Budapest, [1948.] Kókai Lajos.[Franklin T.] 111 p. + 8 t. 
Kiadói rajzos papírborítóban.	
Hozzá tartozik:
Pilis portyavezető. Összeáll. Mezei Iván, Dr. /Természetjárók kiskönyvtára./
Budapest, 1953. Sport és Lapkiadó. [Athenaeum] 83 + [1] p. + 1 kihajtható térkép
Kiadói papírkötésben. A két pilisi túrakönyvecske együtt. 

5.000,-

311. SURÁNYI ISTVÁN, ifj.
Hajóval Csepel sziget körül. A Csernátony Budapest-Ráckeve-Dömsöd Hajózási válla-
lat útvonalának ismertetése.
Budapest, 1935. Szalay S. 15 + [1] p.
Kiadói, tűzött, gyengécske papírborítóban. 

4.000,-

312. TRAGOR IGNÁC, Dr.
Vác. Ismertető kalauz. Kiadja a Váci Múzeum Egyesület. 30 képpel és 1 térképpel.
Vác, 1903. Mayer Sándor ny. 110 + [2] p. + 1 kihajtható térkép
Kiadói, rajzos papírkötésben, gerincen pici hiánnyal. 

5.000,-

313. TROCH PÁL
Adatok Taksony község történetéhez. Összegyűjtötte - -.
Galánta, [1908.] Első Galántai Könyvny. 40 p.
Tűzött, kissé piszkos papírkötésben. 

5.000,-

314. ZSENGELLÉR FERENC, Dr.
Romokból Istenháza. A ceglédi református templom pusztulása és újjáépítése.
Cegléd, 1939. Garab Jószef. 106 p. + 4 t.
Kiadói, fűzött, körülvágatlan papírkötésben. Ref. lelkészi tulajdonosi pecséttel. 

5.000,-
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[kolligátum, 8 mű] 
315. WITTINGER ANTAL
Török-Bálint története és leírása.
Budapest, 1901. Szerző. [Bagó Márton és fia.] 168 + [2] p. Számos képpel illusztrálva.
Címlapján volt gyűjteményi címke.
Hozzákötve:
BERECZKY ANDOR
Visszaemlékezés a régi jó huszáridőkre. Kizárólag a "vörös ördög" bajtársai részére írta --.
Pécs, 1937. Engel I.-Szerző. 62 + [1] p.
Hozzákötve:
CSORBA FERENC, szakátsi
Nyelvünk és a nemzeti szellem.
Budapest, 1935. ny. n. 39 p.
Hozzákötve:
A zugligeti Kossuth Lajos-szobor leleplezési ünnepélye. 1913. június 22.
Kiadja a Zugligeti Egyesület.
Budapest, 1913. Franklin T. 1 t. + 23 + [1] p.
A címlapon Sigray Pál - egyesületi elnök - dedikációjával és ex librissel.
Hozzákötve:
Kiskőrös község vázlatos leírása Petőfi Sándor rövid életrajzával. Kiadja a Petőfi- szo-
borbizottság. 1927.
Kiskőrös-Soltvadkert. 1927. Szabolcs Testv. könyvny. 15 számozatlan oldal 
illusztrációkkal.
Hozzákötve:
KACZIÁNY GÉZA 
A magyar mémoire-irodalom 1848-tól 1914-ig. /Könyvtári füzetek. 3. sz./
Budapest, 1917. Lantos A. 96 p.
Ballagi Aladár előszavával, a végén névmutatóval, a címlapon ex libris pecséttel.
Hozzákötve:
PAPP JÁNOS
Platon Apologiájának történetisége.
Szeged, 1933. Városi ny. 79 + [1] p. Doktori értekezés.
Hozzákötve:
Pro Patria.
A Magyar Jogász Sport Egylet (Jurista Klub) hivatalos kiadása. Budapest, 1937. 
Légrády T. 104 p. fényképekkel. A hősi halált halt tagok rövid életrajza és az 
emlékbeszédek.
A nyolc érdekes és ritka mű egybekötve, újabb félvászon-kötésben, gerincén felirattal, 
jó állapotban. 

26.000,-
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316. HERCZEG FERENC 
Magdaléna két élete.
Budapest, [1943.] Új Idők. [Singer és Wolfner, Légrády ny.] 125 + [2] p. + 12 rajzos t. 
Gróf Batthyány Gyula munkái. Első kiadás! 
Számozott (88./1000), az író és az illusztrátor által aláírt példány! 
Kiadói, gerincén aranyozott félbőr-kötésben. Szép példány. 

20.000,-

317. [HERCZER JÓB] 
Egygy barátságos szem-ügy. Tudós, és nagyon tisztelendő Kassai Jó’sef szerentsi plébá-
nos úrnak magyar nyelv’ tanító könyvére.
Miskólczon, 1818. ny. n. 27 p. A szerző (1751-1819) minorita szerzetes, gimnáziumi ta-
nár névtelenül megjelent munkáját Szinnyei nem ismeri.
Gerincén megerősített papírborítóban 

12.000,-

318. HÓMAN BÁLINT, Dr.
A közoktatásügyi igazgatás ujjászervezése.
Budapest, 1935. [Állami Nyomda] 30 + [1] p. + 8 tábl. + 7 tábl. (kihajtható) + [2] p. + 4 
térkép (nagyméretű, színes, kihajtható). 
Fűzve, kiadói, kissé piszkos papírborítóban. 

12.000,-

319. HÜBNER JÁNOS, [JOHANN]
Mostani és régi nemzeteket, országokat, tartományokat, városokat, emlékezetre 
méltó mezővárosokat, helységeket, folyókat, tavakat, tengereket, ...esmértető Lexi-
kon, mellyet szerzett Hübner János, jobbított, alkalmasztatott Sperl Xav. Ferencz, a’ 
Magyar és Erdély országi geographiával tökélletesített; a’ régi esmértetésével bővített; 
a’ tartományoknak bécsi gyülés, és párisi békülés szerént elhatároztatásával tellesített 
[és a Pesti Papnevelde közreműködésével fordított] Fejér György. I-V. darab.
Pesten, 1816-1817. Trattner János Tamás. XXIV + 708 + [2] p.; IV + [3]–564 p.; VI + 
659 [helyesen 657] + [1] p.; [4] + 508 p.; [4] + 511 + [1] p. Egyetlen magyar kiadás.
Egységes, korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen vignetták-
kal, pirosra festett lapélekkel. Kötése erősen kopottas, néhol sérült, a tartalom kiváló. 

50.000,-
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319.

315.

317.
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320. Ismerettár, a magyar nép számára.
Nélkülözhetetlen segédkönyv, mely a történelem, természet s egyéb tudományok és 
művészet köréből gyűjtött több ezer czikk és több száz képpel, lehetőleg minél több ér-
dekes tárgyat és egyéniséget betűsorozatos rendben megismertet. I-X. kötet [öt kötetbe 
kötve].
Pest, 1858-1864. Heckenast. XVI p. + 992 számozott hasáb (oldalanként két hasáb el-
rendezéssel); XVIII p. + 860 sz. h.; XVIII p. + 764 sz. h.; XVI p. + 736 sz. h.; XVI p. + 
768 sz. h.; XXVI + [2] p. + 744 sz. h.; XVI p. + 768 sz. h.; XVIII p. + 764 sz. h.; XVIII 
p. + 828 sz. h.; XVI p. + 852 hasáb. Mindegyik kötetben szövegközti fametszetekkel.
A tíz rész öt kötetben, egységes, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, vak-
nyomásos táblákkal és erezett lapszélekkel. Megkímélt állapotú sorozat. 

28.000,-

321. JAKAB ELEK
Erdély katonai védereje átalakulása a XVIII-ik században.
Budapest, 1884. MTA. [Hornyánszky V.] 102 p.
(Értekezések a történelmi tudományok köréből. XI. kötet. X. szám.)
Modern, vaknyomással díszített, fekete félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve.

5.000,-

322. JIREČEK, KONST. JÓZSEF
A bolgárok története. Írta - -. Ford. Mayer Rezső. 
Nagy-becskereken, 1889. Pleitz Fer. Pál. XXIII + 551 p. 
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár. XVIII. kötet. Beragasztott ex librissel. 
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr sorozatkötésben, enyhén kopottas. 

20.000,-

JUDAIKA

323. BARY JÓZSEF
A tiszaeszlári bűnper. Bary József vizsgálóbíró emlékiratai. 
Budapest, 1944. Magyar Élet. [Sylvester ny.] 848 p.
Kiadói, enyhén kopott félvászon-kötésben. Negyedik kiadás. 

12.000,-

324. [FÁBIÁN MIHÁLY]
A szent föld különösen Jeruzsálem képe földrajzi és történeti tekintetből. Plitt 
Theodor után irta - -.
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Pesten, 1860. Engel Mandello és Walzel. [Boldini R.] 182 + [1] p. + 1 kihajtható térkép
Körülvágatlan, viseltes papírborítóban, az első táblára az eredeti maradványa felra-
gasztva, közgyűjteményi pecséttel. Kötésre szorul. 

10.000,-

325. FELPÉTZI GYŐRY JENŐ
A soproni zsidókapu. Történelmi regény.
[Budapest, 1941.] Kereskedő Ifjak Társulata Bp. [Szegedi Új Nemzedék lapvállalat.] 312 p.
Betiltott munka!
Kissé viseltes kiadói papírborítóban. Az első tábla verzójára lexikon cikk ragasztva. 

12.000,-

326. KISS SÁNDOR 
Fajunk védelméről. Különlenyomat „A cél” 1917. évf. 11. számából.
Budapest, 1918. Hornyánszky. 23 p.
Kiadói, tűzött papírborítóban. Tiszteletpéldány. 

8.000,- 

327. MARTIN AURÉL, Dr.
A római kormányzás Judeában Kr. u. 6-66.
Budapest, 1916. Szerző. [Temesvár, Csanádegyházmegyei könyvny.] [4] + 252 p. 
A borítón és a címlapon közgyűjteményi pecsétek és eltávolított cédulazseb.
Modern, vaknyomással díszített, bordázott, barna félbőr-kötésben, az eredeti papírbo-
rítók bekötve. 

8.000,-

328. NYÉKI KÁLMÁN
Vallás és faj. 
Budapest, [1941.] Stephaneum. 513 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. Vértes Tivadar beragasztott ex librisével. 

8.000,-

329. [ZSOLT BÉLA szerk.]
Fehér könyv. Írta: Bródy Sándor. Folytatja: - -.
Budapest, 1945. [Globus ny.] 181 + [2] p.
Közvetlenül a háború után megjelent válogatás – utalva Bródy korábbi sorozatára – 
politikai és kulturális szövegei elsősorban az antiszemitizmussal foglalkoznak, de Rá-
kosi és Károlyi is szerepet kapott benne.
Papírborítóban, megkímélt állapotban. 

4.000,-
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330. VARGA ISTVÁN
Az Izráeliták' régi rendtartásai és szokásai. ('Sidó antiquitas, vagy archeologia). Az 
exegetica theologia harmadik része. Kiadta tanítványai számára - -.
Debreczenbenn, 1818. Tóth Ferentz ny. VI + [1] + 8-383 + [1] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, gerincén címkével. Első előzéklap hiány, cím-
lap alul javítva. Egyébként jó példány. 

14.000,-

331. WESZPRÉMY KÁLMÁN, Ifj.  
A magyarországi zsidók statisztikája. [A magyarországi zsidóságról. 1.]
Debreczen, 1907. Sz. kir. városi könyvny. 167 p.
Előzéklapon Hetey László névbeírással.
Kiadói, aranyozott gerincű, festett egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. 

20.000,-

332. JUHÁSZ FERENC
A Sántha család. Költemény.
Budapest, 1950. Hungária. [Budapest ny.] 89 + [2] p.
Könyvnapon aláírt példány!
Fűzve, kiadói megkímélt papírborítóban. 

10.000,-

KABARÉ, SZÍNHÁZ, SZÓRAKOZÁS 

333. BÁNYAI ELEMÉR
Örmény anekdoták és egyéb apróságok. I-II.
Szamosujvár, 1902. Todorán Endre „Auróra” ny. 432 + VII p.; 282 + V p.
Örmény származású író, újságíró (álneve Zuboly, 1875-1915), az I. világháború hősi ha-
lottja, Ady Endre jóbarátja.
Korabeli egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal, erezett lapszélekkel. A címlapon 
beírás, mely szerint a második kötet előre van kötve, és melyik nyomdász követte el 
ezt a hibát. Ritka mű, jó példány. 

18.000,-
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334. BÉKEFFY LÁSZLÓ aláírt fényképe.
A Színházi Élet kiadása, Angelo (Funk Pál) fotó. Békeffy (1891-1962) író, konferanszié, 
színész, a magyar kabaré kiemelkedő alakja. Jó állapotú, nem futott lap. 

5.000,-

 335. BOROS GÉZA
Folik, vagy nem folik? Egy kupléénekes emlékei.
Budapest, 1942. Szerző. (Klein J. ny.), 159 p. + 4 t. fotó
Dedikált példány!
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti rajzos papírborítóval. 

4.000,-

336. GÁBOR ANDOR- NÁDOR MIHÁLY
Cseléd nóták. Vidor Ferike műsorából.
1915. Nádor K. [Röder C. G.] 27 + [8] p.
Rajzos, kiadói, haránt alakú kartonborítóban.
Hozzá tartozik:
NÁDOR MIHÁLY-REINITZ BÉLA-SZIRMAI ANDOR
Medgyaszay-dalok.
Budapest, 1915. Nádor Kálmán kiadása. 27 + [9] p. 
Rajzos, kiadói, haránt alakú kartonborítóban. 

5.000.- 

337. GÁBOR ANDOR - KŐVÁRY GYULA
Medgyaszay-esték I.
/A Szinházi Élet könyvtára. Szerkesztik: Incze Sándor és Gábor Jenő 1. szám./
Budapest, 1913. Léderer. (Lengyel Lipót ny.) 32 p.
Kiadói színes, rajzos – Parádi – papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Tarka Kabaré (Medgyaszay esték II.)
/Színház és Kabaré Könyvtár I. kötet. Szerk: Gábor Jenő./
Budapest, 1914. Bárd Ferenc. [Korvin T.] 64 p.
Kiadói, rajzos – Bányász K. –, körülvágatlan papírborítóban. Kettő együtt 

5.000,-

338. GYÁRFÁS DEZSŐ
Orfeum. Egy színész élete.
Budapest, 1920. Kultúra Kk. [2] + 166 p.
Eredeti, rajzos – Szántó Lajos – papírborítóban, fűzése laza, körülvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
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GYÁRFÁS DEZSŐ dedikált fényképe Bodrogi Jóskának. Torda fotóműhelye, 1911. 
Gyárfás (1882-1921) színész, komikus, korának legnépszerűbb kupléénekese volt. A 
címzett kolléga, szintén kabarékban és orfeumokban lépett színpadra.
Fakult, ázott, megviselt fénykép. A kettő együtt. 

8.000,-

339. HARSÁNYI ZSOLT
Komédiások. Rajzolták Major Henrik és Kürthy György. Szövegét írta: - -.
Békéscsaba. 1911. Tevan. 48 számozatlan lap. 
A Nemzeti-Víg-Magyar-Király színház, Népopera színészeinek karikatúrái.
Gerincén szalaggal összefűzve, a korábbi illusztrált borító kartonra dolgozva, haránt 
alakú formátum. 
Hozzá tartozik:
[GEDŐ LIPÓT - GELLÉRT LAJOS] Száz színész egy sorba…Rajzolták: - -. 
Budapest, é.n. Amicus. [Világosság ny.] 111 számozatlan pagina. 
A művészek karikatúrái néhány soros, humoros ismertetéssel. Utószó: Szép Ernő.
Kiadói, rajzos papírborítóban, javított gerinccel. 

8.000,-

340. INCZE HENRIK, Dr.
Magyar Művészeti Almanach 1906. VI. évf.
Budapest, 1906. ny. n. 220 + [28] p. reklám
Számos fényképpel, érdekes cikkel, színházak és színészek névsorával.
Kiadói, szecessziós egészvászon-kötésben. 

5.000,-

341. [Kártya] Magyar kártya. 32 lap. Piatnik Nándor és fiai Rottenbiller utcai 
játékkártyagyárából. Intakt állapotban, csomagolva, zárjeggyel és fényűzési adó 
ragasztvánnyal, egyenesen a trafikból. 

20.000,-

342. [Kártya] Tarok kaszinó kártya. 42 lap. Chromo Magyar Általános Papíripar Rt. 
Az eredeti, zárjegyes csomagolás részben megvan. 

18.000,-

343. LADÁNYI LÓRÁNT
Kártyaakadémia. (Modern kártyajátékok szabályaival, tudnivalóival és érdekességei-
vel foglalkozó kézikönyv.) II. kiadás.
Budapest, 1941. [Földes, Wagner és Tsa.] 158 + [1] p.
Kiadói, rajzos – Pályi Jenő – papírborítóban.
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Hozzá tartozik:
NÁDOR JENŐ
Kártyajátékok könyve az alsóstól a rummyig.
Budapest, Tolnai. 126 + [1] p.
Kiadói, fűzött, rajzos papírkötésben. A kettő együtt. 

8.000,-

344. Magyar Album. Szerkesztette Incze Sándor.
Kiadja: American Hungarian Studies Foundation Elmhurst College, Illinois. U. S. A.
Vienna, 1956. Waldheim-Eberle. 256 p. Gazdag képanyaggal, receptekkel, színészlexi-
konnal és Madách Imre Az ember tragédiája c. művének közlésével.
Kiadói, illusztrált félvászon-kötésben. 

5.000,-

345. Magyar Kabaré II. évf. 4. szám, 1913. Szerkeszti Lengyel István.
Budapest, 1913. Löbl Mór. 24 p.
Cikkek (Kökény Ilonáról is), versek, tréfák, rajzocskák, fotók, kották, stb. 
Kiadói, tűzött papírborítóban, Major Henrik rajzával. 
Hozzá tartozik:
KÖKÉNY ILONA aláírt fotója képeslapon. A Színházi Élet kiadása, Angelo (Funk 
Pál) fotó. Színésznő, komika (1891-1947), számos kabaréban fellépett, Gábor Andor 
első felesége volt. Nem futott, jó állapotú.
Hozzá tartozik:
A Milliók Könyve Kabaré száma.
Budapest, é.n. Singer és Wolfner. [Korvin T.] 32 p.
Jelenetek, tréfák, versek Heltai Jenő, Szép Ernő, Herczeg Ferenc, Emőd Tamás, 
Nagy Endre, Békeffi László, Zilahy Lajos, Bíró Lajos, Lovászy Károly, Kőváry Gyula 
tollából.
Tűzött, rajzos – Haranghy Jenő – papírborítóban.
A három tétel együtt. 

7.000,-

346. A magyar kabaré tízéves antológiája
Összeállították: Balassa Emil és Emőd Tamás. Szép Ernő és Szini Gyula bevezető 
soraival.
Budapest, 1919. Dick Manó. (Újságüzem ny.) 263 + [9] p.  
Körülvágatlan, kiadói, rajzos –Végh Gusztáv – papírborítóban. Fűzése, mint a tarta-
lom, kissé laza. 

6.000.- 
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347. MOLNÁR FERENC
Vacsora és egyéb jelenetek.
Budapest, 1917. Érdekes Ujság. [Légrády] 47 + [1] p.
Kiadói, tűzött, rajzos – Pólya Tibor –, viseltes papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Husvéti Kabaré. Az Érdekes Ujság húsvéti ingyen melléklete.
Budapest, 1917. Légrády. 64 p.
Heltai Jenő, Molnár Ferenc, Gábor Andor, Somlyó Zoltán és Szép Ernő kabarétréfái.
Kiadói, rajzos – Végh Gusztáv – papírborítóban.
Hozzá tartozik:
Pünkösdi Kabaré. Az Érdekes Ujság ingyenes melléklete.
Budapest, 1918. Légrády. 64 p.
Szép, Gábor, Emőd, Molnár, Békeffi, Zerkovitz tollából jelenetek, kuplék, versek, kotta, stb.
Kiadói, tűzött, rajzos – Farkas László – papírborítóban. Három együtt 

7.000,-

348. NAGY ENDRE (1877-1938) író, konferanszié, kabaréigazgató karikatúrája, Szi-
gethy István tussal készült grafikája. Kép méret: 63×143 mm. Keret: 195×280 mm.
Korabeli, üvegezett fakeretben, paszpartuzva. 

10.000,- 

349. SÁGI ERNŐ MIKLÓS – SÁGI JÁNOS
A vasút humora. [I-II. kötet.] 
Budapest, [1935.] Vasutasok Kincseskönyvtára. [Dunántúl Pécsi Egyetemi Kk.] 160 p.; 
160 p. + 1 kihajt. rajzos mell. Mühlbeck Károly rajzaival.
Kiadói, rajzos, megkímélt papírborítóban. 

6.000,-

350. [TÁBORI KORNÉL]
Vasúti vidámságok. (45 história a kupéban.) - - gyűjtése.
[Budapest, é.n. Globus.] 64 p. /Mozgó Könyvtár, III. évf. LXIII. szám/
Kis füzetecske, kiadói, tűzött papírborítóban. 

5.000,-

351. ÚJHÁZI EDE (1841-1915) a Nemzeti Színház kiváló, realista színészének bronz 
plakettje. 1922. Mérete 11×15 centi, 13,5×17,5 cm, vastag falapra csavarozva. Profilból 
ábrázolja a művészt az elmaradhatatlan szivarral a szájában, fején Eden kalappal. Al-
kotója valószínűleg Sugár Andor (1903-44) festőművész, aki egy időben iparművészet-
tel is foglalkozott. Egyedi relikvia, már csak a tyúkhúsleves hiányzik mellé. 

30.000,-
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352. VÁLI BÉLA, Dr.
A magyar színészet története.
Budapest, 1887. Aigner Lajos. [Légrády T.]; [8] + 464 p. + 1 kihajt. mell.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kis kopásokkal, közgyűjteményi 
pecséttel. 

5.000,-

353. KAÁN KÁROLY
A magyar Alföld. Gazdaságpolitikai tanulmány.
[Budapest, 1927.] MTA. [Kertész J. ny.] 351 p. 
Dedikált példány! „Lessenyei Ferencz barátomnak. 927. XI.4.”
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben. A lapokon a címzett színes ceruzás 
aláhúzásaival. 

30.000,-

354. KARÁCSONY SÁNDOR
Magyar ifjúság.
Budapest, 1946. Sylvester ny. 328 p.
Kiadói, körülvágatlan papírborítóban. 

5.000,-

355. KARÁCSONYI JÁNOS, Dr.
Szt. Ferencz rendjének története Magyarországon 1711-ig. I-II. kötet.
Budapest, 1923-24. MTA. [Esztergom, Buzárovits Gusztáv-Stephaneum] 562 + [2] p.; 661 p.
Egységes, modern, vaknyomásos, bordázott gerincű félbőr-kötésben, az eredeti papír-
borítók bekötve. Ez is szép kötet, mint a többi félbőrös. 

12.000,-

356. KAULEN FERENCZ, Dr.
Asszyria és Babylonia a legújabb fölfedezések után. 
A negyedik kiadás után fordította Dr. Szabó Árpád. 91 kép, egy felirati tábla és két 
térkép. / Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVIII. kötet./ 
Temesvár, 1891. Nyomatott a Csanád-Egyházmegyei könyvsajtón. XII + 361 p. + 8 t. 
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr sorozatkötésben. 

20.000,-
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357. KELETI ARTHUR
Angyali üdvözlet. Molnár C. Pál fába metszett rajzaival.
Budapest, 1928. Amicus kiadás. [Globus ny.] 78 + [3] p.
Dedikált példány! Ez a könyv második, bővített kiadása Keleti Arthur 1916-ban meg-
jelent Angyali Üdvözlet című litániás könyvének. Készült 800 számozott példányban, 
merített papíron, a Globus Nyomda Didot Antiqua típusu betűivel. Ez a 418. számú 
példány. Molnár C. Pál rajzait fába metszette Körner és Laufer Budapesten.
A kolofon alatt a szerző és a grafikus aláírása!
Kiadói kemény papírkötésben, illusztrált címfedéllel, jó példány. 

18.000,-

358. KERESZTURY DEZSŐ
Dunántúli hexameterek. 1946-1956.
Budapest, 1956. Magvető. 71 + [2] p.
Dedikált példány!
Kiadói félvászon-kötésben. 

6.000,-

359. KERÉKGYÁRTÓ ÁRPÁD 
A míveltség fejlődése Magyarországban. I. kötet (889-1301.) [unicus]
Budapest, 1880. Kilián Frigyes. [Wigand F. K. ny.] XI + 559 p.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal és erezett lapszélek-
kel. A lapokon ceruzás aláhúzásokkal.

12.000,-

360. KERTÉSZ ISTVÁN
Gerlemadár. Novellák.
Budapest, 1921. Szerző. [Eckstein és tsa.] 149 p.
Kiadói, fűzött, csodaszép, színes, magyaros-szecessziós papírborítóban. 

6.000,-

361. KIS JÁNOS poetai munkái.
Kis János jól talált arcképével. Kiadta Toldy Ferenc.
Pest, 1865. Hartleben Adolf. [Budán, 1848. Egyetemi ny.] 1 t. kőnyomat (szerző) + 
XLVI + 462 (kéthasábos szám.) + [1] p.
Kis János (1770-1846) evangélikus lelkész, a Dunántúli evangélikus egyházkerület  szu-
perintendense, azaz püspöke. Költő, műfordító, az MTA tagja.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal, festett lapszélekkel. Tulajdonosi 
névbeírással. 

12.000,-
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362. KOSSUTH LAJOS és fiainak az 1867-dik évben megjelent összes leveleik. Ki-
adja: Szodoray Sándor, honvédszázados.
Pest, 1868. Leitner, Kunosy és Réthy ny. 1 t. kőnyomatos címkép + 109 p. 
Korabeli félvászon-kötésben, az első táblánál belül javítva. Néhány lap rozsdafoltos. 

6.000,-

363. KOVÁCS JÁNOS
Az atyafiság és sógorság tilos fokozatai a házasságban.
Sárospatak, 1855. a főiskola betűivel. VII + [1] + 82 + [1] p.
Kiadói papírborítóban. Duplum példány. 

8.000,-

364. KÖRÖSI MIHÁLY
Magyar concordántzia, avagy az Ó és Új Testamtentomra mutató tábla, mellyben az 
ó és uj testamentomi irásokban meg-irt dolgok és nevezetes…szók, sok hellyeken egész 
mondásokkal- is az ABCnek rendi szerént fel-találtatnak. Irta Nemzete javára --…azon 
egy A-B-C-e rendibe szerkesztetve, a maga költségén ki-adta Szerentsi Nagy István. 
I–II. darab. 
Győrben, 1788. Streibig Jósef. [12] + 586 p. + [13] p.; 560 p. + [12] + 46 + [2] p. 
A II. kötet végénél: Az ó és új testamentom példás idegen nevezeteinek magyarázat-
ja, mellyet a meg-hólt ki-adónak még életében készített, annak kedves barátja Perlaki 
Dávid ur. 
A két kötet modern félbőr-kötésben. Az eredeti, aranyozott bőrgerinc a címkékkel rá-
dolgozva. Egyébként megkímélt állapotú példány, tulajdonosi névbeírásokkal. 

18.000,-

365. KŐVÁRI LÁSZLÓ
A magyar családi s közéleti viseletek és szokások a nemzeti fejedelmek korából.
Pesten, 1860. Ráth Mór. [Kolozsvártt, Stein János] [8] + 184 p.
Valamivel későbbi, feliratos félvászon-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve. 

18.000,-

366. LADÁNYI GEDEON
A magyar királyság alkotmánytörténete a szathmári békekötésig. I-II. kötet.
Debreczen, 1871. Ifj. Csáthy Károly. [Városi könyvny.] [4] + 476 p.; 451 + [1] p. 
Modern, vaknyomással díszített, bordázott, világosbarna félbőr-kötésben, helyenként 
ceruzás aláhúzásokkal. 

12.000,-
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367. LÁNYI VICTOR- RADÓ ISTVÁN- HELD ALBERT
A 25 éves mozi. A magyar kinematográfia negyedszázados története.
Budapest, 1920. Bíró M. 185 + [7] p. Sátori Lipót 225 rajzával.
Hozzákötve: 
GÖMÖRY LÁSZLÓ
Emlékeim. Visszapillantás 25 éves szinészi pályámra.
Budapest, 1938. Szerző. [Szeged, Ablaka Gy. ny.] 104 p. + 10 t.
Egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, felirattal. 

8.000,-

368. LALANDE, JOSEPH JEROME de
Compendio d’astronomia colle tavole astronomiche. Del signor - -. Prima edizione 
Italiana. [I. kötet]
Padova, MDCCLXXVII. Giovanni Manfré. XXVI + [1] + 316 p. + 10 t. (kihajtható 
rézmetszet)
Lalande (1732-1807) francia csillagász, a párizsi csillagvizsgáló vezetőjének legfonto-
sabb munkája. Első francia kiadása 1764-es. A fordítás Giuseppe Toaldo érdeme. 
Magyar nyelven nem jelent meg. 
Korabeli félpergamen-kötésben, körülvágatlan, merített lapokkal, a gerincén tintával 
írt címmel. Megkímélt példány, a metszetek jó állapotban. A mű két kötetben teljes. 

60.000,-

369. Leopoldi II. imp. et regis decretum primum. 
Posonii, 1790-91. 30 p. 
Hozzákötve: 
Francisci I. regis decretum primus. 
Budae 1792. editum. + Francisci II. imperatoris, et regis I. decretum secundum. 
Posonii Anno 1796. editum. 16 p. 
Hozzákötve:
Francisci II. imperatoris, et regis I. decretum tertium. 
Posonii Anno 1802. editum. + etc. 486-552 p.
Az első két fejezetben rézmetszetű szövegközti képpel. Több kiadványból összeállított 
kolligátum. Érvénytelenített gyűjteményi bélyegzéssel, korabeli névbejegyzéssel.
Korabeli félbőr-kötésben, megkímélt állapotban. Folio. 

20.000,-

370. [LIPS, JOEST]
Justus Lipsiusnak az álhatatosságrul két könyvei.
Fordította Egyházas-Rádóczi Boda Joseph.
Pesten, 1803. Trattner Mátyás 1 t. (fametszet) + 150 p. A metszet J. G. Prixner munkája.
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Joest Lips (1547-1606) holland jogfilozófus és filológus, a fordító Boda József, Bara-
nya megyei főszolgabíró volt. Az előzéklap verzóján: „árverésen vettem 1859. évben. 
Szabó.” Címlapon kisatírozott név.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, körül festett lapszélekkel. 

16.000,-

371. [LOSONTZI ISTVÁN] 
Hármas kis-tűkör, mely Magyarország I. legujabb földleírását, II. Régibb és legujabb 
polgári állapotát, III. A magyar nemzetnek régibb és legujabb történetét hiven ábrá-
zolja. Magyarország és Erdély földabroszával. XIII. toldalékkal.
Pesten, 1868. Bucsánszky Alajos. 1 kihajtható térkép + 588 p. (helyesen 488)
A térkép 1861-es, körben vármegyei címerekkel, Szántai ezt nem ismeri. Benne, töb-
bek között, „A buda-pesti lánczhidat illető szerződés.”
A korabeli, tulajdonosi címvignettás első tábla felhasználásával készült újabb, bordá-
zott félbőr-kötésben. Jó példány, de sokat forgatott darab. 

24.000,-

372. LOVAS SÁNDOR
Vízimunkálatok végrehajtása. A Magyar Királyi Vízmesteri iskola részére. I-II.
Kassán, 1896. Ries Lajos. [4] + 80 p.; [4] + 34 p.
Hozzákötve:
LOVAS SÁNDOR
Vízépítéstan.  [Második rész, második füzet]
Kassa, 1898. Forster, Wesselényi és tsai. V + 122 p.;
Hozzákötve:
LOVAS SÁNDOR
Vízimunkálatok végrehajtása. Harmadik rész. 
Kassa, 1898. Forster, Wesselényi és tsai. [4] + 118 p.
Korabeli, erősen kopott, sérült félvászon-kötésben. 

6.000,-

373. LUKINICH IMRE, Dr.
A Magyar Történelmi Társulat története. 1867-1917. Alapításának félszázados 
évfordulójára.
Budapest, 1918. MTT. [Athenaeum] VI + 133 p.
Egyszerű vászonkötésben, gerincén felirat, az eredeti papírborító rádolgozva.

5.000,-
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374. MADÁCH IMRE
Az ember tragédiája. Drámai költemény. Hatodik díszkiadás. Zichy Mihály húsz 
képével, rézfénymetszetben.
Budapest. 1905. Athenaeum. [4] + 231 p. + 20 t.
A magyar drámairodalom kiemelkedő művéhez méltó egyedi kötésben. Kiadói egész-
bőr, díszkötés, hátul fém csúszógombokkal, körben aranyozott lapélekkel. Az első táb-
lán csodálatos dombormű, „Vége a komédiának” vésett felirattal. Folio, hozzá készült 
védődobozban. Impozáns munka! 

120.000,-

375. Magyar Művelődéstörténet. I-V. kötet. A Magyar Történelmi Társulat Megbízá-
sából szerkeszti Domanovszky Sándor, Balanyi György, Mályusz Elemér, Szentpétery 
Imre és Varjú Elemér.
[Budapest, 1939-1942.) Magyar Történelmi Társulat. [Révai ny.] 
I.: Ősműveltség és középkori kultúra.
II.: Magyar renaissance.
III.: A kereszténység védőbástyája.
IV.: Barokk és felvilágosodás.
V.: Az új Magyarország.
[Budapest, 1939-1942.] Magyar Történelmi Társulat [Révai]. 636 + [4] p. + 22 melléklet 
(több színes, kihajtható, hasonmás); 670 + [2] p. + 24 melléklet (több színes, kihajt-
ható, hasonmás); 664 + [4] p. + 25 melléklet; 658 + [2] p. + 32 melléklet; 684 + [4] 
p. + 30 melléklet. Rendkívül gazdag szövegközti képanyaggal. Lévai Kersék János ex 
librisével.
Az öt kötet egységes, aranyozott gerincű, kiadói, bordó félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép sorozat. 

38.000,-

Magyar Történeti Életrajzok

376. SZILÁGYI SÁNDOR
Felső-vadászi Rákóczi Zsigmond 1622-1652.
Budapest, 1886. Méhner Vilmos. (Franklin-Társulat ny.) [4] + 183 p. + 5 t. (ebből 1 
dupla oldalas, 1 színes) + 2 hasonmás (kihajtható). 
Magyar Történeti Életrajzok. [III. évfolyam, 1. kötet.]
Hozzákötve:
SZÁDECZKY LAJOS 
Kornyáti Békés Gáspár. 1520-1579. 
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Budapest, 1887. Méhner Vilmos. (Franklin-Társulat ny.) [4] + 103 + [1] p. + 12 t. (eb-
ből 2 színes) + 1 hasonmás (kihajtható). Magyar Történeti Életrajzok. [III. évfolyam, 
2. kötet.]
Hozzákötve:
DEÁK FARKAS
Uzoni Béldi Pál. 1621-1679. 
Budapest, 1887. Méhner Vilmos. (Franklin-Társulat ny.) [4] + 215 + [1] p. + 13 t. (eb-
ből 1 színes, dupla oldalas kromolitográfia, 1 színes) + 2 hasonmás (kihajtható). 
Magyar Történeti Életrajzok. [III. évfolyam, 3. kötet.]
Hozzákötve:
IPOLYI ARNOLD
Bedegi Nyáry Krisztina. 1604-1641. 
Budapest, 1887. Méhner Vilmos. (Franklin-Társulat ny.) [4] + 132 p. + 6 t. + 3 hason-
más (kihajtható). Az utolsó ív sajnos 1 cm-rel rövidebb!
Magyar Történeti Életrajzok. [III. évfolyam, 4. kötet.]
Mind a négy mű szövegközti képekkel, ábrákkal is gazdagon illusztrált. 
Díszesen aranyozott gerincű, álbordás, kiadói, barna félbőr-kötésben. Szép példány. 

20.000,-

377. [A Magyar Történelmi Társulat sorozatának 42 kötete együtt.]

ÁLDÁSY ANTAL
Alsáni Bálint bíbornok.

BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ
Ghymesi Forgách Ferencz 1535-1577.

BERZEVICZKY ALBERT
Beatrix királyné (1457-1508) Történelmi élet- és korrajz.

BODNÁR ISTVÁN – GÁRDONYI ALBERT
Bezerédj István (1796-1856) I. kötet.
Hozzákötve:
BARTAL AURÉL
Fadd monografiája. Egy térképpel.
[Fadd,] 1941. Szerző. [Taizs J. ny.] 105 p. + 1 kihajtható térkép

BODNÁR ISTVÁN – GÁRDONYI ALBERT
Bezerédj István (1796-1856) II. kötet. [Reprint!]
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DEÁK FARKAS
Forgách Zsuzsanna. 1582-1632.
Hozzákötve:
FRAKNÓI VILMOS
Pázmány Péter. 1570-1637.
Hozzákötve:
SZABÓ KÁROLY
Kun László. 1272-1290.

DEÁK FARKAS 
Uzoni Béldi Pál. 1621-1679.

DÉZSI LAJOS, Dr.
Báró Jósika Miklós 1794-1865.

DÉZSI LAJOS, Dr.
Magyar író és könyvnyomtató a XVII. században. 
Misztótfalusi Kis Miklós (1650-1702); Pápai Páriz Ferencz 1649-1716)
 
DÉZSI LAJOS, Dr.
Szenczi Molnár Albert (1574-1633)

ERDÉLYI PÁL
Balassa Bálint 1551-1594.

FEST ALADÁR
Báró Dévay Pál (1735-1800)

FRAKNÓI VILMOS 
Erdődi Bakócz Tamás élete.

FRAKNÓI VILMOS
Werbőczi István életrajza. [a címlap a 256. o után kötve]

GINDELY ANTAL – ACSÁDY IGNÁC
Bethlen Gábor és udvara. 1580-1629.

IPOLYI ARNOLD 
Bedegi Nyáry Krisztina 1604-1641. 
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KUBINYI MIKLÓS
Bethlenfalvi Thurzó Imre. 1598-1621.
Hozzákötve:
ANGYAL DÁVID 
Késmárki Thököly Imre. 1657-1705. Első rész
Hozzákötve:
PÓR ANTAL
Trencsényi Csák Máté. 1260-1321.

KRETSCHMAYR HENRIK, Dr.
Gritti Lajos 1480-1534.

MÁRKI SÁNDOR
II. Rákóczi Ferencz. I. kötet. 1676-1707.

MÁRKI SÁNDOR, Dr. 
Horváth Mihály (1809-1878)

MELLER SIMON
Ferenczy István élete és művei.

MERÉNYI LAJOS
Herczeg Esterházy Pál nádor 1635-1713.

MIKA SÁNDOR 
Weiss Mihály. Egy szász államférfiú a XVII. századból.

MORVAY GYŐZŐ
Galánthai gróf Fekete János 1741-1803.

ORTVAY TIVADAR, Dr.
Mária, II. Lajos magyar király neje (1505-1558.

PÓR ANTAL
Nagy Lajos 1326-1382.

SCHÖNHERR GYULA
Hunyadi Corvin János. 1473-1504.

SZÁDECZKY LAJOS
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Kornyáti Békés Gáspár. 1520-1579.
Hozzákötve:
PÓR ANTAL
Keszei Miklós.

SZÁDECZKY LAJOS
Kovacsóczy Farkas. 1576-1594.
Hozzákötve:
MARCZALI HENRIK
Mária Terézia 1717-1780.

SZÉCHY KÁROLY
Gróf Zrinyi Miklós 1620-1664. I-II. kötet.

SZÉCHY KÁROLY
Gróf Zrinyi Miklós 1620-1664. III-IV. kötet.

SZÉCHY KÁROLY
Gróf Zrinyi Miklós 1620-1664. V. kötet.

SZILÁGYI SÁNDOR 
Felső-vadászi Rákóczy Zsigmond. 1622-1652.
SZINNYEI FERENCZ, Dr.
Bacsányi János 1763-1843.
Hozzákötve:
FERENCZI ZOLTÁN
Báró Eötvös József 1813-1871.

ZICHY ANTAL
Gróf Széchenyi István életrajza. Első kötet első fele: 1791-1831.

ZICHY ANTAL
Gróf Széchenyi István életrajza. Első kötet második fele: 1831-1845.

ZICHY ANTAL
Gróf Széchenyi István életrajza. Második kötet. 1845-1860.

SZÉCHY KÁROLY
Gróf Zrinyi Miklós 1620-1664. I-II. kötet.
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SZÉCHY KÁROLY
Gróf Zrinyi Miklós 1620-1664. III-IV. kötet.

SZÉCHY KÁROLY
Gróf Zrinyi Miklós 1620-1664. V. kötet.

TÓTH-SZABÓ PÁL
Szathmári György primás (1457-1524)

VERESS ENDRE, Dr.
Izabella királyné 1519-1559.

VERESS ENDRE, Dr.
Zalánkeményi Kakas István.

VÉRTESY JENŐ
Kölcsey Ferencz.

A 42 kötet (46 mű) egységes, modern, fekete félbőr-kötésben, aranyozott gerinccel. 
A táblák, fakszimilék, mellékletek szinte kivétel nélkül bekötve és jó állapotban. A 
kötetekben Lehoczky János ex librisével, némelyeknél más tulajdonosi pecséttel vagy 
névbeírással is. Számos könyvnél az eredeti papírborítók is bekötve. A jelzett egy kötet 
reprint kiadás!  Mutatós, 140 cm hosszúságú sorozat, együtt. 

360.000,-

378. [MASON, JOHN]
A' magunk meg-isméréséröl. Készítette Mason János tudós ánglus. Magyarúl ki-adta 
F. Öri Fülep Gábor.
Pozsonyban, 1792. Wéber Simon Péter. [14] + 468 p. 
Korabeli aranyozott gerincű, hiányos félbőr-kötésben, címkékkel, festett lapszélekkel. 
Két lap sarkán minimális, szöveget érintő hiány. A címlapon tulajdonosi bejegyzések 
és pecsétek. Duplum példány. 

12.000,-
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379. II. Rákóczi Ferencz vezérlő fejedelem és a szövetkezett rendek 1705. szeptember 
20-án a szécsényi gyülésen kiállított szövetséglevele. Hasonmás kiadás. Bevezetéssel 
ellátta Dr. Borovszky Samu.
Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 8 + [8] p. +11 levél (hasonmás) 
Újabb kartonkötésben, az eredeti papírborítók rádolgozva. Folio. 

20.000,-

380. MÁRTON ISTVÁN
Keresztyén theologusi morál, vagy-is erköltstudomány. Hallgatói számára kiadta - -.
[Győr], 1796. [Streibig József]. XLIV + [4] + 812 + [3] p. Két rézmetszetű vignettával.
Mándi Márton István (1760-1831) tanár, filozófus és nyelvész, a Pápai Református 
Kollégium rektora, a helyi oktatás megreformálója. Nevelési elveit ebben a könyvben 
foglalta össze. 
Az eredeti, dúsan aranyozott bőrgerinc felhasználásával készült keménytáblás kötés-
ben. Tulajdonosi névbejegyzésekkel és ex librissel. 

14.000,-

METSZET

381. BAJOR ÁGOST aláírt rézkarca 1930 körül. Kép mérete: 95×105 mm.
Hirdetőoszlop az utca sarkán, mögötte épületek és a templom, előtte bámészkodók. 
Szövege: „Kemény és Ujváry fényképészek augusztus 1-én átköltöznek a Gellérthegy 
ucca 1. szám alá, a Krisztina téri templommal szemben.”
Korabeli, üvegezett fakeretben (17×24 cm.), jó állapotban. 

12.000,-

382. Caffee haus. Wie sich die Spitzel verlieren. (am 13. marz. 1848) [Kávéházi jele-
net. Így járnak a kémek is!] 
Lithográfia. [Bécs] Johan Höfelich, Stadt Bazaar No. 427. Ablak mérete: 20×26 cm. 
Paszpartu:28×38 cm. A kép enyhén rozsdafoltos. 

12.000,-

383. [Divat.] 
38 db. biedermeier ruhaköltemény színezett rézmetszeteken az 1820-as évekből. 
Méret: 18×11 centi. Többségük a Biedermeier Mode és a Französicher Modenbericht 
1818-19. évi folyóiratban jelent meg. Metszette Ernst Bögehold.
Finoman színezett, tiszta metszetek, jó állapotban. 

20.000,-
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384. 7 db. színezett rézmetszet női ruhákról a Journal des Luxus und der Moden 
kiadványból. 
[Weimar, 1810-20 között. F. J. Bertuch.] Méret: kb. 17×12 cm.
Jó állapotú metszetek a biedermeier kor divatjáról.

50.000,-

385. 11 db. nagyméretű divattörténeti kőnyomat a Moden-Courier. Zeitschrift für 
Literatur, Kunst, Theater und Mode. folyóiratból.
[Braunschweig, 1837-38. Horneyer.] Méretük kb. 28×21 cm. 28×40 centis merített pa-
pírra kasírozva.
Női és férfi ruházatok kiegészítőkkel, szépen színezve, jó állapotban.

8.000,-

386. 33 db. női ruhaköltemény színezett nyomatokon, a La Grand Dame Revue de 
L’élégance folyóirat mellékletei közül.
[Paris, 1895. F. G. Dumas.] Méret: 27×19 cm.
A századvégi hölgyek csinos alkalmi és hétköznapi ruhaviseletei, jó állapotban.

20.000,-
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387. [A Közvágóhíd madártávlatból. Acélmetszet] 
Oeffentliches Schlachthaus und Viehmarkt in Buda - Pest. Vogelperspective. / In: 
Atlas zur Zeitschrift für Bauwesen, G. Erbkam, Jg. 25, 1875./ Entw. J. Hennicke & 
Hude. Lith. W. Loeillot. Képméret: 33×23 cm. Paszpartu: 41×49 cm. 
A Budapest, IX. kerületében, a Soroksári út 58. szám alatt jegyzett 14 hektáros épület-
komplexum 1872-ben nyílt meg. A közegészségügyileg veszélyes korábbi mészárszékek 
és magánvágóhidak helyett egységesen ellenőrzött húsfeldolgozás váljon lehetségessé a 
nagyvárosban. Nagyságát mutatja, hogy egyszerre 600 szarvasmarha befogadására volt 
alkalmas, és az első évben 185 000 állatot vágtak le benne. Az 1960-as évekig műkö-
dött, majd más üzemekkel összevonva még két évtizeden át volt használatban. 1984-
ben zárt be, épületeinek egy része 1994-ben műemléki védettség alá került. Az évtize-
dek alatt lepusztult épületeit a főkapu és a víztorony kivételével 2019-ben rombolták 
le. Nagyon szép, tiszta lap, ritka metszet. 

60.000,-

388. A Nemzeti Szinház belső tere. Gróf Ráday Gedeonnak, a nemzeti szinház 
országos felügyelőjének, a lelkes honfinak tisztelete jeléül ajánlja. [a kiadó. A Pesti 
divatlaphoz.]
Lithográfia. Rohn Alajos metszetét Walzel A. F. nyomtatta Pesten, 1846.  Ablak mére-
te: 17×23 cm. Paszpartu: 29×35 cm. Jó állapotú, ritka kőnyomat. 

12.000,-

389. Miskolc fametszetű látképe a miskolci egyesült szabó és szűrszabó céh magyar 
nyelvű céhlevelén.
Nyomtatódott Miskólczon N. Szigethy Mihálynál, 1819. Díszes keretben, Miskolc 
nagyméretű látképével, papírfelzetes pecséttel. Mérete: 36x47 cm. A fametszetet Wilt 
I. készítette Budán. Kiállítva Lukáts András nevére 1823. nov. 1-én, az összes elöljáró 
aláírásával. Szélein enyhén gyűrődött, a hajtásoknál pici szakadások, paszpartuban. 

80.000,- 

390. Ősnyomtatvány. 
Fametszet 1465 körül. Egy fadúcról nyomtatott levélen – 185×285 mm. – két 
180×120 mm-es illusztráció. 
A blokkkönyvnek, amelyből tételünk származik két kiadása volt: az elsőt Hollandiá-
ban nyomtatták ki kb. 1465-ben, a másodikat pedig Németországban 1469-70 körül. 
A Canticum canticorum könyve eredetileg nyolc fadúcról lett nyomtatva, amelyek 
mindegyikére négy jelenet volt faragva (kettő a bal oldalon, kettő a jobb oldalon), ös�-
szesen harminchárom jelenettel. A Canticum canticorum az isteni szeretet keresztény 
allegóriáját illusztrálja, amelyet a Salamon éneke vagy az Énekek éneke ószövetségi 
könyvéből származtattak (a latin Vulgatában). A keresztény hagyományban a vőlegény 
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képviseli Krisztust, a menyasszony pedig az egyén lelkét vagy a keresztény egyházat. 
A papírlapon lévő jelzések - horgonyok-keresztek – alapján a nyomtatványt egy bázeli 
papírgyárnak tulajdonították, amelyet Kelet-Franciaországban és Hollandiában 1465-
re datáltak.  /Forrás: https://www.themorgan.org/collection/blockbook/145330/
A papírlap alsó és felső szélén nagyjából korabeli, tintás feljegyzések találhatók, ame-
lyek a nedvesség hatására mára szinte olvashatatlanok lettek. 
Gutenberg korából származó nyomdászattörténeti ritkaság, felül pici pótlással, megkí-
mélt, jó állapotban. Tudomásunk szerint hazai gyűjteményben nem található. 

120.000,- 

391. AGOSTINO CARRACCI  (1557-1602) olasz festő, grafikus, rézmetszetes 
kutya portréja 1582 körül. Mérete 120×148 mm, felső szélénél 20×25 centis lapra 
ragasztva.
Nagyon szép, részletgazdag gravírozással, amely akkor még nem volt annyira elterjedt. 
A mester sajátkezűleg készítette és csak néhány példányban készült. Ez a második vál-
tozat, az elsőben a kutya mancsai között egy kastély látható. A jó tartású kutya megkí-
mélt állapotú metszeten, hordozó papírján korabeli, „Originále” felirattal. 

20.000,- 

392. [Jézus, mint földműves.] AEGIDIUS SADELER (1570-1629) flamand művész 
munkája, Bartholomeus Spranger nyomán. Nyomtatta Marco Sadeler 1600 körül. M: 
220×280 mm.
Gyönyörűen kidolgozott, részletgazdag allegorikus jelenet, amely Jézust földi halan-
dóként, kertészként ábrázolja. Bal vállán lapáttal, fején egy korabeli divatos kalap. 
Jobbján Mária Magdolna kenőcsöt ken sebeire, miközben a hajával játszik. Lent latin 
szöveg, ami az isteni, abszolút szeretetre int.
A nagyméretű rézmetszeten elől néhány folt, hátul három javítás, egyébként nagyon 
szerethető, különleges darab. 

30.000,-

393. Groteszk fej, gorgófő.
A rézmetszetet tervezte JACOB FLORIS, metszette HERMAN MULLER.
Egy lap a „Velderhande cierlycke Compertementen” sorozatból, szerkesztette Hans 
Liefrinck.  Antwerpen, 1564. Mérete 210×130 mm., hordozó papírra ragasztva. 
Plasztikus ábrázolás a mitológiai lényről, szörnyetegről, amit az emberi képzelet és 
fantázia dühtől torzított, széles szájjal, s tágra meredt szemmel, kígyók, sárkányok és 
gnómok közös szüleményeként jelenített meg a korban. 
Részletgazdag, erős levonat, erős idegzetűeknek. 

12.000,-
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394. Fegyverére támaszkodó katona. 
Ismeretlen művész metszete a 17. század közepéről. Mérete 14×9 cm, 14×21 centis 
papíron. Salvator Rosa (1615-1673) nápolyi barokk művész figurális sorozatának réz-
metszetes másolata. E sorozatnak több darabja ismert.
Példányunk a 39., egy kis lukkal és egy barna pöttyel a metszet két oldalán. 

20.000,- 

395. RIDINGER, JOHANN ELIAS
Der Marder. Nagyméretű rézmetszet 1750 körül. Augsburg.
Mérete 235×210 mm. 34×44 centis papíron. Ridinger (1698-1767) számos metsze-
tet készített, amelyek a természet és az állatok kapcsolatát ábrázolja, a művész egyedi 
látásmódjával. 
A kép alatt 11 soros leírás, amit Ridinger barátja, a hamburgi jogász és szenátor, 
Barthold Heinrich Brockes írt a vadállatokról. 

40.000,-

396. MIHALOVITS JÁNOS, Dr.
Az első bányatisztképző iskola alapítása Magyarországon. – TÁRCZY-HORNOCH 
ANTAL Mikoviny Sámuel, a selmeci bányatisztképző tanintézet első tanára.
/Bányászati, kohászati és erdészeti felsőoktatásunk története, 1735–1935. 1–3. füzet./
M. kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtud. Egy. Bánya-, Kohó- és Erdőmérnöki Ka-
rának Könyvk. Alapja. Sopron, 1938. [Röttig-Romwalter Ny.] 42 + [2] p. + 6 t.
Hozzá tartozik:
MIHALOVITS JÁNOS, Dr.
A Selmeci Bányászati Akadémia alapítása és fejlődése 1846-ig. 
Kiadja a M. kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egy. Sopron, 1938. 
[Röttig-Romwalter Nyomda Rt.] 67 + [1] p.
Hozzátartozik:
PROSZT JÁNOS, Dr.
A Selmeci Bányászati Akadémia, mint a kémiai tudományos kutatás bölcsője 
hazánkban.
Kiadja a M. kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egy. Sopron, 1938. 
[Röttig-Romwalter Nyomda Rt.] 42 + [2] p. + 10 t.
Mindhárom füzet fűzve, egységes kiadói papírborítóban, jó állapotban. Tulajdonosi 
bejegyzéssel. 

24.000,-



	 	 – 111 –� 105. árverés

395.394.

397. MIKES KELEMEN
Török Országi levelek, mellyekben a IIdik Rákótzi Ferentz Fejedelemmel Bújdosó 
Magyarok' Történetei más egyéb emlékezetes dolgokkal eggyütt barátságossan 
eléadatnak.
Írta - -, Most pedig Az eredetképpen való Magyar Kézírásokból kiadta Kultsár István.
Szombathelyen, 1794. Siess Antal Jósef. [8] + 490 + [1] p. [helyesen 444 lenne] A 304. 
után 350-re ugrik a pagina, de hiány nincs! Első kiadás.
A címlap alján 1848-as Kazinczy névbeírás. Az előzéklapon egész oldalas bejegyzés a 
művel kapcsolatban, 1850-es dátummal. 
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban. 

30.000,-

398. MONTEPIN, XAVER
A kalandor. Történeti regény. [I-IV. kötet.]  Francziából fordította Mártonffy Frigyes.
Pest, 1872. Friebeisz Ferenc. [Vácz, Siketn. iparint. könyvny.] 181 + 5-177 + 246p.; 262 
+ 283 p.; 347 (téves, de helyreálló szám.) + 178 p.; 219 + 214 p.
Korabeli, aranyozott, bordázott félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel, enyhe kopások-
kal. Az első táblák verzóján beragasztott ex librisek.

20.000,- 
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399. MOORE, [THOMAS] 
Egy irlandus’ útazása az igaz vallás’ felkeresése végett. Irland népe’ ősi hitének védel-
mére jegyzésekkel felvilágosítva. Irta --. I-II. füzet.
N[agy]Váradon, 1836. Tichy János. 294 p.; 285 + [9] p.
Az előzéklapon Tárkányi Béla (Viperina József, 1821-1886) egri kanonok, költő, mű-
fordító, az MTA tagja possessori beírásával.
Valamivel későbbi egészvászon-kötésben, gerincén címkével. 

20.000,-

400. MORITZ, CARL PHILIPP 
Anthousa Oder Roms Alterhthumer - Ein Buch Für Die Menschheit [1-2. kötet]
Wien und Prag, 1801. Franz Haas. [2] + XIV+ 384 + 11 t.   [2] + XVI + 327 + 6 t. (4 
színes)
Két kötet egybekötve, korabeli, bordázott gerincű, aranyozott félbőr-kötésben kopá-
sokkal és hiányokkal, egyébként jó tartású kötet. Szent-Gyöngyi tintás névbeírással, a 
címlapokon elől beragasztott ex libris. 

24.000,-

401. MÓRA FERENC
Könyes könyv.
Szeged, 1920. Engel Lajos. [Délmagyarország Hirlap- és könyvny.] 141 + [2] p.
400 számozott példányból a 62. a szerző által aláírt kötet! Sebestyén Károly 
könyvdíszeivel. 
Egyszerű egészvászon-kötésben, keretdíszes lapokkal, megkímélt példány. 

20.000,-

402. [MÜLLER, GOTTFRIED JOHANN]
Magyaren-Spiegel oder wahre Schilderung der Völker-Verfassung und Richtung des 
ungarischen Reiches neuester zeit. Von einem Magyaren.
Leipzig, 1844. Friedrich Volckmar. [J. B. Hirschfeld] 1 t. (rézm. címkép: Magyaror-
szág, Erdély, Horvátország, Szlavónia és Dalmácia címerei) + VI + [2] + 225 + [1] p. 
Müller János Godofréd (1796-1881) esztéta, jogi doktor, író munkája. Tagja volt a pes-
ti és bécsi jogi karnak és a pesti természettudományi társulatnak. Egyetlen kiadás.
Korabeli egészvászon-kötésben, tábláin vaknyomásos díszítéssel, hátul kis kopással. 
A lapok rozsdafoltosak, tulajdonosi pecséttel és beírással. Ritka könyv. 

16.000,-
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MŰVÉSZET és FESTÉSZET

403. BACHMANN KÁROLY 
Az olajfestészet. Gyakorlati útmutató kezdő festők és műkedvelők számára. 
43 ábrával.
Budapest, 1904. Kreutle Ferencz. [Minerva ny.] [4] + 90 + [12] p. hirdetés
Kiadói, picit festékes egészvászon-kötésben. Első előzéklap hiányzik.
Hozzá tartozik:
CZIKE FERENCZ, N.
Az aquarell festészetről. Kézikönyv műkedvelők és a tanuló ifjúság számára. 
II. kiadás.
Budapest, 1898. Neumayer Ede. 88 + [8] p. hirdetés
Kiadói, rajzos, festett egészvászon-kötésben.
Hozzá tartozik:
KENDE ISTVÁN
Az aquarell-festés kézikönyve.  Kezdők számára írta - -. 12 ábrával és 2 színes 
melléklettel.
Budapest, 1905. Kreutle Ferencz kiadása. 2 lith. mell. + 46 + [15] p. hirdetés
Kiadói egészvászon-kötésben, előzéklapok cserélve.
A három festéssel kapcsolatos műkedvelő kötet együtt. 

12.000,-

404. CRANE, WALTER
Vonal és forma. 
Fordította Mihalik Gyula. /Néptanítók Könyvtára 41-42. füzet. Szerk: Dr. Weszely 
Ödön./
Budapest, 1910. Lampel R. [Franklin ny.] [2] + 255 p. Számos szövegközti 
illusztrációval.
Modern félbőr-kötésben, a szövegben helyenként tintás aláhúzásokkal. 

10.000,-

405. KÖRÖSFŐI KRIESCH ALADÁR 
Ruskinről és az angol praerafaelitákról.
A Műbarátok Körében tartott négy előadás. I. Ruskin művészi hitvallása. II. Morris 
és reformtörekvései. III. A praerafaelita kör irodalmi működése. IV. A praerafaelita 
képírók. [Budapest, 1905. Franklin ny.] 150 + [2] p. + 9 t. (hártyap. védett 
photochromografikák).
Kiadói félvászon-kötésben, a szerző által készített szecessziós előzéklapokkal. A címla-
pon Petrik Albert építészmérnök tulajdonosi beírásával. Jó példány. 

8.000,-
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406. Magyar Iparművészet 1904. VII évf.
Szerkeszti: Fittler Kamill. Főmunkatárs: Györgyi Kálmán. 
Budapest, 1904. Magyar Iparművészeti Társulat. [Athenaeum] VIII + 324 p. + 7 színes t.
Nagyon gazdag képanyaggal, benne a St. Louisi világkiállítás ismertetése is Horti Páltól.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. Gyűjte-
ményi pecséttel. 

18.000,-

407. Magyar Művészet. I-XIII. 
Szerkeszti Majovszky Pál. [A XI. évfolyamtól Oltványi-Ártinger Imre.]
Budapest, 1925-1937. Szinyei Merse Pál T. [Athenaeum] XII + 600 p. + 4 t. színes; 
XIV + 599 + [1] p. + 4 színes t.; XII + 665 + [1] p. + 12 színes t; XIV + 779 + [1] p. + 10 
színes t; XIV + 643 + [1] p. + 28 színes t., ebből 11 felragasztott; XI + 9 színes t; XII + 
611 + [1] p. +12 színes t; VI + 387 + [1] p. + 8 színes t; VIII + 383 + [ 1] p; VII + 373 + 
[1] p; VII + 383 + [1] p; VII + [3] + 383 + [1] p; VII + [2] + 391 + [1] p.
Évfolyamonként folyamatos lapszámozással. Több ezer képpel és számos színes mű-
melléklettel rendkívül gazdagon illusztrált. A két világháború közötti időszak magyar 
képzőművészetének meghatározó jelentőségű folyóirata volt, a legnevesebb szakírók és 
művészek írásaival. A lap 1939 és 1947 között nem jelent meg. 1948-ban, 10 év szünet 
után újraindult, de 1949-ben az első két szám megjelenése után megszűnt.
Az első öt évfolyam korabeli, egységes, bordázott gerincű félbőr-kötésben. A VI–XIII. 
évf. korabeli, aranyozott gerincű, egészvászon-kötésben, kettő csak félvásznas. Több 
évfolyamba az eredeti papírborítókat is bekötötték. Néhány kisebb sérülést, kopást 
leszámítva, jó állapotú sorozat. Dr. Entz Béla könyvtárából. Lakatos: 1602. A tizenhá-
rom kötet együtt. 

60.000,-

408. PIPICS ZOLTÁN, Dr.
Így nézd a szépet!
Budapest, [1943.] Szerző. [Légrády T.] 218 + [4] p.
Dedikált példány! 100 képpel és Haranghy Jenő rajzaival.
Kiadói rajzos, megkímélt papírborítóban. 

7.000,-

409. ZSILINSZKY MIHÁLY
A széptan előcsarnoka. A szépet kedvelő tanuló ifjúság és általában minden műveltek 
számára. Második, bővített képes kiadás.
Budapest, 1897. Lampel Róbert. [Wodiáner F. és fiai.] VIII + 137 + II p.
Kiadói festett, szecessziós, nagyon szép egészvászon-kötésben. 

6.000,-
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410. NAGY GÉZA
A magyar viseletek története. Rajzolta és festette Nemes Mihály. Szövegét írta --.
 Budapest, 1900. Franklin. 1 színes lith. díszcímlap + XXXIX színes lith. t. + 71 t. (fe-
kete-fehér divattörténeti rajzok) + XLVII + [1] + 240 + [2] p. Első kiadás.
A legátfogóbb magyar viselettörténettel foglalkozó mű: „Régóta érzett hiány pótlására 
van hivatva ez a munka, mely összefüggő képet igyekszik nyújtani a magyar viseletről 
a legrégibb időktől kezdve egész jelenlegi kialakulásáig.”
Díszes, festett, aranyozott, illusztrált, dombornyomott kiadói egészvászon-kötésben.  
Minimális felületi kopásoktól eltekintve szép állapotú példány. Folio. 

80.000,-

411. [NÁDASI JÁNOS]
Annus Hebdomadarum Coelestium, Sive Occvpationes Coelestes Piis Aliquot 
Opusculis Pro Singulis Hebdomadae Per Totvm Annum Diebus Distributae R. P. 
Joanne Nádasi. 
Pragae, 1663.Typis Universitatis Carolo Ferdinandae. [8] + 727 + [45] p.
Nádasi János (1614-1679) bölcsész és teológus doktor, jezsuita áldozó pap, a 17. szá-
zad legtermékenyebb és legolvasottabb írói közé tartozott. „… a naptári év rendjében 
megemlékezik a napi szentekről és boldogokról, jelzi a mindenszentekhez mondandó 
állandó könyörgést, majd imádságok és csodás történetek következnek Máriához és 
Jézushoz kapcsolódva. A szövegek műfajai az imádság és könyörgés mellett a Mária-
kultuszhelyek leírásai, történeti elbeszélések, legendarészletek, valamint Mária és kü-
lönböző földi személyek kapcsolatára utaló történetek, példázatok. Az Annus-sorozat 
hasonló módon összeállított tagjait Nádasi a hét napjainak megfeleltetve és egy nyol-
cadik művel kiegészítve Annus hebdomadarum coelestium… címmel összegyűjtve is 
megjelentette.” / Irodalomtörténeti Közlemények, 1992. 5-6. sz. / 
Sajnos a metszett díszcímlap az évszázadok során elkallódott. „A hét bolygónak a 
16-17. században különösen kedvelt, felhőkoszorún körben elrendezett allegóriáit a 
saját farkába harapó kígyó közismert motívuma kapcsolja össze, ami által a lap az idő, 
az örökkévalóság és ezzel a hét napjainak allegóriájává bővül.” /Magyar Könyvszemle, 
107. évf. 1991. 3. szám./
Korabeli, bordázott, aranyozott gerincű, sérült egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel.  
A könyvtest ép, de kiesett a kötésből. Címlapján tintás bejegyzések. 

24.000,-
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405. 410.

407.406.
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NÉPRAJZ

412. CS. SEBESTYÉN KÁROLY
Krassó-Szörény vármegye parasztháza.
Kolozsvár, 1944. Nagy Jenő. 115 + 4 mell. fotó /Erdélyi Tudományos Intézet 
kiadványa./
Kiadói papírkötésben. 

5.000,-

413. [A Déri Múzeum néprajzi osztályának ismeretterjesztő füzetei. 8 db.]
ECSEDI ISTVÁN, Dr.
Csengőöntés ősi módon Hajdúböszörményben. Illusztrációkkal. /1931. 1. füzet/
Hozzá tartozik:
ECSEDI ISTVÁN, Dr.
A debreceni cseréppipa. 24 képpel. /1932. 2. füzet/
Hozzá tartozik:
BALOGH ISTVÁN, Dr.
Adatok a debreceni erdőgazdálkodás történetéhez. A vákáncsosok. 4 kép.  
/1936. 6. f./
Hozzá tartozik:
SŐREGI JÁNOS Dr.
Dr. Ecsedi István (1885-1936.) 28 képpel. /1937. 7. füzet/
Hozzá tartozik:
ZOLTAI LAJOS, Dr.
Vázlatok a debreceni régi polgár házatájáról. A lakóház belseje. 14 kép.  /1937. 8. f./
Hozzá tartozik:
LÜKŐ GÁBOR, Dr.
A magyar parasztzene történetéhez. /1937. 9. füzet/
Hozzá tartozik:
ZOLTAI LAJOS, Dr.
Vázlatok a debreceni régi polgár házatájáról. I. A lakóház külseje és részei.  
/1938. 11. f./
Hozzá tartozik:
LÜKŐ GÁBOR
A hortobágyi pásztorművészet. 41 képpel, 24 színes táblával. /1940. 13. füzet/
A ritka sorozat tűzve, kiadói papírborítókban, megkímélt állapotban. Nagyon gazdag 
illusztrációs anyaggal. 

10.000,-



	 	 – 111 –� 105. árverés

413.411.

414. Az Erdélyi Tudományos Intézet évkönyve 1940-41.
Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. 465 + [1] p.
A kolozsvári fazekasság műszókincse; A kalotaszegi helynévanyag vízrajzi szókincse; 
A román földbirtokreform; A rumén nyelvatlaszról. stb. Számos illusztrációval.
Kiadói, jó állapotú papírkötésben. 

12.000,-

415. Az Erdélyi Tudományos Intézet évkönyve 1942.
Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. 453 p. + 13 mell. (2 kihajtható térkép)
Erdély víznevei; A Szent-György szobor lószerszámja; Bölöni F. Sándor élete; stb.
Kiadói, javított papírkötésben. 

12.000,-

416. Az Erdélyi Tudományos Intézet évkönyve 1944.
Kolozsvár, 1945. Minerva Rt. 414 + [1] p. + 17 mell. (6 kétlapos)
A Borsavölgy állatnevei; Erdélyi templomi karzat- és mennyezet festmények; Bethlen 
Miklós politikai pere; Erdélyi udvarház gazdasági szerepe; Erdélyi műtörténetírás; stb.
Kiadói, javított papírkötésben. 

12.000,-
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417. GÖNCZI FERENCZ
Muraköz és népe.
Budapest, 1895. Boruth E. [4] + III + [2] + 10-154 + [1] p.
Számos képpel és illusztrációval. Hátul beragasztott ÁKV. aukciós jeggyel.
Korabeli vaknyomással díszített, aranyozott egészvászon-kötésben, enyhe kopással. 

12.000,-

418. HEREPEI JÁNOS - SZABÓ T. ATTILA
Levéltári adatok faépítészetünk történetéhez. I. Fatemplomok és haranglábak. 
Gyűjtötte - -.
Kolozsvár, 1939. Grafica ny. 43 + [3] p. /Erdélyi Tudományos Füzetek 107. szám./
Kiadói tűzött papírborítóban.
Hozzá tartozik:
SZABÓ T. ATTILA, Dr.
Levéltári adatok faépítészetünk történetéhez. II. Székelykapuk és fazárak. Gyűjtötte - -.
Kolozsvár, 1939. Grafica ny. 19 + [3] p. /Erdélyi Tudományos Füzetek 108. szám./
Kiadói tűzött papírborítóban. A két füzet együtt. 

6.000,-

419. HIDVÉGI JÁNOS
Hulló magyarság. 
[Budapest, 1938.] Athenaeum. 217 + [1] p.
Az Athenaeum híres szociográfiai sorozatának az Ormánsággal foglalkozó kötete. 
Korabeli egészvászon-kötésben, gerincén címkével, elől ex librissel. 

5.000,-

420. KESZI KOVÁCS LÁSZLÓ
A kolozsvári hóstátiak temetkezése.
Kolozsvár, 1944. Minerva ny. 424 p. /Erdélyi Tudományos Intézet kötete./
Számos fényképpel és rajzzal illusztrálva.
Kiadói, felvágatlan papírkötésben. 

8.000,-

421. SZABÓ T. ATTILA – GERGELY BÉLA
A kolozsmegyei Borsavölgy helynevei. Bevezetéssel és jegyzetekkel közzéteszi - -.
Kolozsvár, 1945. Minerva Rt. 208 + [1] + 5 mell. /Erdélyi Tudományos Intézet 
kiadványa./
Kiadói javított papírborítóban. A címlap verzóján (Entz) Gézának dedikált példány! 

4.000,-
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420.417.

422. WICK BÉLA, Dr. 
Kassa régi temetői templomi kriptái és siremlékei. I. Temetők.
Kosice-Kassa, 1928. Szt. Erzsébet ny. 280 p. (a 180-tól képanyag)
Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A képanyag rész felvágatlan. 

6.000,-

NUMIZMATIKA

423. ECKHEL, JOSEPH
Elementa numismaticae veteris ex germanico in latinum transtulit Math. Petr. 
Katancsich.
Buda, 1799. Typ. Regiae Universitatis. [8] + 104 p. + 6 kihajtható rézm. t. 
Korabeli keménytáblás félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A kötés ko-
pottas, hiányos, a könyvtest és az éremtani táblák szépek. 

16.000,-
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424. HUSZÁR LAJOS
Bethlen Gábor pénzei.
Kolozsvár, 1945. Minerva Rt. 122 + [1] p. +13 t. /Erdélyi Magyar Tudományos 
Intézet./
Kiadói papírkötésben. 

6.000,-

425. Programm des Evangelischen Gymnasiums A. B…Hermannstadt für das 
schuljahr 1877-78. - 1881-82.
Hermannstadt-Nagyszeben, 1878-1882. Closius’schen Erbin. 78 p.; 74 p.; 76 p. + 4 t. 
kőnyomat (erdélyi pénzérmék) + 2 kihajt. térkép; 84 p.; 74 p.
A nagyszebeni evangélikus gimnázium évkönyvei együtt, fűzve, szakadozott papír-
borítóban. Több nagyszerű tanulmánnyal, egyik az erdélyi pénzekről, Reissenberger 
Lajostól. 

8.000,-

NYELVTUDOMÁNY

426. [BENEDEK MIHÁLY]
Magyar grammatika, mellyet készített Debreczenbenn egy Magyar Társaság. 
Bétsbenn, 1795. A Magyar Hirmondó íróinak költségével, Alberti betűivel. XXX + 
356 p. Elől egy szövegközti acélmetszet. 
Az előszót írta Görög és Kerekes, akik 1789-ben pályázatot írtak ki egy magyar nyelv-
könyvre. A nyertes Földi Mihály munkája lett, de a bírálók Benedek Mihály reformá-
tus lelkész vezetésével a beérkezett művekből (5db.) egy újat állítottak össze. A nyelv-
újítók kezdettől élesen támadták, e munkát merev álláspontja miatt. Görög Demeter 
és Kerekes Sámuel 1792. január 2-ától Magyar Hírmondó néven adták ki Bécsben 
hírlapjukat, ez volt a második Hirmondó. 
Modern kötésben, festett lapszélekkel, gerincén felirat. Molnár Antal ref. prédikátor 
névbejegyzésével 1850-ből. Sárospataki duplum.  

18.000,-

427. HORGER ANTAL
A magyar igeragozás története.
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426.423.

Szeged, 1931. Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt. 158 p.
/Acta Litterarum ad Scientiarum Reg. Universitatis Hung. Francisco-Josephinae./
Zolnay Gyulának dedikált példány, a címzett tulajdonosi pecsétjével!
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen felirat. 

12.000,-

428. HORGER ANTAL
A nyelvtudomány alapelvei. Bevezetés a nyelvtudományba.
Budapest, 1926. Kókai Lajos. [Kertész J. ny.]125 p.
Zolnay Gyulának dedikált példány, a címzett tulajdonosi pecsétjével!
Korabeli félvászon-kötésben felirattal, a gerinc megnyílik. 

8.000,-

429. KALMÁR [GYÖRGY] GEORGIUS 
Prodromus idiomatis Scythico-Mogorico-Chuno-(seu Hunno-) Avarici. Sive, 
adparatus criticus ad linguam Hungaricam. Adcedit lex poetica de versa et ligata 
oratione Hungarica: item poema Hungaricum de statu hominis… auctore Georgio 
Kalmár.
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[Pozsony] Posonii, 1770. Ioannis Michaelis Landerer. [20] + 324 [helyesen 432] p. 
Egyetlen kiadás.
Kalmár György (1726 előtt-1782) kalandos életű költő, író, nyelvész. Legkedvesebb 
témája a magyar nyelv volt, melynek egyrészt tökéletességét, másrészt a török-tatár 
nyelvvel való rokonságát vitatta. Kalmárt a két világháború között kezdték értékelni, 
a Prodromust az összehasonlító hangtan egyik korai kísérleteként méltatták. A költő 
Kalmár Györgyöt Weöres Sándor fedezte fel, az általa szerkesztett Három veréb hat 
szemmel című antológiában közölt tőle verset. Ez az összehasonlító nyelvészeti mun-
kája arról is híres, hogy a klasszikus triász (Baróti, Révai, Rájnis) fellépését megelőzve 
hirdette a magyar nyelv klasszikus versmértékre való alkalmasságát, s ennek bizonyí-
tására két hexameterben írt költeményét is beiktatta. Érdekesség, hogy anyanyelv sza-
vunk először itt olvasható.
Korabeli, kopottas, bordázott félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Duplum példány, 
helyenként enyhe ázásnyomokkal, jó példány, ritka könyv. 

20.000,-

430. A magyar nyelv rendszere. Közre bocsátá a Magyar Tudós Társaság.
Budán, 1846. M. Királyi Egyetem. XII + 374 p.
Kiadó kartonkötésben, gerincén címkével és kis hiánnyal. Fölöspéldány. 

18.000,-

431. [MELCZER LAJOS]
A’ latin nyelvtan elemei. Az alsóbb iskolák számára.
S.patakon, 1846. Nádaskay András. 202 p.
Korabeli, keménytáblás, gerincén enyhén sérült félbőr-kötésben. 

12.000,-

432. [NITS DÁNIEL, ford.] 
Német grammatika, Adelung szerint egy Olvasó Könyvel együtt. Ki-adta - -. 
[Deutsche Grammatik. Nach Adelung bearb.]
Lőtsén, 1804. Mayer Jo’sef. Ts. Kir. Priv. Könyvnyomt. és találtatik S. Patakon 
Keppler Kristian Fridr. Kollégiumnak könyvkötőjénél. VI + [2] + 106 + 111 + [2] p.
Az első német kiadás alig húsz évvel korábban jelent meg Johann Christoph Adelung 
(1732-1806), a német nyelvtudomány kiemelkedő alakjától. Nits Dániel, a sárospata-
ki kollégiumban „a régi Római, és Német Literaturának Extraord. Profeszszora”, aki 
mint német költő is jeleskedett. 
Eredeti, kissé foltos, gerincén hiányos papírborítójában, ritka darab. Fölöspéldány. 

20.000,-
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429.427.

433. Nyelvtudományi pályamunkák. Kiadja a Magyar Tudós Társaság. Első kötet.
Budán, 1834. Magyar Kir. Egyetem betűivel. X + 176 p.
Kiadói, jó állapotú papírkötésben. Fölöspéldány. 

12.000,-

434. NYIRY ISTVÁN
A’ tudományok öszvesége. Első kötet. I. A’ közönséges tudománykör. II. Nyelvtudo-
mányok osztálya. Rendbe szedte - -.
S. Patakon, 1829. Nádaskay András. 366 + [1] p. (tévesen 236 p.) 1 kihajtható t. A mű 
három kötetben teljes. Az előzéken „A nagy szerzőnek ajándékából S.Patak. 1837.”
Korabeli, kissé kopottas kartonkötésben. Duplum példány. 

8.000,-
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ORVOSI MŰVEK

435. [Gyógyszertári receptek.] 
Dr. Bíró kolozsvári üzletének rajzos, szecessziós „Champoon Orizol” borítékja. 
Dr. Kappel receptje Kolozsvárról 1 doboz Jemaltról.
Dr. Koleszár 1921-es kiadású kolozsvári recept papírja.
Dr. Hintz György kolozsvári gyógyszertárának fejléces papírja 1918-as dátummal.
A négy megkímélt állapotú papírrégiség együtt. 

6.000,-

436. KUNSZT JÁNOS, Dr.
A Rudas gyógyfürdő monográfiája.
Budapest, 1947. Mérnökök ny. 221 + [2] p. + 33 t. + 3 kihajtható mell.
Modern félbőr-kötésben, az eredeti papírborító bekötve. Néhány lap sarka javítva. 

8.000,-

437. [LENHOSSÉK MIHÁLY IGNÁC]
Institutio circa medico-legalem cadaverum humanorum investigationem pro 
physicis, medicis et chirurgis regni Hungariae.
Budae, 1829. Typ. reg. universit. hung. VIII + 63 p. + 8 kihajt. táblán 15 mell.
Kissé viseltes papírborítóban. Ritka orvosi könyv Magyarország főorvosától. 

8.000,- 

438. MANNINGER VILMOS, Dr.
Onomatologia medica. Orvosi neveskönyv.  Írta - -. A boncolástani részt Bakay 
Lajos, Dr.
Budapest, 1907. Pesti Lloyd T. XXI + 357 + [1] p.
Festett, szecessziós egészvászon-kötésben, Müller György kötészetéből. 

6.000,-

439. RÁCZ KÁROLY, K. 
Gyógyszerészeti real-encyclopaedia. Gyógyszerészeti tudományos magyarázó szótár. 
Összeállította – –. I-II. kötet. [I. köt. A-tól K-ig. II. köt. L-től Z-ig. + Függelék.]
Budapest, 1891. Eggenberger. 1012 + 1013-2192 + 16 p. (függelék). 
A két kötet egységes, korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas, használt példány. Több 
helyen „Galambos Kálmán Remény gyógyszertára, Szalkszentmárton” pecséttel. 

24.000,-
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441.432.

ŐSTÖRTÉNET
 
440. BLEYER JAKAB, Dr.
A magyar hun-monda germán elemei. 
Budapest, 1906. Ráth Mór. [Athenaeum] 147 p.
/Magyar irodalomtörténeti értekezések. Szerk.: Dr. Dézsi Lajos. 7-8. szám./
A címlap egyik sarka pótolt, tulajdonosi pecséttel.
Modern, vaknyomással díszített, piros félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók beköt-
ve. Ritka.

6.000,-

441. FISCHER KÁROLY ANTAL
A magyar őstörténetírás hanyatlása.
Budapest, 1904. Dobrovsky és Franke. [Heisler J. ny.] 51 + [4] p.
Dezső Arthurnak dedikált példány!
Korabeli szép félbőr-kötésben, első tábláján aranyozott felirattal. 

20.000,-
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442. PETZ GEDEON
A magyar húnmonda.
Budapest, 1885. Franklin T. 101 p.
A címlapra kis cetli ragasztva a szerző aláírásával! Helyenként ceruzás aláhúzásokkal.
Modern, vaknyomással díszített barna félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve. 

5.000,-

443. PÁPAI PÁRIZ [FERENC] FRANCISCO 
Dictionarium latino-hungaricum, Succum & medullam purioris Latinitatis, 
ejusque genuinam in Linguam Hungaricam conversionem,… jucundis Accessionibus 
locupletatum intentione ac labore Petri Bod…
Posonii-Cibinii, [Pozsony-Nagyszeben] 1801. Joh. Mich. Landerer et Martini 
Hochmeister. [16] + 710 + [2] p.
Hozzákötve:
PÁPAI PÁRIZ [FERENC] FRANCISCO 
Dictionarium ungarico-latino-germanicum olim studio Alberti Molnár, Francisci 
Páriz-Pápai et Petri Bod conscriptum nunc revisum, emendatum…pertinentibus 
auctum opera Josephi Caroli Eder. 
Cibinii, Posonii, [Nagyszeben és Pozsony] 1801. Martin Hochmeister et Joh. Mich. 
Landerer. [2] + 406 p.
A végén:
Deutsches Repertorium als nothwendiger Anhang zu dem ungrisch-lateinisch-
deutschen Wörterbuche des Pariz Pápai. 62 sztl. lev.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben gerincvignettákkal. Megkímélt 
példány, gerince szépen javítva, fűzése feszes, lapjai tiszták. 

40.000,-

444. [PÁLÓCZI HORVÁTH ÁDÁM]
Psychologia az az a lélekről való tudomány. Íratott 1789-dik esztendöben.
Pesten, 1792. Trattner Mátyás. [16] + 392 + [1] p.
1789-ben a Hadi és más nevezetes történetek c. bécsi folyóirat pályázatot hirdetett ma-
gyar nyelvű pszichológiai mű írására, erre a pályázatra készült Pálóczi Horváth Ádám 
(1760-1820) itt szereplő munkája. A pszichológiában nem volt magyar nyelven író 
elődje, szóalkotási módszere, műszóhasználata azonban mégis a XIX. század köze-
pének sikeres újításait vetíti előre. Pálóczi szerint a magyar nyelv alkalmas lenne a 
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445.443.

pszichológia tudományának művelésére, ha a tudósok a magyar terminusokat hasz-
nálnák, amelyek kidolgozásában úttörő szerepet vállalt. 
Korabeli, vaknyomásos félbőrkötésben, kis hiányokkal. Egyébként jó, tiszta példány. 
Duplum jelzéssel. 

40.000,-

445. PÁSZTOR JÓZSEF
Rangosan. Alföldi történetek.
Budapest, 1918. Táltos. [Világosság ny.] 157 + [1] p.
Kiadói, fűzött, körülvágatlan papírborítóban. A bájos címlapot Undi Mariska 
rajzolta. 

6.000,-

446. PETZVAL OTTO
Elemi mennyiségtan felgymnasiumok és reáliskolák használatára.
Pesten, 1856. Landerer és Heckenast. 396 p.
Egyszerű félvászon-kötésben, lapjai rozsdafoltosak. Korabeli és későbbi névbeírások-
kal, az egyik gyűjtőfogházas. 

8.000,-



Honterus Antikvárium	 – 111 –

447. PÉTER MIHÁLY
Lónyay Zsigmond (1593-1653) (Történeti tanulmány.)
Sátoralja-ujhely, 1902. „Zemplén” könyvnyomtató intézet. 111 + [1] p.
„A tiszta jövedelem 10%-át a szerző a gálszécsi ev. ref. torony renovációjára felajánlja.” 
A szerző Gálszécsen (ma szlovákiai helység) volt lelkész.
Modern, vaknyomással díszített piros félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve. 

7.000,-

448. PÉTERFFY ZOLTÁN, Jágócsi
A kötszövészeti iparról. Emlékirat. Szerzé - -.
Kassa, 1877. Kosch és Scharf. 27 + [1] p. + 1 mell.
Kiadó papírborítóban. 

4.000,-

449. [PICTET, BENEDICT]
Piktét Benedek Keresztyén erköltsi tudomány, avagy a'szent és kegyes életnek mes-
tersége. Mellyet készített vólt és a' maga született Frantzia Nyelvén ki - adott Piktét 
Benedek...Nemzete hasznára Magyar Nyelvre fordított és közönségessé tett Felső - Őri 
Fülep Gábor. Első szakasz.
Pozsonyban, 1788. Wéber Simon Péter. XXXX + 726 + [14] p.
A régi bordázott gerince és táblákra ráhúzott, modern egészvászon-kötésben. Elől 
Gyenizse Lajos ref lelkész tulajdonosi beírásával 1816-ból. Jó példány. 
Hozzá tartozik:
Toldalék a Piktét Benedek keresztyén erköltsi tudományához, avagy annak negye-
dik szakasza. A vallást mind egynek tartó emberek’ értelmének meg-vizsgáltatása…
írta - -. Magyarra fordítódott - -.
Pozsonyban, 1791. Wéber Simon Péter. XVI + 421+ [10] p.
Az eredeti, bordázott félbőr-kötést felhasználva, új táblákkal és előzéklapokkal készült 
ügyes könyvkötői munka. Fölöspéldány tulajdonosi névbeírás. Jó példány. Együtt 

18.000,-

450. [PONGRÁCZ ESZTER]
Igaz isteni szeretetnek harmatjából növekedett arany korona, az az: 
különbkülönbféle válogatott ájtatos szép imákból, lelki fohászkodásokból, elmélkedé-
sekből, dicséretekből és szívbeli indulatokból mintegy mennyei világossággal ragyogó 
istenhez ébresztő drága kövekkel formáltatott és készítetett imádságos könyv,…szorgal-
matos munkájával szerzett tekintetes és nagyságos óvári ’s szentmiklósi - -, néhai tekin-
tetes, nemzetes és vitézlő Apponyi Miklós úr meghagyott özvegye.
Pesten, 1855. Trattner J. M. és Károlyi I. 1 t. (fametszetű címkép) + [8] + 420 + [4] p.
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Oldalszámozáson belül 9 egész oldalas és 11 szövegközti fametszettel illusztrált. 
Az imádságoskönyv első kiadása 1719-ben, Nagyszombatban jelent meg.
Korabeli, díszesen aranyozott, vaknyomásos, fatáblára vont egészbőr kötésben, pon-
colt lapszélekkel, rézcsatokkal, sarokveretekkel és csúszógombokkal. Gerince megerő-
sítve, kissé reped. Előzéklapon családi bejegyzésekkel, néhány lap firkált, pecsétes. 
Még így is mutatós példány. 

20.000,- 

451. [RACINE, LOUIS]
A’ vallás, avagy az iffjabb Racinnek a’ vallásról írott munkája. Mellyet magyarúl sza-
badabb versekbe foglalván kiadott Kováts Jósef N. Körösi prédikátor.
Komáromban, 1798. Weinmüller Bálint. XIV + (15) -172 + [2] p. 
Louis Racine (1692-1763) költő, Jean Racine utolsó gyermeke. 1747-ben jelent meg 
apja életrajzát és emlékeit tartalmazó munkája.
Korabeli viseltes félbőr-kötésben. Könyvtári duplum, korabeli tulajdonosi bejegyzések-
kel: „Bartal János, 1801.” 

16.000,-

450.449.
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452. Régi magyar könyvkötések. Végh Gyula színes rajzaiban. A Magyar Bibliophil 
Társaság kiállítása Budapesten, 1936. április havában az Iparművészeti Múzeumban.
Budapest, 1936. OSZK - MBT. [Gyoma, Kner Izidor] 40 + [3] p. + VIII színes t.
500 számozott példányból a 81. számú. Lévay-Haiman: 1.499/B
Kiadói kartonkötésben. 

8.000,-

453. RÉVAI MIKLÓS 
- - elegyes versei és néhány apróbb köttetlen írásai. Függelékül hozzájok adatnak má-
soknak is némelyly hozzá íratott darabjaik, végre néhány régiségek is. 
Pozsonbann, 1787. Loewe Antal. [14] + 114 p. (325-tel lenne teljes, így csak töredék.) 
Szüry 3824. A felséges hertzeg aszszonynak szóló ajánlás első lapján rézmetszetű cí-
merrajzzal; a kötetben beszedett könyv- és záródíszekkel. Az előzéklapon és a címla-
pon korabeli, beírt ex libris. Fejnél, számos helyen fakult, tintás megjegyzések. Kora-
beli papírborítójában, gerincén címkével. 

12.000,-

454. RISZ PÁL
A’ keresztényi tudományban való rövid oktatás, D. Luther Mártonnak katekismusa 
szerént. Kiadattatott - -. Harmadik Hellyenként megbővített Kiadás.
Miskólczon, 1831. Szigethy Mihály. 176 p. 
A korabeli gerinc felhasználásával készült új félbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Cím-
lapja enyhén piszkos, tulajdonosi névbeírással, felsőregmeci Sebő Sámueltől. 

12.000,-

455. RÓNAY JÁCZINT
Fajkeletkezés. Az emberek helye a természetben és régisége.
Pest, 1867. Ráth Mór. VIII + 280 p. + 5 kőnyomatú mell. (A címlapon 10 táblát ír, de 
egyetlen kiadásban sem találtunk teljeset.) Második jutányos kiadás.
Rónay János Jácint (1848-ig Leitzinger, 1814-1889) pozsonyi nagyprépost, választott 
szkodári püspök, valóságos belső titkos tanácsos, bencés tanár, természettudós, író, 
az MTA tagja. Lélektannal, azon belül a karakterológiával foglalkozott. A címlapon 
névbeírással.
Korabeli egészvászon-kötésben, szép, vaknyomásos táblákkal, gerincén aranyozással. 

8.000,-

456. RUMY KÁROLY GYÖRGY
Monumenta Hungarica, az-az : Magyar emlékezetes irások. Öszveszedte’ s kiadta - -. 
2. megjobbított, és Kazinczy Ferenc úrnak előbeszédjével megbővitett kiadás. [I és III. 
kötet.]
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Pesten 1817. Trattner János Tamás. [1] + VIII + (9)-423 + [3] p.; VIII + 293 + [2] p.
A mű három kötetben teljes, a második hiányzik.
A két kötet korabeli, bordázott, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, enyhe kopással. 

16.000,-

457. [SAINT-PIERRE, BERNARDINE de]
Pál és Virginia. Francziából. 21 képpel.
Pest, 1858. Heckenast. 128 p.
Az 1789-ban írt izgalmas és romantikus történet egy trópusi szigeten játszódik, fordí-
totta Ács Zsigmond. Kis fametszetekkel illusztrálva. Napjainkban újra népszerűség-
nek örvend.
Korabeli félvászon-kötésben (10×16 cm), körülvágatlan lapokkal. 

8.000,-

458. SÁNDOR ANTAL
Egy szemernyi a lipótmezei tébolyda titkaiból.
Békéscsaba, 1907. Szerző. [Arad, Kalmár Nándor] 46 p.
Kiadói, tűzött papírkötésben. 

6.000,-

460.456.
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459. SÁNDOR ISTVÁN
Sokféle. Írá ’s egybe szede - -. Ötödik-hatodik darab.
Győrött, 1798-99. Streibig Jó’sef. 249 + [5] p.; 271 p.
A két darab egybekötve, az eredeti félbőr-kötés felhasználásával készült új kartonkö-
tésben, festett lapszélekkel. 

20.000,-

460. SEILER [FRIEDRICH GEORG] GYÖRGY
A’ keresztyén vallásnak rövid védelmezése, és egy keresztyén filozófus vallásának 
summás le-írása. Mellyet készített vólt... - -, Mostan pedig magyar nyelvre fordított… 
Szentpéteri Hodor Pál.
Debrecenben, 1799. Szigethy Mihály. [16] + 398 p.
Korabeli, vaknyomásos félbőr-kötésben, kissé kopottas állapotban. Ritka munka, név-
beírásokkal és duplum jelzéssel. 

16.000,-

461. [SHAKESPEARE, WILLIAM], SHAKSPERE minden munkái. 
Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz költségén. [I-XIX. kötet 
+ Pályamunkák, 7 kötetbe kötve]
Pest- Budapest, 1864-1880. Emich Gusztáv - Ráth Mór - Athenaeum.
 I. [4] + 224 p.; [4] + 238 p.; [4] + 214 p.
 II. [4] + 248 p.; [4] + 234 p.; [4] + 260 p. 
 III. [4] + 176 p.; [4] + 280 p.; [4] + 226 + [1] p.; [4] + 259 p.
 IV. [4] + 341 p.; [4] + 220 p.; [4] + 276 + [3] p.
V. [4] + 222 p.; [4] + 257 p.; [4] + 254 p.
VI. [4] + 255 + [2] p.; [4] + 286 + [1] p.; [4] + 244 p.
VII. Shakspere pályája I.: XII + 480 + [1] p.
Fordították: Arany János, Arany László, Ács Zsigmond, Greguss Ágost, Győry Vil-
mos, Lévay József, Lőrinczi Zsigmond, Petőfi Sándor, Rákosi Jenő, Szász Károly, Szigli-
geti Ede, Vörösmarty Mihály. A szerző pályaképét Greguss Ágost írta.  
A hét kötet korabeli, egységes, nagyon szép félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. A pá-
lyakép árnyalatnyival barnább. A művek közé egy-egy üres lap kötve.

60.000,-

462. SÍK SÁNDOR
A belülvalók mécse. Versek. 
Budapest, 1912. Élet. 124 + [2] p. 
Első kiadás. A szép, rajzos borító Falus Elek munkája. 
Fűzve, kiadói, körülvágatlan borítékban, alul a gerincen kis hiány. 

7.000,- 
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SZABADKŐMŰVESSÉG

463. CSÁPORI GYULA, Dr.
A szabadkőművesség elleni szövetkezet kézikönyve és a magyarországi szabadkőmű-
vesek névsora. Közzéteszi - -.
Esztergom, 1887. Buzárovits Gusztáv. IV + 103 + [1] p.
Az illusztris névsor után közli a helyet és a páholy nevét is.
Hozzákötve:
CSÁPORI GYULA, Dr.
Ámítás és valóság. Adatok a szabadkőművesség leálczázásához.
Esztergom, 1888. Buzárovits Gusztáv. 86 + [1] p.
CSÁPORI GYULA, Dr
Az olasz nagy oriens körlevele a szabadkőművesség törekvéseiről. Magyar fordítás-
ban közzéteszi - -.
Esztergom, 1888. Buzárovits Gusztáv. 8 p.
A három ritka mű egybekötve, korabeli, kopott félvászon-kötésben. 

30.000,-

461.
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464. FRANK MÓR, Dr.
Mi a szabadkőművesség? És mit akar?
Budapest, 1880. Weiszmann Testvérek. 30 p.
A „Humboldt” páholy pályadíjával koszorúzott mű.
Kiadói, megkímélt papírborítóban. 

5.000,-

465. Szabadkőműves oklevél.  
Dr. Bálint Istvánt a Sas páholy mesterfokra emelte és tagjai közé fogadta. Kiállítva 
1949. okt. 25-én.
Díszes, rajzos, 17×27 centis dokumentum latin és magyar nyelven, aláírásokkal és 
pecséttel. 
„1950. június eleje volt – délben átadták a levelet Révai miniszter titkárának. Négy 
óra után telefonértesítést kapok: az ÁVO megjelent a páholyházban, a feloszlató ren-
delettel, amelyet csak megmutatott, de nem adott át. A rövid rendelet lényege: a sza-
badkőművesség valamikor haladó intézmény volt, de most Amerika-barátok húzód-
nak meg benne. Gerő Andort behívták, hogy a kulcsokat adja át. Velem senki nem 
törődött. A minisztertől nem kaptam választ – minek is? Ezzel vége volt annak, ami-
nek a szabadkőművességben vége lehet…A Benedek család ekkoriban a Sas-hegyen, a 
Vércse utcában lakott, amely nem csak a szabadkőművesek gyakori összejöveteleiről 
vált az értelmiség köreiben híressé, hanem irodalmi szalonjairól is, ám ezeken az este-
ken-délutánokon gyakran fölbukkant Benedek Marcell is, akinek bölcs észrevételeit a 
visszaemlékezők szerint minden alkalommal áhítatos tisztelet övezte.” /Benedek Sza-
bolcs, Új Forrás, 2007. 6. sz./ 
A kinevezett (Scheiner, 1912-1984) orvos, neurológus, ÁVH-s ezredes, Péter Gábor 
közeli munkatársaként a kihallgatások, kínzások „elméleti kitervelője” volt. 1953-ban 
elfogták, decemberben 8 évre ítélték, de nem sokkal később felmentették.
Hátoldalon a Magyarországi Symbolikus Nagypáholy láttamozási pecsétjével, a nagy-
mester, Benedek Marcell és a főtitkár, Gerő Andor kézjegyével! Széles margójú pa-
píron, többször hajtva, picit viseltes állapotban, szárazpecséttel, paszpartuzva. Ritka 
dokumentum. 

120.000,-
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465.

466. SZABÓ JÓSEF
A’ hősi magyar név ’s eredet méltóságának kivivása.
Sopronban, 1825. Kultsár Katalin Asszony Betűivel. 23 p.
„Különlevonat” a Tudományos Gyűjtemény X. kötetéből. A szerző gimnáziumi tanár, 
a Soproni Magyar Társaság tagja volt.
Új kartonkötésben, kissé ázott lapokkal, két kis fametszettel. 

14.000,-

467. SZABÓ KÁROLY
Béla király névtelen jegyzőjének könyve a magyarok tetteiről.
Pest, 1860. Ráth Mór. [Bécs, Jacob és Holzhausen.] [4] + 90 p.
Modern, vaknyomással díszített félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve. 

6.000,-

468. [SZATHMÁR-NÉMETI] SZATH. NEMETHI MIHÁLY
A Négy Evangelistak szerént való Dominica Avagy Az Úr Jesus Cristustúl 
praedikáltatott és ő Felségéről irattatott historiaknak, régen Vasárnapokra rendeltetet 
Evangeliomi Leczkéknek Praedikatiokban való magyarázattya: mellyekben az hitnek 
minden ágazati summáson meg magyaráztatnak és az ember egész életét erköltsét s 
lelki isméretit néző sok idvességes kérdések meg világosittatnak. Mellyet a Sz. Lélek 
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Isten vezérléséből irt és praedikállott öt esztendők forgásiban -- üldöztetése előtt 
Gönczi most Kolosvári Orth. Ecclesiának edgyik méltatlan Tanitója Christus üldözte-
tésének társa.
Kolosvaratt, 1675. Veres-egyházi Mihály. [28] + 732 (helyesen 834) + [8] p.
Az első öt lap restaurálva, a 253. pótolva, az előzéklapok hiányoznak. A lapszéleken 
korabeli tintás bejegyzések és poss. beírások. RMK I. 1179.
XVIII. századi keménytáblás papírkötésben, gerincén kisebb hiány, sérülés. 

120.000,-

469. SZERB ANTAL
A világirodalom története.
Budapest, 1962. Athenaeum. 1 t. (szerző) + XIII + 1013 + [1] p. 
Utószót Kardos László, a jegyzetet és a névmutatót Tóbiás Áron készítette.
Kiadói, szép félbőr-kötésben. 

6.000,-

470. SZÉCSI MÓR
Az utolsó pápai hadsereg hadjárata 1860-ban.
Budapest, 1891. Ludovika Akadémia Közlönyének melléklete. [Pesti könyvny.] 51 p. 
+ 2 kihajtható térkép. Elől tulajdonosi pecsétek: Konkoly Thege Miklós; Posztoczky. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirat. 

8.000,-

471. SZÉCSY JÁNOS
Az erőszak kora. Fejezetek egy közjáték lélektanából.
[Budapest, 1943. Pharos. Hellas ny.] 310 p.
Szép, személyes dedikációval Nyilas Esztinek!
Korabeli bordázott félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. 

12.000,-

472. SZÉFEDDIN SEFKET bey
A hét vár országa. [Útirajzok Erdélyből, elbeszélések, cikkek.]
Budapest, 1942. Stádium. 236 p.
Kiadói, kissé kopottas félvászon-kötésben. 

8.000,-

473. SZEGEDI ISTVÁN
A falra festett ördög és egyéb történetek.
Budapest, 1922. Szerző. [Pallas.] 1 t. fotó  + 95 + [1] p. 
Ebből a könyvből 300 amatőr példány készült. Az első 15 kötet Cserna Juliska 
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468.466.

bőrkötésében. Csillag Erzsinek a szerzőt ábrázoló brómolajnyomatú fényképével. Ez a 
26. számú, a szerző és a művésznő aláírásával.
Aranyozott, kissé kopottas, kiadói félbőr-kötésben.  

14.000,-

474. [SZILÁGYI SÁNDOR]
Bethlen Gábor fejedelem kiadatlan politikai levelei. Az MTA megbízásából kiadta - -.
Budapest, 1879. MTA. [Athenaeum] XIV + [2] + 496 p.
Modern, vaknyomással díszített bordázott, barna félbőr-kötésben, az eredeti papírbo-
rítók bekötve. 

8.000,-

475. SZOMORY DEZSŐ
Györgyike drága gyermek.
Budapest, 1912. Nyugat. 157 + [3] p.
Dedikált példány! Az első tábla verzóján beszakított Kozma Lajos ex librissel. 
Korabeli egészvászonkötésben, erezett lapszélekkel, első tábláján aranyozott, vaknyo-
másos címmel. 

24.000,-
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476. TAKÁTS SÁNDOR
Szalai Barkóczy Krisztina. 1671-1724.
Budapest, 1910. Franklin T. 280 + [1] p. 
Modern, vaknyomással díszített bordázott, bordó félbőr-kötésben, az eredeti papírbo-
rítók bekötve. Felvágatlan példány. Az első borítón viaszpecsét hasonmással. 

8.000,-

477. Néhai G. TELEKI MÁRIA sir-halma.
Pesten, 1801. Trattner Mátyás. VI + (7)-176 p.
Teleki László gróf által kiadatott, a felesége halálára írott emlékbeszédek gyűjteménye.
Modern kartonkötésben. 

8.000,-

478. [TERHES SÁMUEL]
Újra amalgamázott üveg-táblátska. Második darab.
Hely és nyomda nélkül, 1819. 83 p. 
A magyar irodalmi viták egyik legkülönösebb és leggorombább irata a jelen árverésen 
szereplő munka, melyben Ungvárnémeti Tóth Lászlót (Fitzkó Urat) támadja. Az első a 
„Tükröcske egy Ficzkó poéta számára” címmel jelent meg.
A magyar epigrammák után, a 65. oldaltól zsidó epigrammák következnek. Terhes 
(1783-1863) költő, lelkész, az Al-Korán első magyar fordítója. Az ő szerzeménye, a 
„Nem úgy van már, mint volt régen” c. dal.  A címlap javított, tulajdonosi pecséttel, dup-
lum jelzéssel.
Modern, keménytáblás papírkötésben. 

10.000,-

479. [TERHES SÁMUEL]
Ziza, vagy az én tüzem. Ötven eredeti magyar dallokban. A szerző az ifjú Érzéki. 
Hely és nyomda nélkül, 1811. 112 p.
A korban még szokatlan nyíltsággal ír a szerelemről és egy versben a tokaji borról!
Modern kartonborítóban, címlapja alul pótolt. Hátul néhány lapon vízfolt. Ritka 
könyv, árverésen nem szerepelt. 

12.000,-

480. THALY ISTVÁN
Bátori Schulcz Bódog. Életrajz. Kiadta a Körmöczbányai Magyar Egyesület.
Budapest, 1891. [Franklin T.] 1 t. + 64 p.
Modern, vaknyomással díszített fekete félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók 
bekötve.

8.000,-
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481. THALY KÁLMÁN
Késmárki Tököly Imre és némely főbb híveinek naplói és emlékezetes irásai. 
[I-II. rész.]
Pest, 1868. Eggenberger F. [Emich Gusztáv] XXXII + 410 p.; [4] + 415-784 p.
(Monumenta Hungariae Historica. Második osztály: Írók. 23.)
A két rész két kötetben, modern, vaknyomással díszített barna félbőr-kötésben, az ere-
deti papírborítók bekötve. Néhol enyhén vízfoltos lapokkal. 

18.000,-

482. THIERRY AMADÉ
Attila fiai és utódai történelme a magyarok Európába telepedéséig I-II.
Pest, 1865. Ráth Mór. XVI + 214 p.; 408 p.  
Egybekötve, javított korabeli félvászon-kötésben.

8.000,-

483. TOMANÓCZY GUSZTÁV – GELLÉR ALFRÉD
A vívás kézikönyve.
Budapest, 1942. ifj. Kellner Ernő. 230 p. Az ábrákat Somfay István rajzolta.
Kiadói, jó állapotú papírborítóban. 

8.000,-

484. Új magyar építőművészet. Szerkesztőbizottság: Györgyi Dénes, Dr. Hültl De-
zső, Kozma Lajos. Sajtó alá rendezte: Györgyi Dénes.
Budapest, 1935. Budai István. [Athenaeum] [16] + 168 p. 
A számozott oldalakon fényképekkel. Magyar művészeti könyvek. I.
Kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio. 

24.000,-

ÚTLEÍRÁS

485. ALMÁSY GYÖRGY, Dr.
Vándorutam Ázsia szivébe.
Budapest, 1903. Természettudományi Társulat. [Hornyánszky] XII + 737 p. + [1] lev. + 
22 t. 226 szövegközti képpel, 18 táblával, 3 színes képpel és térkép-vázlattal.
/Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXII. kötete./
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. 

8.000,-
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486. ALMÁSY LÁSZLÓ
Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nílus mentén vadászatok angol-egyiptomi Szu-
dánban. Cholnoky Jenő előszavával. 83 képpel és 1 térképpel.
Budapest, [1929.] Lampel. [Franklin ny.] 240 p. + 29 t. + 1 kihajtható térkép.
A Magyar Földrajzi Társaság könyvtárának sorozatából. Elől beragasztott ex libris.
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, ez a ritkább változat. 

5.000,- 

487. ÁGAI ADOLF
Vizen és szárazon. Utirajzok. I-II.
Budapest, 1895. Athenaeum. XL + 432 + [2]; 442 + [2] p.
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. A táblákon szép, vaknyomá-
sos díszítéssel, erezett lapszélekkel. 

24.000,-

488. BAKTAY ERVIN
India. I-II.
I. India múltja és jelene, vallásai, népélete, városai, tájai és műalkotásai. 
II. A Gangesz-síkság, a buddhizmus szent földje, Bengál, a Dekkan és Dél-India.
Budapest, [1941]. Singer és Wolfner. [Hornyánszky V.] 337 + [1] p. + 79 t.; 322 p. + 77 t. 

487.484.
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Második függelékkel bővített kiadás. A jelzett térképek nincsenek bekötve.
Kiadói kartonkötésben, eredeti, de hiányos, rajzos védőborítóval, karton tokkal.
Hozzá tartozik: Baktay Ervin tintával írt levele, „Igen Tisztelt Tanár Uram…” megszó-
lítással, 1936. aug. 23-i keltezéssel, Kismaroson. Témája egy előadássorozat, amelyre a 
szerző igent mond. Jó állapotban, kétszer hajtva 2 és fél oldalon, aláírva. 

60.000,-

489. BARZINI, LUIGI 
Pekingtől – Párisig automobilon. Borghese herczeg utja. 
Ford. Garády Viktor. 112 képpel, 12 melléklettel és 1 térképpel. 
Budapest, 1908. Singer és Wolfner. XIX + 470 + [5] p. + 10 t. + 1 térkép (kihajtható) 
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. 

12.000,-

490. CHERNEL ISTVÁN
Utazás Norvégia végvidékére.
Budapest, 1893. Szerző [Franklin]. 449 + [1] p. Lapszámozáson belül számos 
egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.
Nagyon szépen javított, kiadói körülvágatlan papírborítóban.

16.000,-

491. CHOLNOKY JENŐ
A sárkányok országából.
Veszprém, 1906. Köves és Boros könyvny. XX + 365 p. + 1 kihajt. térkép
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, kis kopással, az első előzék-
nél megerősítve. Az eredeti rajzos címlap bekötve.
Hozzátartozik a szerző saját fejléces papírján, tintával írt levele, amelyben engedélyezi 
a Pesti Hírlapban megjelent cikkének, „Az elsüllyedt hajó” másodközlését. Aláírva, 
dátumozva, 1942. V. 29. Együtt. 

60.000,-

492. ERŐDI BÉLA
A Szentföldön.
Budapest, 1908. Lampel R. [Franklin ny.] VIII + 264 p. + 1 kihajtható térkép
Második kiadás. Szövegközti, száztíz, fekete-fehér, feliratos képpel és illusztrációval, va-
lamint Palesztina színes térképével kiegészített kiadás. 
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, szecessziós táblával, amely Tull Ödön 
munkája. Az előzékeknél javítva. 
Hozzá tartozik a szerző tintával, 1893 februárjában írt levele a Ferenc József nevelőin-
tézet fejléces papírján, „Kedves Barátom…” megszólítással! 

40.000,-
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493. A Föld felfedezői és meghódítói. I-V. kötet.  
Írták: Cholnoky Jenő, Germanus Gyula, Kéz Andor, Baktay Ervin, Bulla Béla, Juhász 
Vilmos, vitéz Temesy Győző és Mendöl Tibor.
I.kötet: Európa, Kis-Ázsia, Belső- és Kelet-Ázsia. - II. kötet: Észak- és Dél-Afrika. - III. 
kötet: India, Ausztrália és Oceánia. - IV. kötet: Észak-, Közép- és Dél-Amerika. - V. kö-
tet: Északi- és Déli Sark.
Budapest, 1938. Révai. [2] + 474 + [6] p. + 24 t.; [2] + 373 + [5] p. + 15 t. (1 kihajt.); [2] 
+ 371 + [6] p. + 16 t.; [2] + 441 + [7] p. + 20 t. képmell; [2] + 236 + [4] + LXVIII p. + 8 t. mell.
Az öt kötet egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. Szép példány.

30.000,-

494. [HABSBURG] JÓZSEF főherceg, dr.
Útiemlékeim Afrikából. A szerző saját felvételei után készült 93 műlappal és képpel.
Budapest, 1913. „Századok legendái” különlenyomata. [Hornyánszky.] [8] + LXXXIV 
p. Lapszámozáson belül 6 egészoldalas táblával (feliratos hártyapapírral védett, felra-
gasztott képek) és szövegközti illusztrációkkal. 
Kiadói egészbársony-kötésben Gottermayer műhelyéből. Az első borítón dombornyo-
mású címerrel. Felül arany élmetszéssel díszítve. Gerincén és egyik sarkán kis sérülés, 
hiány. Ritka könyv. Folio. 

24.000,-

495. HUNFALVY PÁL 
Utazás a Balt-tenger vidékein. I-II. kötet.
Pest, 1871. Ráth Mór. [Bécs, Holzhausen Adolf] XII + 427 + [1] p.; VII + 454 + [1] p.
Modern kartonkötésben, erezett lapszélekkel, gerincén felirat. Az első címlapon név-
beírás és több helyen „Főreáltanoda” pecsét. Jó példány. 

18.000,-

496. JANKOVICS MARCZELL, Dr.
Az Alpesek.
Budapest, 1911. Hornyánszky V. 1 t. címkép + 397 p. + 18 t. (fényképfelvételek)
Mély tisztelettel és meleg barátsággal dedikált példány!
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel, pici kopásokkal. 
Az Entz család könyvtárából. 

24.000,-

497. [KAZINCZY FERENC]
Kazinczy’ útja Pannonhalmára, Esztergomba, Váczra.
Pesten, 1831. April. 30. Landerer. 58 p. Első kiadás.
1931 augusztusában elhunyt „géniusz” egyik utolsó, életében megjelent munkája. 
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Jelmondata: „Pályaírásomnak egész ideája, igen is, csak a’ Nationalismus. Az nekem az 
idolumom, nem holmi apró tekintetek.”
Korabeli kartonkötésben, sárospataki duplum pecséttel, még előbb, Szentpétery Sá-
muel lelkész könyvtárából. 

20.000,-

498. KREITNER, GUSTAV 
Im fernen Osten. Reisen des Grafen Bela Széchenyi in Indien, Japan, China, Tibet 
und Birma in den Jahren 1877-1880. Mit zweihundert Original-Holzschnitten und 
drei Karten.
Wien, [Bécs] 1881. Alfred Hölder [R. v. Waldheim]. [10] + VI + [2] + 1013 + [1] p.  
A három kőnyomatos térkép sajnos hiányzik. Első kiadás.
Oldalszámozáson belül 140 szövegközi és 60 egész oldalas illusztrációval. Széchenyi 
István nagyobbik fia, Széchenyi Béla utazó 1877 decemberében indult hároméves 
kelet-ázsiai expedíciójára Lóczy Lajos geográfus, és a szerző, Gustav Kreitner katonai 
térképész társaságában. Az út során az arab és az indiai világ után többször érintet-
ték Kínát, a dél-kelet-ázsiai szigetvilágot, Kína keleti partját és Japánt. Az útról gazdag 
anyagot hoztak haza a Nemzeti Múzeumnak – némi idő elteltével az expedíció másik 
két tagja is megjelentette beszámolóját. (Studio: 44/578.)
Díszes, dúsan aranyozott, festett, illusztrált, vaknyomásos, kiadói egészvászon-kötés-
ben (H. Schalbe, Bécs), erezett lapszélekkel. Dekoratív példány, a hátsó tábla sarkán 
kis sérüléssel.
A térképek helyett hozzá tartozik Lóczy Lajos tintával írt egy oldalas, aláírt, de 
dátumozatlan levele, amelyben köszönetet mond „Fenségednek”, a Társaság (Magyar 
Földrajzi T.) iránt való jóindulatáért. 

40.000,-

499. KREITNER GUSZTÁV 
Gróf Széchenyi Béla keleti utazása India, Japan, China, Tibet és Birma országok-
ban. Budapest, 1882. Révai Testv. XIII + [1] +1028 p. + 1 térkép (csak másolat!)
Lapszámozáson belül összesen 200 egészoldalas és szövegközti képpel illusztrálva. 
Kiadói, kissé kopottas félbőr kötésben, aranyozott gerinccel, címlapján tulajdonosi 
névbeírásokkal. Egy lapja pótolt, kis szöveghiánnyal.

20.000,-

500. NOGEL ISTVÁN utazása Keleten. 
Átdolgozta s függelékkel bővítve kiadta Schultz testvérpár.
Pesten, 1847. Beimel József. [6] + 196 p.
Korabeli vászonkötésben, felirattal. Jó példány, ritka könyv. 

12.000,-
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501. STANLEY, M[ORTON] H[ENRY]
A legsötétebb Afrikában. Emin Pasának, Ekvátoria kormányzójának fölkeresése, 
megszabadítása és visszavonulása. Egyetlen jogosított, az angol eredetiből fordított 
magyar kiadás. Százötven fametszettel és térképekkel. I-II. kötet.
Budapest, 1891. Ráth Mór [Brockhaus, Lipcse] XIX + [1] + 683 + [1] p. + 3 t. + 1 tér-
kép (színes, kihajtható); XIX + [1] + 643 + [1] p. + 5 t. + 1 táblázat (kihajtható) + 2 tér-
kép (színes, kihajtható); 
Hozzá tartozik:
MOUNTENEY-JEPHSON, A. J. – STANLEY, M[ORTON] H[ENRY]
Emin Pasa és a zendülés Equatoriában. Kilencz havi élmények és fogság az utolsó 
szudáni tartományban. Negyvennégy fametszettel. [A legsötétebb Afrikában III. köt.]
Budapest, 1891. Ráth Mór. XVI + 634 p. + 5 t.
Első magyar kiadás. Oldalszámozáson belül számos szövegközti és egészoldalas famet-
szetű illusztrációt tartalmaz. A térképek közül kettőn kisebb szakadással.
Korabeli, egységes, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott felirattal. 
Szép példány. 

40.000,-

502. STEIN AURÉL
Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba 
1900-1901-ben. Angolból átdolgozta Halász Gyula.
Budapest, 1908. Lampel. [Franklin] XXIV + 326 p. + 10 t. (2 kihajth. panoráma) + 1 
kihajtható térkép.
Györgyi Kálmán (iparművészeti író, tanár) tulajdonosi beírásával és ex libris pecséttel.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, első táblán felragasztott illusztráció-
val. Jó példány. 

5.000,-

503. SULKOWSKY ZOLTÁN
Motorral a világ körül. 170.000 km. az öt világrész 68 országán keresztül.
Budapest, 1937. Szerző. [Athenaeum]
Aláírt példány! Dr. Baktay Ervin előszavával. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, 
az eredeti rajzos papírborítóval. Szép példány. 

10.000,-

504. TISSOT, VICTOR
La Hongrie de L’Adriatique au Danube. Impressions de voyage par --. Ouvrage 
illustré de 10 héliogravures d’apres Valerio et de plus de 160 gravures dans le texte 
dont 100 dessins de Poirson.
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Paris, 1883. E. Plon. [10] + 412 p. + 10 t. + 1 színes, kétlapos térkép.
Aranyozott gerincű, kiadói, bordó félbőr-kötésben, körben aranyozott lapszélekkel. 
A kötéstáblák sarkainak enyhe kopásától eltekintve jó példány. 

44.000,-

505. ZICHY JENŐ, gróf kaukázusi és középázsiai utazásai – Comte Eugéne de Zi-
chy Voyages au Caucase et en Asie Centrale. I-II. kötet.
Budapest, 1897. Ranschburg Gusztáv (Hornyánszky Viktor ny.) [6] + L + 322 + CXXI 
t. (hártyapapírral védett ill., ebből 9 kihajtható); [6] + [327]-613 + 28 t. ( 2 kihajtható). 
Első kiadás. Magyar-francia bilingvis. Tartalma: Zichy Jenő gróf: A magyar faj vándor-
lása. (Kutatásaim vezérelvei és eredményeinek összefoglalása.) – Jankó János: A népraj-
zi gyűjtemény leírása. – Pósta Béla: Az archaeologiai gyűjtemény leírása.
Gróf Zichy Jenő (1837-1906) az Országos Iparegyesület elnöke, a hazai alsó fokú ipa-
ros-oktatás megszervezője. Saját költségén tudományos expedíciókat szervezett és veze-
tett Oroszországba, Ázsiába, a magyarság eredetének felkutatására. 
Kiadói, díszes, dúsan aranyozott, álbordás félbőr díszkötésben (Gottermayer N.), 
az első kötéstáblákon a gróf aranyozott, festett címerével. Kopottas, de impozáns 
példány. 

80.000,-

506. VAY PÉTER 
Kelet császárai és császárságai. 17 színes műlappal, 50 műmelléklettel és 86 
szövegképpel.
Budapest, 1906. Franklin T. 465 + [1] p.
Korabeli vászonkötésben, gerincén felirat. Egy színes tábla hiányzik. 

9.000,-

507. VŠETEČKA, JAROSLAV
A Magas Tátra. Útmutató.
Brno, 1932. Typis könyvny. 48 p. + kihajtható térkép. Számos fényképpel és rajzzal.
Kiadói, tűzött papírborítóban. 

5.000,-

508. WASS SAMU, gróf 
Kilencz év egy számüzött életéből. Szárazi és tengeri utazások Nyugoton. I-II. folyam.
Pest-Bécs. 1861-62. Ráth Mór – Jacob és Holzhausen. [4] + X + 212 + [1] p.; [2] + 267 + 
[5] p. + 1 mell.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, vaknyomásos táb-
lákkal, enyhén kopottas állapotban. Gyűjteményi pecséttel, korabeli beírt versezettel. 

24.000,- 
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505.504., 508.

509. 510.
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509. [YOUNG, EDWARD]
Yung éjtzakáji és egyéb munkáji mellyek magyar nyelvre fordíttattak Pétzeli Jósef rév-
komáromi prédikátor által. [I-II. kötet, egybekötve]  
Győrben, 1787. Streibig Jósef. 1 rézm. címkép + [32] +  416 p.; 1 rézm. + [16] + 508 p. 
Korabeli, kissé fakult, de szépen javított félbőr-kötésben. Az utolsó lap alja, az előzék-
lap és a hátsó tábla verzója is sűrűn telejegyzetelve és tartalomjegyzékezve. Jó példány. 

24.000,-

510. ZICHY GÉZA, gróf
Emlékeim. I-II. kötet.
Budapest, [1912-1913.] Franklin-Társulat. [2] +210 + [2] p. +19 t. +1 kihajt. mell.; [2] + 
157 + [3] p. + 14 t.
A második kötet címlapján dedikált példány, aminek a tetejét a könyvkötő levágta!
Egybekötve, modern vászonkötésben, lapszéleken ceruzás megjegyzésekkel. 

18.000,-

VADÁSZAT, HALÁSZAT

511. ECSEDI ISTVÁN, Dr.
Népies vadfogás és vadászat a debreceni határban és a Tiszántúlon. 78 képpel. 
Debrecen, 1933. Városi ny. 145 + [2] p.
/A Déri Múzeum néprajzi osztályának ismeretterjesztő közleményei.  3. füzet/
Csapdák, fogók, hurkok, puskaportartók, hajtóvadászat, stb.
Kiadói, tűzött papírkötésben, kis hiánnyal a gerincen. 

7.000,-

512. LAMPERT, KURT 
Az édesvizek élete
Budapest, 1904. K. M. Természettudományi Társ. XXV + 588 + [4] p. + 12 t. (lith., eb-
ből 8 színes chromolith., feliratos, rajzos hártyapapírral). Természettudományi Könyv-
kiadó-váll. LXXIV. kötet. Szövegközti képekkel, ábrákkal gazdagon illusztrált.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. 

8.000,-
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513. THURN-RUMBACH ISTVÁN 
Erdélyi szarvasok és medvék nyomában.
Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225 + [2] p., benne 20 oldalszámon belüli képtáb-
la. Címlapján ajándékozási bejegyzés. Vuray-Rácz-Szabó 761.
Kiadói egészvászon kötésben, gerincén címkével, megkímélt állapotban. 

6.000,-

514. [VAY SÁNDOR] D’Artagnan
Régi magyar társasélet. Előszóval ellátta Porzó [Ágai Adolf]. I-II. kötet.
Budapest, 1900. Athenaeum. XIV + 479 p.; [4] + 518 p. 
A két kötet egységes, dúsan aranyozott, festett, kiadói, kék egészvászon kötésben. 

12.000,-

514.511.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

515. VÁLYI ANDRÁS 
Magyar Országnak leírása. I-III. kötet. 
Budán, 1796-1799. Királyi Universitás. 1t. + [20] + 702 + [2] p.; 1t. + [40] + 736 p.; 1t. 
+ [14] 688 p. A rézmetszetű címképeket Czetter Sámuel készítette.
A mű az első magyar nyelvű, lexikonszerű, átfogó monográfia Magyarországról, mely 
egyben a helységnévtárak ősének is tekinthető. 
Egységes, modern, álbordázott, fekete egészbőr-kötésben, gerincén ezüstözött, vaknyo-
másos dísszel. Tételünknél a metszetek és a címlapok – és a 2. kötet utolsó 4 lapja – 
ügyes másolattal pótolva! Ettől eltekintve jó példány. 

50.000,-

516. VERGILIUS [MARO, PUBLIUS] 
Virgilius Eneássa mellyet Blumauer Németre travesztáltt, most Magyarosan Szalkay 
Antal által öltöztette. [kéziratos munka]
8 számozatlan oldal + 286 számozott oldal. A címlapból alul letépve, szöveget nem 
érint. 
1800 körüli kéziratos másolat. Mivel nyomtatásban csak az első három könyv je-
lent meg, a teljes szöveg ebben a formában terjedt. A végén: „Barátságból írta Farkas 
István.”
Korabeli, erősen kopottas kartonkötésben. 

24.000,-

517. [VERGILIUS, MARO PUBLIUS] 
Blumauer áltöltöztetett [!] Aeneise. Fordította ’s Virgil végső három Könyvének 
áltöltöztetésével megtoldotta W X Y Z. [I-XII. könyv] 
Párizs, 1833. Aillaud. VII +112 p.; [2] + 139 p.; [2] + 206 p. 
Alois Blumauer (1755-1798) osztrák író, jezsuita tanár munkájának első kiadása 1792-
ben jelent meg magyarul Bécsben. A kötéstáblán Rampacher Pál bíró, műgyűjtő ex 
librise.
Későbbi egészvászon-kötésben, gerincén felirat. 

18.000,-

518. VERNE GYULA
Cascabel Cézár. [I-II. rész, egybekötve]  Ford.: Zigány Árpád.
Budapest, é.n. Orsz. Központi Községi ny. Rt. [1] + 316 + [1] p. Számos illusztrációval.
Kiadói, megkímélt, piros egészvászon-kötésben, első táblája rajzos, aranyozott. 

8.000,-
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516.515.

518.517.
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519. [VOLTAIRE, F. M. A.]
Henriás, az az Negyedik Henrik francz királynak életének némelly része, melly frantcz 
versekből ugyan annyi számú s lábú versekbe foglaltatott Pétzeli Jó’sef által.
Győrben, 1786. Strejbig Jó’sef. [14] + 209 p. Első kiadás.
Korabeli kötést imitáló félbőr-kötésben, jó példány. 

20.000,-

520. [WERBŐCZI ISTVÁN]
Corpus Juris Hungarici, seu decretum generale inclyti Regni Hungariae, 
partiumque eidem annexarum in duos tomos distinctum. Tomus I–II.
Continens opus Tripartitum juris consuetudinarii ejusdem regni, auctore Stephano 
de Werbőcz… II. Continens decreta, constitutiones, et articulos […] regum, ac […] 
statuum & ordinum regni Hungariae partiumque eidem annexarum… 
[Nagyszombat] Tyrnaviae, 1751. Typis Academicis Societatis Jesu. [14] + 120 +[6, in-
dex] + (121)-878 + [2] p.; 426 + 229 p. 
A köteteket – a szerző, Werbőczi István mellett – 23 magyar király rézmetszetű port-
réja díszíti. Az ábrázolt uralkodókat azok közül választották ki, akiknek törvényeivel 
a kiadvány bővebben foglalkozik. Így került a kötetekbe többek között: Szent István, 
Szent László, Könyves Kálmán, Nagy Lajos, Luxemburgi Zsigmond, V. László, Hu-
nyadi Mátyás, II. Ulászló, II. Lajos, és Mária Terézia képmása. A „mellékjeleneteken” 
a szélesebb közönség számára először láthatók a magyar történelemnek olyan jelentő-
sebb eseményei, mint Hunyadi László lefejezése (V. László portréján), Dózsa György a 
tüzes trónon (II. Ulászló portréján) vagy a mohácsi csata (II. Lajos képén). 
Korabeli, dúsan aranyozott, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel, 
címvignettával. Gerincen felül erősebb kopás, az első két lapja kijár, egy beszakadva. 
Masszív, mutatós példány, beírások nélkül, 10,5 centis gerincszélességgel. Folio. 

60.000,-
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520.519.

Aláírt, dedikált, számozott munkák

24., 27., 52., 57., 72., 86-93., 94., 95., 96., 97., 98., 99., 

113., 120., 144., 151., 155., 200., 208., 209., 211., 218., 

246., 247., 259., 274., 277., 287., 288., 315., 316., 332., 

334., 335., 338., 345., 353., 358., 359., 401., 408., 421., 

427., 428., 441., 442., 471., 473., 475., 488., 491., 492., 

503., 510.,
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Tételszám Leütési ár 
1  12 000 Ft
2  300 000 Ft
3  8 000 Ft
4  12 000 Ft
8  300 000 Ft
9  120 000 Ft
12  120 000 Ft
19  20 000 Ft
20  8 000 Ft
21  12 000 Ft
22  26 000 Ft
23  550 000 Ft
24  90 000 Ft
25  14 000 Ft
26  20 000 Ft
27  65 000 Ft
28  80 000 Ft
29  120 000 Ft
30  7 000 Ft
31  14 000 Ft
32  80 000 Ft
34  55 000 Ft
38  60 000 Ft
39  60 000 Ft
40  60 000 Ft
41  3 000 Ft
42  30 000 Ft
43  360 000 Ft
47  26 000 Ft
48  50 000 Ft
50  28 000 Ft
51  40 000 Ft
53  20 000 Ft
54  20 000 Ft
55  8 000 Ft
56  9 000 Ft
58  40 000 Ft
59  950 000 Ft
60  30 000 Ft
61  46 000 Ft
62  12 000 Ft
63  30 000 Ft
64  12 000 Ft
66  22 000 Ft

67  18 000 Ft
68  20 000 Ft
69  18 000 Ft
70  500 000 Ft
71  120 000 Ft
72  290 000 Ft
73  38 000 Ft
74  30 000 Ft
75  20 000 Ft
76  14 000 Ft
77  10 000 Ft
78  50 000 Ft
79  24 000 Ft
80  150 000 Ft
81  40 000 Ft
82  440 000 Ft
84  16 000 Ft
85  10 000 Ft
88  24 000 Ft
89  16 000 Ft
90  38 000 Ft
91  22 000 Ft
92  28 000 Ft
95  8 000 Ft
96  50 000 Ft
98  34 000 Ft
99  38 000 Ft
100  20 000 Ft
101  42 000 Ft
102  8 000 Ft
100  20 000 Ft
103  60 000 Ft
106  16 000 Ft
107  28 000 Ft
113  30 000 Ft
114  16 000 Ft
115  110 000 Ft
116  12 000 Ft
117  16 000 Ft
118  38 000 Ft
119  12 000 Ft
120  8 000 Ft
121  9 000 Ft
122  38 000 Ft
123  12 000 Ft

127  30 000 Ft
128  34 000 Ft
129  20 000 Ft
130  14 000 Ft
131  24 000 Ft
132  32 000 Ft
133  44 000 Ft
134  70 000 Ft
135  12 000 Ft
136  18 000 Ft
137  16 000 Ft
138  32 000 Ft
139  20 000 Ft
140  12 000 Ft
141  210 000 Ft
142  12 000 Ft
143  20 000 Ft
144  40 000 Ft
145  42 000 Ft
146  26 000 Ft
147  42 000 Ft
148  28 000 Ft
149  40 000 Ft
150  48 000 Ft
151  36 000 Ft
152  42 000 Ft
153  230 000 Ft
154  26 000 Ft
155  26 000 Ft
156  48 000 Ft
157  50 000 Ft
158  12 000 Ft
159  14 000 Ft
161  200 000 Ft
162  55 000 Ft
163  60 000 Ft
164  110 000 Ft
165  120 000 Ft
166  220 000 Ft
167  90 000 Ft
168  150 000 Ft
169  75 000 Ft
170  45 000 Ft
171  50 000 Ft
172  60 000 Ft

183  40 000 Ft
184  46 000 Ft
185  24 000 Ft
186  12 000 Ft
187  12 000 Ft
188  50 000 Ft
189  50 000 Ft
190  38 000 Ft
191  20 000 Ft
192  20 000 Ft
193  20 000 Ft
195  20 000 Ft
196  28 000 Ft
197  12 000 Ft
199  34 000 Ft
200  14 000 Ft
201  22 000 Ft
202  16 000 Ft
203  12 000 Ft
204  10 000 Ft
206  32 000 Ft
208  55 000 Ft
210  38 000 Ft
213  8 000 Ft
214  75 000 Ft
215  16 000 Ft
218  12 000 Ft
219  10 000 Ft
220  8 000 Ft
220  8 000 Ft
221  20 000 Ft
223  5 000 Ft
224  12 000 Ft
227  6 000 Ft
229  16 000 Ft
230  20 000 Ft
231  18 000 Ft
232  16 000 Ft
233  34 000 Ft
236  10 000 Ft
238  4 000 Ft
239  12 000 Ft
240  8 000 Ft
241  10 000 Ft
243  6 000 Ft

245  65 000 Ft
246  30 000 Ft
248  12 000 Ft
249  36 000 Ft
250  28 000 Ft
251  12 000 Ft
254  12 000 Ft
255  16 000 Ft
258  8 000 Ft
260  120 000 Ft
262  10 000 Ft
264  6 000 Ft
268  5 000 Ft
273  16 000 Ft
274  12 000 Ft
275  26 000 Ft
277  22 000 Ft
279  9 000 Ft
280  26 000 Ft
281  14 000 Ft
282  20 000 Ft
283  60 000 Ft
288  12 000 Ft
289  14 000 Ft
290  24 000 Ft
291  20 000 Ft
292  12 000 Ft
298  12 000 Ft
299  18 000 Ft
307  8 000 Ft
308  2 000 Ft
309  8 000 Ft
310  6 000 Ft
313  26 000 Ft
314  42 000 Ft
316  8 000 Ft
317  16 000 Ft
318  30 000 Ft
319  16 000 Ft
320  32 000 Ft
321  22 000 Ft
322  22 000 Ft
323  60 000 Ft
324  12 000 Ft
325  6 000 Ft

A honterus antikvárium 104. aukciójának eredményei (2020. 04. 24.)



	 	 – 111 –� 105. árverés

326  16 000 Ft
327  20 000 Ft
328  8 000 Ft
329  24 000 Ft
330  4 000 Ft
331  8 000 Ft
332  5 000 Ft
333  22 000 Ft
334  20 000 Ft
335  30 000 Ft
336  30 000 Ft
337  12 000 Ft
338  28 000 Ft
339  600 000 Ft
340  310 000 Ft
341  170 000 Ft
343  7 000 Ft
344  12 000 Ft
345  24 000 Ft
346  9 000 Ft
348  340 000 Ft
349  20 000 Ft
351  220 000 Ft
352  4 000 Ft
353  16 000 Ft
354  22 000 Ft
356  60 000 Ft
358  6 000 Ft
360  36 000 Ft
361  30 000 Ft
368  40 000 Ft
369  12 000 Ft
371  110 000 Ft
373  36 000 Ft
374  190 000 Ft
375  100 000 Ft
377  20 000 Ft
379  12 000 Ft
384  24 000 Ft
389  75 000 Ft
390  40 000 Ft
391  120 000 Ft
393  12 000 Ft
396  60 000 Ft
398  26 000 Ft

399  24 000 Ft
400  36 000 Ft
401  8 000 Ft
403  12 000 Ft
404  32 000 Ft
405  40 000 Ft
406  20 000 Ft
407  6 000 Ft
408  65 000 Ft
411  130 000 Ft
412  150 000 Ft
415  60 000 Ft
416  24 000 Ft
418  20 000 Ft
419  26 000 Ft
420  12 000 Ft
422  24 000 Ft
424  32 000 Ft
425  16 000 Ft
427  5 000 Ft
428  65 000 Ft
429  8 000 Ft
430  36 000 Ft
431  12 000 Ft
433  46 000 Ft
434  10 000 Ft
435  32 000 Ft
436  14 000 Ft
438  46 000 Ft
439  14 000 Ft
440  20 000 Ft
441  32 000 Ft
452  210 000 Ft
455  4 000 Ft
457  42 000 Ft
458  65 000 Ft
459  24 000 Ft
460  32 000 Ft
462  10 000 Ft
463  6 000 Ft
465  20 000 Ft
466  26 000 Ft
467  150 000 Ft
468  36 000 Ft
469  32 000 Ft

470  30 000 Ft
471  34 000 Ft
472  30 000 Ft
473  24 000 Ft
476  9 000 Ft
479  18 000 Ft
480  8 000 Ft
481  24 000 Ft
482  12 000 Ft
484  24 000 Ft
487  46 000 Ft
488  16 000 Ft
489  28 000 Ft
490  6 000 Ft
491  40 000 Ft
492  24 000 Ft
493  34 000 Ft
494  14 000 Ft
495  26 000 Ft
496  42 000 Ft
497  65 000 Ft
498  6 000 Ft
500  30 000 Ft
501  12 000 Ft
502  22 000 Ft
503  16 000 Ft
504  30 000 Ft
505  26 000 Ft
506  16 000 Ft
507  18 000 Ft
508  6 000 Ft
509  14 000 Ft
511  7 000 Ft
512  22 000 Ft
517  180 000 Ft
518  90 000 Ft
524  10 000 Ft
525  12 000 Ft
526  6 000 Ft
528  24 000 Ft
530  80 000 Ft
531  12 000 Ft
533  18 000 Ft
534  30 000 Ft
536  12 000 Ft

538  8 000 Ft
540  6 000 Ft
541  8 000 Ft
544  20 000 Ft
545  12 000 Ft
546  8 000 Ft
547  8 000 Ft
548  50 000 Ft
549  24 000 Ft
553  40 000 Ft
554  24 000 Ft
556  7 000 Ft
557  75 000 Ft
558  42 000 Ft
559  100 000 Ft
561  95 000 Ft
562  95 000 Ft
567  16 000 Ft
568  20 000 Ft
569  16 000 Ft
570  60 000 Ft
574  22 000 Ft
579  14 000 Ft
581  170 000 Ft
582  85 000 Ft
584  230 000 Ft
586  60 000 Ft
572  120 000 Ft
588  14 000 Ft
589  16 000 Ft
590  20 000 Ft
591  16 000 Ft
592  20 000 Ft
593  24 000 Ft
594  100 000 Ft
595  20 000 Ft
596  16 000 Ft
597  20 000 Ft
599  34 000 Ft
600  12 000 Ft
601  16 000 Ft
603  26 000 Ft
604  36 000 Ft
605  18 000 Ft
606  70 000 Ft

607  14 000 Ft
608  12 000 Ft
609  14 000 Ft
611  20 000 Ft
612  20 000 Ft
613  20 000 Ft
614  14 000 Ft
615  40 000 Ft
617  12 000 Ft
618  75 000 Ft
620  20 000 Ft
621  80 000 Ft
623  18 000 Ft
625  65 000 Ft
626  24 000 Ft
627  22 000 Ft
628  12 000 Ft
629  20 000 Ft
631  26 000 Ft
632  22 000 Ft
633  10 000 Ft
634  24 000 Ft
635  120 000 Ft
636  40 000 Ft
637  7 000 Ft
638  9 000 Ft
640  9 000 Ft
641  7 000 Ft
642  12 000 Ft
643  12 000 Ft
644  22 000 Ft
645  32 000 Ft
646  16 000 Ft
647  10 000 Ft
648  110 000 Ft
650  12 000 Ft
653  24 000 Ft
654  24 000 Ft
656  50 000 Ft
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Tárgymutató

Atlasz, térkép .......................................................  3-28.
Balaton ................................................................  9-19.
Biblia, imakönyv, illusztrált régiség ....................  28-32.
Dualizmus, nemzetiségi kérdés, revízió ...............  42-75.
Erdélyi Szépmíves Céh .......................................  86-93.
Erdélyi Tudományos Füzetek .............................  94-99.
1848-1849 .......................................................  101-118.
Filozófia.......................................................... 124-133.
Folyóirat, kalendárium ...................................  134-175.
Fotó, kézirat, aprónyomtatvány .......................  176-218.
Gasztronómia, vendéglátás  .............................  220-231.
Genealógia, heraldika ..................................... 233-236.
Gyermek és ifjúsági irodalom .......................... 239-243.
Hadtörténet, világháborúk ..............................  245-271.
Hely- és várostörténet ......................................  279-315.
Judaika ...........................................................  323-331.
Kabaré, színház, szórakozás ............................. 333-352.
Magyar Történeti Életrajzok ...........................  376-377.
Metszet.............................................................381-395.
Művészet, festészet............................................403-409.
Néprajz ...........................................................  412-422.
Numizmatika .................................................. 423-425.
Nyelvtudomány .............................................. 426-433.
Orvosi könyvek ............................................... 435-439.
Őstörténet ...................................................... 440-442.
Szabadkőművesség .......................................... 463-465.
Útleírás .......................................................... 485-508.
Vadászat, halászat ............................................  511-513.


